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1. INTRODUCERE
Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei
noastre! RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a
construit reputatia prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitiile continue menite sa vina n ajutorul
clientilor cu solutii fiabile, eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat.
RURIS nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este
consilierea atat nainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea
de magazine si puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de
a modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fard a avea obligatia de a comunica
acest lucru in prealabil.

Va multumim nca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. ATENTIONARI PE UTILAJ

Avertizare! Pericol! Cititi manualul de utilizare.

. Purtati echipament de
‘m' protectie pentru cap, ochi G Bateria poate fi incarcata

si urechi. doar in interior

Izolatie dubla A nu se expune la ploaie

2.2. AVERTIZARI

Tnainte de a utiliza foarfeca, cititi si respectati toate avertismentele, precautiile si instructiunile din acest
manual. Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos poate duce la soc electric, incendiu si/sau
vatamare grava.

NOTA: Urmétoarele informatii de sigurantd nu sunt destinate sa acopere toate conditiile si situatiile
posibile. Cititi intregul manual de utilizare. Nerespectarea instructiunilor si a informatiilor de siguranta poate
duce la raniri grave sau deces.

REGULI GENERALE DE SIGURANTA
PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA.

AVERTISMENT: Nu utilizati aceasta foarfeca pana nu cititi acest manual de instructiuni si cunoasteti
instructiunile de siguranta, operare si intretinere.

SIGURANTA ZONEI DE LUCRU
- Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata.
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- Nu utilizati sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor, gazelor sau vaporilor
de combustibil. Uneltele electrice creeaza scantei care pot aprinde gazele sau vaporii de combustibil.

- Toate persoanele, copiii si animalele de companie trebuie sa ramana la o distanta sigura de zona de
lucru.

- Nu permiteti copiilor sau persoanelor neinstruite sa foloseasca acest utilaj.

- Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau umezeala. Daca apa patrunde intr-o unealta electrica, va
creste riscul de soc electric.

- Nu manipulati stecarul sau unealta cu mainile ude.

- Nu permiteti niciodata copiilor s& opereze echipamentul. Nu permiteti niciodatd adultilor s& opereze
echipamentul fara instructiuni adecvate.

- Purtati intotdeauna ochelari de protectie.

- Prindeti parul lung deasupra nivelul umerilor pentru a preveni prinderea acestuia in pieselor mobile.

+ Nu expuneti utilajul la ploaie, depozitati-l Tn interior.

- Nu operati in conditii de lumina slaba.

- Tineti toate partile corpului departe de orice parte in migcare a utilajului.

- Purtati pantaloni lungi, bocanci de protectie si manusi. Evitati imbracamintea larga si bijuteriile care pot
ramane prinse in partile mobile ale utilajului.

- Nu fortati utilajul.

- Nu folositi echipamentul descult sau cu sandale sau incaltaminte neadecvata. Purtati incaltaminte de
protectie.

- Pastrati o pozitie ferma si echilibrul atunci cand utilizati foarfeca.

- Nu utilizati unealta daca intrerupatorul nu este functional.

- Nu utilizati acest produs cénd sunteti obosit, bolnav sau sub influenta alcoolului, drogurilor sau a
medicamentelor.

- Folositi numai piese de schimb si accesorii originale de la producator. Utilizarea oricarei alte parti poate
crea un pericol sau poate cauza deteriorarea produsului.

-+ Nu incarcati unealta cu baterii In ploaie sau intr-un loc umed. Aceasta regula va reduce riscul de
electrocutare.

- Uneltele cu baterii nu trebuie sa fie conectate la o priza electrica; deci mereu sunt in stare de functionare.
Fiti constienti de potentiale pericole chiar si atunci cand nu folositi unealta cu baterie sau la schimbarea
accesoriilor.

- Deconectati bateria inainte de a intretine sau curata utilajul.

- Folositi doar acumulatori recomandati de producétor.

- Nu aruncati bateriile in foc, celulele pot exploda. Consultati regulile locale pentru posibile instructiuni
speciale de eliminare.

+ Nu deschideti si nu deteriorati bateriile. Electrolitul eliberat este coroziv si poate produce iritatii la nivelul
pielii si ochilor. Poate fi toxic daca este ingerat.

- Nu agezati uneltele cu baterii sau bateriile acestora langa foc sau caldura. Acest lucru va reduce riscul
de explozie.

- Nu zdrobiti, scapati si nu deteriorati acumulatorul. Nu folositi o baterie sau incarcator deteriorat.

- Nu indreptati unealta in directia oamenilor sau a animalelor de companie.

- Cand nu este utilizata, unealta trebuie depozitata in interior, intr-o zona uscata, incuiata, care sa nu fie
la indeména copiilor.

- Tineti unealta cu grija. Pastrati unealta curata pentru a avea o performanta ridicata. Urmati instructiunile
pentru intretinerea corespunzatoare.

- Pastrati aceste instructiuni. Consultati-le frecvent si folositi-le pentru a instrui pe altii care pot folosi acest
utilaj.

- Nu permiteti copiilor sa opereze unealta.

SECURITATE PERSONALA

- Nu utilizati unealta pentru nicio lucrare, cu exceptia celei pentru care este destinata.

- Evitati pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia oprit Tnainte de a conecta
acumulatorul sau cand transportati unealta.
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- Nu utilizati unealta pe o scara sau pe un suport instabil. O baza stabild pe o suprafata solida permite mai
bine controlul uneltei electrice.

Cand utilizati foarfeca, tineti mainile departe de zona de taiere. Asigurati-va ca orice material sub zona de
forfecare nu este deteriorat de marginea de lame. Acordati atentie echilibrului pentru a putea controla
foarfeca in caz de accident.

UTILIZAREA SI INTRETINEREA

- Verificati dacéa exista parti in miscare nealiniate sau blocate, piese rupte si orice alte defectiuni care ar
putea afecta functionarea uneltei. Daca este deteriorata, reparati unealta electrica inainte de a o folosi.

- Nu fortati unealta electrica. Utilizati unealta electrica corect pentru aplicatia dvs.

- Verificati functionarea uneltei inainte de a o utiliza.

- Pastrati lama de taiere ascutita si curata.

-Nu utilizati unealta daca nu contine o eticheta de avertizare lizibila.

- Folositi unealta electrica in conformitate cu aceste instructiuni, tindnd cont conditiile de lucru. Utilizarea
sculei electrice pentru operatii altele decat cele prevazute ar putea duce la o situatie periculoasa.

Reguli de siguranta a bateriei

AVERTISMENT: Cand transportati sau intretineti unitatea, deconectati intotdeauna bateria.

- Intretinerea sculelor trebuie efectuaté doar de personal calificat. Service-ul sau intretinerea efectuaté de
personal necalificat poate creste riscul de accidente.

- La intretinerea unei unelte, utilizati doar piese de schimb originale.

STANDARDE DE SIGURANTA

- Nu pulverizati apa sau orice alt lichid pe unealtd. Pastrati manerele uscate si curate. Curatati unealta
dupa fiecare utilizare.

-Daca bateria se sparge sau se rupe, indiferent daca are scurgeri sau nu, va rugdm sa nu o reincarcati
sau s3 o folositi. Inlocuiti-o cu una noud. NU INCERCATI SA O REPARATI

- Nu folositi niciodata apa sau orice alt lichid pentru a curata sau clati produsul si nu-l expuneti la ploaie
sau conditii de umezeala. Depozitati unealta in interior intr-o zona uscata.

3.DATE TEHNICE

Motor Electric, fara perii

Tip alimentare Acumulator

Li lon 16V 2Ah (pachetul include 2
acumulatori)

Tip acumulator

Putere 670 W
Viteza maxima motor 22000 rpm
Diametru de taiere 32mm
Viteza de Taiere 0.4sltaietura
- 2x 16V 2Ah acumulatori
- incarcator

- cutie de transport
- 2x cheie imbus
- 1x cheie
- 1x recipient ulei de ungere
Display digital cu afisare procent
baterie si numar taieturi

Accesorii incluse

Dotari

Greutate Neta cu acumulator 0.97 kg
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4. PREZENTARE GENERALA A UTILAJULUI

Lama mobila

Lama fixa

Stiftul de blocare

Buton actionare lame
Comutator de alimentare
Orificiu de lubrifiere

Cablu alimentare incarcator
Indicator LED

Incércator

10. Buton pentru deconectarea acumulatorului
11,12 Conectori acumulator

©ONoOGOrLODNPE

Imaginile sunt cu caracter informativ,
furnizorul isi rezerva dreptul de a aduce
modificari structurale si functionale fata de
utilajul prezentat in acest manual.

5. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

1. Introduceti bateria in corpul foarfecii.

2. Actionati comutatorul de alimentare. Indicatorul LED se va aprinde si va fi declansata avertizarea sonora.
3. Apasati de 2 ori butonul de actionare a lamelor de taiere, iar acestea se vor deschide automat.

4. Pentru operatia de taiere, apasati butonul de actionare a lamelor si lamele se vor inchide. Eliberati
butonul pentru a deschide lamele.

5.Pentru a inchide lamele, apasati continuu butonul de actionare a lamelor pana se aude o avertizare
sonora. Dupa eliberare, lamele vor ramane inchise.

6. Tnainte de operare, pentru a verifica functionalitatea foarfecii, vd rugam sa apasati si sa eliberati butonul
de actionare a lamelor. Acestea trebuie sa se inchida si sa se deschida. Repetati procesul de mai multe
ori.

incarcarea bateriei

Conectati bateria la incarcator, conectati stecarul incarcatorului la priza de
alimentare. Indicatorul LED de pe baterie se va aprinde ROSU in timpul
incéarcarii si va deveni VERDE, cand bateria este complet incarcata
Atentionari

1. Tnainte de nlocui bateria , puneti comutatorul de alimentare a bateriei in
pozitia OPRIT(OFF). In timpul inc&rcéarii, este normal ca incarcatorul si
bateria sa se incélzeasca .
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2. Daca bateria nu este folosita pentru o perioada lunga de timp, se recomanda incarcarea o data la 3 luni,
pentru a va asigura ca durata de viata a bateriei nu este afectata de utilizarea rara a acesteia.

3. O baterie noua sau o baterie nefolosita o perioada lunga de timp, va avea nevoie de aproximativ 5 cicluri
de incarcare-descarcare inainte de a atinge capacitatea maxima.

4. Nu reincarcati o baterie complet incarcata doar dupa cateva minute de utilizare, aceasta va reduce
durata de viata si eficienta bateriei .

5. Nu utilizati o baterie deteriorata si nu dezasamblati incarcatorul sau bateria.

6. Nu asezati bateria Tn apropierea unor surse de caldura.

7. Nu incarcati bateria in aer liber sau in mediu umed.

8. Este normal ca diametrul de taiere al foarfecii sa se reduca atunci cand capacitatea bateriei scade .

9. Nu depozitati bateria intr-un mediu umed.

inlocuirea lamelor

Céand lama mobild nu se mai suprapune cu lama fixa pe toata lungimea acesteia, sau suprafata rezultata
n urma taierii nu este neteda, desi lamele au fost ascutite, se recomandé Tnlocuirea lamelor urmand pasii
de mai jos:

1. Pentru sigurantd, nainte de a finlocui lamele, asigurati-va ca foarfeca de taiere este oprita si
acumulatorul este deconectat.

2. Urmati pasii din imaginile de mai pentru inlocuire a lamelor

(2] (32
-

3.Curatati lamele dupa inlocuire, apoi testati foarfeca pentru a va asigura ca functioneaza corect.
Atentie Nu taiati ramuri peste diametrul specificat, nu taiati articole dure precum metale, piatra sau orice
alte materiale. Daca lamele sunt uzate sau deteriorate, va rugam sa le inlocuiti.

Dupa utilizare indepartati toata murdaria de pe lamele, apoi aplicati lubrifiant pe acestea.

Avertizari privind utilizarea bateriei

1. Nu incarcati bateria la temperatura ambientald sub 0°C sau mai mare de 45°C.

2. Nu folositi bateria care are scurgeri
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3. Folositi numai incarcatorul de baterie furnizat impreuna cu foarfeca, utilizarea de orice alt incarcator
care nu se potriveste cu specificatiile de incarcare a bateriei poate provoca incendiu
4. Obiecte cum ar fi bucati de hartie, monede, chei, cuie, suruburi sau orice alte articole conductoare
trebuie tinute departe de baterie atunci cand aceasta nu este utilizata.
5. Nu dezasamblati bateria.
6. Nu scurtcircuitati bateria
7. Nu utilizati bateria langa sursa de céldura
8. Nu puneti bateria in foc sau in apa.
9. Nu incarcati bateria langa foc sau sub lumina directa a soarelui
10. Nu introduceti cuie Tn baterie, nu o loviti cu ciocanul, nu o loviti de suprafete dure.
11. Nu utilizati o baterie deteriorata sau deformata.
12. Nu incercati sa lipiti sau sa sudati bateria
13. Nu inversati polaritatea conexiunilor bateriei.
14. Nu asezati bateria in cuptorul cu microunde, Tn vase cu temperatura ridicata sau de inalta presiune
15. Nu utilizati bateria pe alt echipament decat foarfeca de taiere desemnata.
16. Nu intrati in contact direct cu celulele cu litiu din baterie.
17. Nu lasati bateria la indemana copiilor.
18. Nu utilizati si nu asezati bateria in lumina directa a soarelui (sau in vehiculele aflate in lumina directa
a soarelui), va cauza supraincalzirea sau arderea bateriei, scurtand durata de viata a acesteia.
19. Nu utilizati bateria in mediu electrostatic (peste 64 V)
20. Nu utilizati baterie corodata, cu miros neplacut sau aspect neobisnuit.
21. Daca pielea sau imbracamintea intra in contact direct cu lichidul bateriei, spalati imediat cu apa curata.
22. Mentineti bateria complet incarcata atunci cand foarfeca de taiere nu este folosita o perioada lunga de
timp.
6. iNTRE]’INEREA, DEPOZITAREA

INTRETINERE

AVERTISMENT: Deconectati intotdeauna acumulatorul uneltei inainte de a o inspecta, curata sau efectua
orice lucrare intretinere.

AVERTISMENT: Nu utilizati niciodata apa sau orice alt lichid pentru a curata sau clati foarfeca.

Evitati utilizarea solventilor la curatarea pieselor din plastic. Majoritatea materialelor plastice pot fi
deteriorate de diferite tipuri de solventi comerciali. Indepartati orice acumulare de murdarie si resturi prin
curatarea uneltei cu o laveta uscata.

DEPOZITAREA

1. Apasati continuu butonul de actionare a lamelor pana se aude o avertizare sonora. Dupa eliberare,
lamele vor raméne inchise.

2. Apasati comutatorul de alimentare si deconectati bateria.

3. Curatati foarfeca si introduceti-o n cutia de scule.

Nu aruncati echipamentele electrice, electronice industriale si partile componente la
gunoiul menajer! Informatii privind DEEE. Avand in vedere prevederile OUG 195/2005 -
referitoare la protectia mediului si 0.U.G. 5/2015. Consumatorii vor avea in vedere
—— urmatoarele indicatii pentru predarea deseurilor electrice, precizate mai jos:
- Consumatorii au obligatia de a nu elimina deseurile de echipamente electrice si electronice
(DEEE) ca deseuri municipale nesortate si de a colecta separat aceste DEEE.
- Colectarea acestor deseuri numite (DEEE) se va efectua prin Serviciul Public de Colectare de pe raza
fiecarui judet si prin centre de colectare organizate de operatorii economici autorizati pentru colectarea
DEEE. Informatii furnizate de catre Administratia Fondului de Mediu www.afm.ro sau jurnalul Uniuni
Europene.
- Consumatorii pot preda DEEE Tn mod gratuit in punctele de colectare specificate anterior.


http://www.afm.ro/
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7. DECLARATII DE CONFORMITATE
DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania c €

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: Foarfeca pe acumulator: este o unealta portabild, destinata taierii si toaletérii eficiente a
plantelor, arbustilor si crengilor de dimensiuni mici. Acest instrument este ideal pentru activitdti de gradinarit,
asigurand o taiere precisa si rapida datorita lamelor sale ascutite si motorului alimentat de acumulator.

Numar de serie produs: AASFO0300001XXXRMX3260 (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de
fabricatie, caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs).

Produsul: Foarfeca pe acumulator

Model: RURIS Tipul: RMX 320
Motor: Electric, fara perii Tip acumulator: Li lon 16V 2Ah
Diametru de taiere: 32mm Putere: 670 W

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 102972008 — privind conditiile introducerii
pe piata a masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si securitate, Directiva 2014/30/UE privind
compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019),
Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2, am efectuat atestarea
conformitatii produsului cu standardele specificate si declaram ca este conform cu principalele cerinte de siguranta
si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea, securitatea muncii si nu are impact negativ asupra mediului.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- intreruptoare pentru aparate. Partea 1-1: Prescriptii pentru
intreruptoare mecanice
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ IEC 62841-1:2015+A11:2022- Unelte electrice portabile cu motor, unelte
transportabile si masini pentru gradina si gazon. Securitate. Partea 1: Prescriptii generale;
SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- Protectia persoanelor si a echipamentelor in carcasa. Calibre de incercare
pentru verificare;
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibilitate electromagnetica
(CEM) - Partea 3-2: Limite - Limite pentru emisiile de curenti armonici (curent de intrare al echipamentelor <16 A
pe faza)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Compatibilitate electromagnetica
(CEM) - Partea 3-3: Limite - Limitarea variatiilor de tensiune, a fluctuatiilor de tensiune si a flickerului in retelele
publice de alimentare de joasa tensiune, pentru echipamente avand un curent nominal < 16 A pe faza si care nu
sunt supuse unor restrictii de conectare
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Compatibilitate electromagnetica(CEM). Partea 4-2: Tehnici de
incercare si masurare. incercare de imunitate la descarcari electrostatice;
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Compatibilitate electromagnetica(CEM). Partea 4-2: Tehnici de
incercare si méasurare. Incercare de imunitate la descarcéri electrostatice
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Compatibilitate electromagnetica (CEM). Partea
4-3: Tehnici de incercare si masurare. Incercari de imunitate la campuri electromagnetice de radiofrecvents,
radiate
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate
electrocasnice, unelte electrice si aparate similare. Partea 1: Emisie
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate
electrocasnice, scule electrice si aparate similare. Partea 2: Imunitate. Standard de familie de produse
Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
Directiva 2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea

electromagnetica, actualizata 2019);
Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in

echipamentele electrice si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2.

Marca si numele fabricantului: Z.L.M&E. Co LTD

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

° SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

° SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
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° ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 13.12.2024

Anul aplicarii marcajului CE: 2024

Nr. inreg: 1465/13.12.2024

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL

RURIS
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1. INTRODUCTION
Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed in our company!
RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has become a strong brand, which has
built its reputation by keeping its promises, but also by continuous investments aimed at helping customers
with reliable, efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS
does not offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the
relationship with the customer is the advice both before and after the sale, RURIS customers having at
their disposal a whole network of partner stores and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By following the
instructions, you will be guaranteed a long use.

RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the right to modify,
among other things, their shape, appearance and performance, without having the obligation to
communicate this in advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS ON THE MACHINE

Warning! Danger! Read the user manual.

. Wear protective
‘m' equipment for your head, The battery can only be
L eyes and ears. charged indoors.

Double insulation Do not expose to rain.

V=D

2.2. WARNINGS

Before using the scissors, read and follow all warnings, cautions and instructions in this manual. Failure to
follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

NOTE: The following safety information is not intended to cover all possible conditions and situations. Read
the entire user manual. Failure to follow the instructions and safety information could result in serious injury
or death.

GENERAL SAFETY RULES

SAVE THESE SAFETY INSTRUCTIONS.

WARNING: Do not use this clipper until you have read this instruction manual and are familiar with the
safety, operating and maintenance instructions.

WORK AREA SAFETY

- Keep the work area clean and well lit.
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- Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of fuel liquids, gases or
vapors. Power tools create sparks which may ignite the fuel gases or vapors.
- All persons, children and pets must remain at a safe distance from the work area.
- Do not allow children or untrained persons to use this machine.
- Do not expose power tools to rain or moisture. If water enters a power tool, the risk of electric shock will
increase.
- Do not handle the plug or the tool with wet hands.
Never allow children to operate the equipment. Never allow adults to operate the equipment without
proper instructions.
- Always wear safety glasses.
- Tie long hair above shoulder level to prevent it from getting caught in moving parts.
- Do not expose the machine to rain, store it indoors.
- Do not operate in low light conditions.
- Keep all parts of your body away from any moving parts of the machine.
- Wear long pants, protective boots and gloves. Avoid loose clothing and jewelry that can get caught in
movmg parts of the machine.
Do not force the machine.
- Do not use the equipment barefoot or with sandals or inappropriate footwear. Wear protective footwear.
- Maintain a firm stance and balance when using scissors.
- Do not use the tool if the switch is not functional.
- Do not use this product when you are tired, ill, or under the influence of alcohol, drugs, or medication.
- Use only original spare parts and accessories from the manufacturer. The use of any other parts may
create a hazard or cause damage to the product.
- Do not charge the battery tool in the rain or in a wet location. This will reduce the risk of electric shock.
Battery-powered tools do not need to be plugged into an electrical outlet; they are always ready to
operate. Be aware of potential hazards even when you are not using the battery-powered tool or changing
accessories.
- Disconnect the battery before servicing or cleaning the machine.
- Use only batteries recommended by the manufacturer.
Do not dispose of batteries in fire, the cells may explode. Check local regulations for possible special
disposal instructions.
Do not open or damage batteries. The released electrolyte is corrosive and can cause skin and eye
irritation. It may be toxic if swallowed.
Do not place battery-powered tools or their batteries near fire or heat. This will reduce the risk of
explosion.
- Do not crush, drop, or damage the battery. Do not use a damaged battery or charger.
- Do not point the tool at people or pets .
- When not in use, the tool should be stored indoors in a dry, locked area out of the reach of children.
Handle the tool with care. Keep the tool clean for high performance. Follow the instructions for proper
maintenance.
Save these instructions. Refer to them frequently and use them to train others who may use this
equipment.
- Do not allow children to operate the tool.

PERSONAL SECURITY

- Do not use the tool for any job other than that for which it is intended.

- Avoid accidental starting. Make sure the switch is in the off position before connecting the battery pack
or when carrying the tool.

- Do not use the tool on a ladder or unstable support. A stable base on a solid surface allows better control
of the power tool.

When using the scissors, keep your hands away from the cutting area. Make sure that any material under
the cutting area is not damaged by the edge of the blades. Pay attention to balance so that you can control
the scissors in case of an accident.

USE AND MAINTENANCE

3
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- Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other condition that may
affect the tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before using it.

Do not force the power tool. Use the power tool correctly for your application.
- Check the operation of the tool before using it.
- Keep the cutting blade sharp and clean.
- Do not use the tool if it does not have a legible warning label.
- Use the power tool in accordance with these instructions, taking into account the working conditions.
Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.
Battery safety rules
WARNING: When transporting or servicing the unit, always disconnect the battery.
- Tools should only be serviced by qualified personnel. Service or maintenance performed by unqualified
personnel may increase the risk of injury.
- When servicing a tool, use only original spare parts.
SAFETY STANDARDS
- Do not spray water or any other liquid on the tool. Keep the handles dry and clean. Clean the tool after
each use.
- If the battery cracks or breaks, whether it leaks or not, please do not recharge or use it. Replace it with
a new one. DO NOT ATTEMPT TO REPAIR IT

Never use water or any other liquid to clean or rinse the product and do not expose it to rain or wet
conditions. Store the tool indoors in a dry area.

3.TECHNICAL DATA

Motor Electric, brushless
Power supply type Battery
Li lon 16V 2Ah (package includes 2

Battery type batteries)
Power 670W
Maximum engine speed 22000 rpm
Cutting diameter 32mm
Cutting Speed 0.4s/cut

- 2x 16V 2Ah batteries

- charger
Included accessories ) transport box

- 2x Allen key

- 1x key

1x lubricating oil container
D|g|tal display showing battery
percentage and number of cuts

Net Weight with battery 0.97 kg

Features
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4. MACHINE OVERVIEW

Movable blade

Fixed blade

pin blocking

Blade drive button
Power switch
Lubrication hole
Charger power cable
LED indicator
Charger

10. Battery disconnect button
11,12 Battery connectors

©ONoOGOrLODNPE

The images are for informational purposes
only, the supplier reserves the right to make
structural and functional changes to the
equipment presented in this manual.

5. INSTRUCTIONS FOR USE

1. Insert the battery into the body of the scissors.

2. Turn on the power switch. The LED indicator will light up and the buzzer will sound. 3. Press the blade
release button twice and the blade will open automatically.

4. For cutting operation, press the blade release button and the blades will close. Release the button to
open the blades.

5.To close the blades, press and hold the blade release button until you hear a beep. Once released, the
blades will remain closed.

6. Before operation, to check the functionality of the scissors, please press and release the blade activation
button. The blades should close and open. Repeat the process several times.
Charging the battery

Connect the battery to the charger, plug the charger plug into the power
outlet. The LED indicator on the battery will light up RED while charging and
turn GREEN when the battery is fully charged.

Cautions

1. Before replacing the battery, turn the battery power switch to the OFF
position. During charging, it is normal for the charger and battery to become
warm.
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2. If the battery is not used for a long time, it is recommended to charge it once every 3 months to ensure
that the battery life is not affected by its infrequent use.

3. A new battery, or a battery that has not been used for a long time, will need approximately 5 charge-
discharge cycles before reaching full capacity.

4. Do not recharge a fully charged battery after only a few minutes of use, this will reduce the battery's
lifespan and efficiency.

5. Do not use a damaged battery or disassemble the charger or battery.

6. Do not place the battery near heat sources.

7. Do not charge the battery outdoors or in a humid environment.

8. It is normal for the cutting diameter of the scissors to reduce when the battery capacity decreases.

9. Do not store the battery in a humid environment.

Replacing the blades

When the movable blade no longer overlaps the fixed blade along its entire length, or the resulting cutting
surface is not smooth, although the blades have been sharpened, it is recommended to replace the blades
by following the steps below:

1. For safety, before replacing the blades, make sure the trimmer is turned off and the battery is
disconnected.

2. Follow the steps in the images above to replace the blades

(2] (32
-

3. Clean the blades after replacement, then test the scissors to make sure they work properly.

Caution Do not cut branches over the specified diameter, do not cut hard items such as metals, stone or
any other materials. If the blades are worn or damaged, please replace them.

After use, remove all dirt from the blades, then apply lubricant to them.

Battery usage warnings

1. Don't charge battery at temperature Ambiente under 0 ° C or higher than 45 °C.

2. Do not use the battery that is leaking

6
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3. Only use the battery charger provided with the clipper, using any other charger that does not match the
battery charging specifications may cause fire.
4. Objects such as pieces of paper, coins, keys, nails, screws or any other conductive items should be kept
away from the battery when it is not in use.
5. Do not disassemble the battery.
6. Do not short-circuit the battery
7. Do not use the battery near a heat source
8. Do not put the battery in fire or water.
9. Do not charge the battery near fire or under direct sunlight
10. Do not drive nails into the battery, hit it with a hammer, or hit it against hard surfaces.
11. Do not use a damaged or deformed battery.
12. Do not attempt to solder or weld the battery
13. Do not reverse the polarity of the battery connections.
14. Do not place the battery in the microwave oven, high temperature or high pressure vessels
15. Do not use the battery on equipment other than the designated pruning shears.
16. Do not come into direct contact with the lithium cells in the battery.
17. Keep the battery out of reach of children.
18. Do not use or place the battery in direct sunlight (or in vehicles in direct sunlight), it will cause the
battery to overheat or burn, shortening its service life.
19. Do not use the battery in electrostatic environment (over 64 V)
20. Do not use a battery that is corroded, has an unpleasant odor, or looks unusual.
21. If skin or clothing comes into direct contact with battery fluid, wash immediately with clean water. 22.
Keep the battery fully charged when the trimmer is not used for a long period of time.
6. MAINTENANCE, STORAGE
MAINTENANCE
WARNING: Always disconnect the tool battery before inspecting, cleaning or performing any maintenance.
WARNING: Never use water or any other liquid to clean or rinse the scissors.
Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastics can be damaged by various types of
commercial solvents. Remove any build-up of dirt and debris by wiping the tool with a dry cloth.
storage

1. Press and hold the blade release button until you hear a beep. Once released, the blades will remain
closed.

2. Press the power switch and disconnect the battery.

3. Clean the scissors and put them in the toolbox.

Do not throw electrical, industrial electronic equipment and component parts in the
household waste! Information on WEEE. Considering the provisions of OUG 195/2005 -
regarding environmental protection and OUG 5/2015. Consumers will consider the
—— following indications for handing over electrical waste, specified below:
- Consumers are obliged not to dispose of waste electrical and electronic equipment (WEEE)
as unsorted municipal waste and to collect this WEEE separately.
- The collection of this waste called (WEEE) will be carried out through the Public Collection Service within
each county and through collection centers organized by economic operators authorized to collect WEEE.
Information provided by the Environmental Fund Administration www.afm.ro or the European Union
journal.
- Consumers can hand in WEEE free of charge at the collection points specified above.
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7. DECLARATIONS OF CONFORMITY
EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania c €

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director

Machine description: Cordless pruner: is a portable tool, designed for efficient cutting and grooming of plants,
shrubs and small branches. This tool is ideal for gardening activities, ensuring precise and fast cutting thanks to
its sharp blades and battery-powered motor.

Product serial number: AASFO0300001XXXRMX3260 (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number).

Product: Battery-powered scissors

Model: RURIS Type: RMX 320
Motor: Electric, brushless Battery type: Li lon 16V 2Ah
Cutting diameter: 32mm Power: 670 W

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with GD 1029/2008 — on the conditions for
placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC — safety and security requirements, Directive
2014/30/EU on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019),
Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restrictions of the use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment amended by Directive 2015/863/EU, Annex 2, we have certified the product's conformity
with the specified standards and declare that it complies with the main safety and security requirements, does not
endanger life, health, occupational safety and has no negative impact on the environment.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the
product complies with the following European standards and directives:
SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- Switches for appliances. Part 1-1: Requirements for mechanical
switches
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ IEC 62841-1:2015+A11:2022 - Electric motor-operated hand-held tools,
transportable tools and lawn and garden machinery - Safety - Part 1: General requirements;
SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- Protection of persons and equipment in enclosures. Test gauges for
verification;
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibility electromagnetic
environment (EMC) - Part 3-2: Limits - Limits for current emissions harmonics ( equipment input current < 16 A
per phase)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Compatibility electromagnetic
environment (EMF) - Part 3-3: Limits - Limitation voltage variations , voltage fluctuations and flicker in networks
public low power supply voltage , for equipment having a rated current < 16 A per phase and which are not subject
to SOME connection restrictions
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-2: Testing and
measurement techniques. Electrostatic discharge immunity test;
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-2: Testing and
measurement techniques. Electrostatic discharge immunity test
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-3:
Testing and measurement techniques. Immunity tests to radiated radio-frequency electromagnetic fields
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Electromagnetic compatibility. Requirements for household
appliances, electric tools and similar apparatus. Part 1: Emission
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Electromagnetic compatibility. Requirements for household
appliances, electric tools and similar apparatus. Part 2: Immunity. Product family standard
Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery
Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility,

updated 2019);
Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in

electrical and electronic equipment amended by Directive 2015/863/EU, Annex 2.

Brand and manufacturer name: ZLM&E. Co LTD

Other Standards or specifications used:

° SR EN ISO 9001 - Quality Management System

° SR EN ISO 14001 - Environmental Management System
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° 1ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is consistent with the original.

Validity period: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 13.12.2024

Year of CE marking application: 2024

Registration No.: 1465/ 13.12.2024

Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin
f Director General of
SC RURIS IMPEX SRL

RURIS
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1. BEVEZETES
Tisztelt Ugyfeliink!

Koszonjuk a RURIS termék vasarlasa melletti dontését és a cégiinkbe vetett bizalmat! A RURIS 1993 6ta
van jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely igéreteinek betartasaval, de folyamatos
befektetésekkel épitette hirnevét, hogy megbizhatd, hatékony és mindségi megoldasokkal segitse
tgyfeleit.

Meggy6zdédésiink, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja teljesitményét. A RURIS nem
csak gépeket, hanem komplett megoldasokat kinal tgyfeleinek. A vevével val6 kapcsolat fontos eleme az
értékesités el6tti és utani tanacsadas, a RURIS vasarldi partner lzletek és szervizpontok egész
hal6zataval allnak a rendelkezésére.

Ahhoz, hogy élvezze a megvéasarolt terméket, kérjuk, figyelmesen olvassa el a haszndlati Utmutatét. Az
utasitasok kdvetésével garantdlt a hosszu hasznalat.

A RURIS cég folyamatosan dolgozik termékei fejlesztésén, ezért fenntartja maganak a jogot, hogy t6bbek
kozott azok alakjat, megjelenését és teljesitményét médositsa anélkil, hogy ezt elézetesen kdzdIné.

Még egyszer kdszonjuk, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Ugyfélinformaciok és tamogatas:
Telefon: 0351 820 105
email: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK A GEPEN

Olvassa el a hasznalati
utmutatot.

Figyelmeztetés! Veszély!

. Viseljen védéfelszerelést
‘w’ feje, szeme és fule Az akkumulator csak
Y szamara. beltérben tolthets.

Kettds szigetelés Ne tegye ki es6nek.

LS

2.2. FIGYELMEZTETESEK

Az oll6 haszndlata el6tt olvassa el és kdvesse a jelen kézikdnyvben talalhaté osszes figyelmeztetést,
figyelmeztetést és utasitast. Az alabbi utasitasok be nem tartdsa aramiitést, tiizet és/vagy sulyos sériilést
okozhat.

MEGJEGYZES: A kévetkez6 biztonsagi informaciok nem fednek le minden lehetséges feltételt és
helyzetet. Olvassa el a teljes felhasznaldi kézikonyvet. Az utasitdsok és biztonsagi tudnivalék be nem
tartadsa sulyos sérilést vagy halalt okozhat.

ALTALANOS BIZTONSAGI SZABALYOK

ORIZZE MEG EZEKET A BIZTONSAGI UTASITASOKAT.

FIGYELMEZTETES: Ne haszndlja ezt a vagogépet, amig el nem olvasta ezt a hasznélati Gtmutatot, és
nem ismeri a biztonséagi, kezelési és karbantartasi utasitasokat.

A MUNKATERULET BIZTONSAGA

- A munkateriiletet tartsa tisztan és jél megvilagitva.
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- Ne miikédtesse az elektromos szerszamokat robbanasveszélyes kérnyezetben, példaul Uzemanyag
folyadékok, gazok vagy g6zok jelenlétében. Az elektromos kéziszerszamok szikrakat hoznak létre,
amelyek meggyujthatjak az lzemanyag-gazokat vagy g6zoket.
- Minden személynek, gyermeknek és haziallatnak biztonsagos tavolsagban kell lennie a munkaterilettdl.
- Ne engedje, hogy gyermekek vagy képzetlen személyek hasznaljak ezt a gépet.
Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy nedvességnek. Ha viz keril az elektromos
kéziszerszamba, megné az aramités veszélye.
- Ne fogja meg a csatlakoz6dugét vagy a szerszamot nedves kézzel.
- Soha ne engedje, hogy gyermekek kezeljék a berendezést. Soha ne engedje, hogy felnéttek kezeljék a
berendezést megfeleld utasitasok nélkul.
- Mindig viseljen védészemdiveget.
- A hosszU hajat a vallmagassag felett kosse dssze, nehogy beakadjon a mozgé alkatrészekbe.
- Ne tegye ki a gépet esének, tarolja zart térben.
- Ne mikodtesse gyenge fényviszonyok mellett.
- Tartsa tavol minden testrészét a gép mozgo alkatrészeitdl.
- Viseljen hosszu nadragot, véd6csizmat és keszty(it. Kerllje a laza ruhazatot és ékszereket, amelyek
beakadhatnak a gép mozgo6 részeibe.
Ne erdltesse a gépet.
- Ne hasznalja a berendezést mezitlab, szandallal vagy nem megfeleld l1abbelivel. Viseljen védécipét.
- OllI6 hasznalatakor tartson szilard tartast és egyensulyt.
- Ne hasznalja a szerszamot, ha a kapcsolé nem mikadik.
- Ne hasznalja ezt a terméket, ha faradt, beteg, vagy alkohol, kabitészer vagy gydgyszer hatasa alatt all.
Csak a gyarté eredeti potalkatrészeit és tartozékait hasznalja. Barmilyen mas alkatrész hasznalata
veszélyt jelenthet, vagy karosithatja a terméket.
Ne toltse az akkumulatoros szerszamot esdben vagy nedves helyen. Ez csbkkenti az aramités
kockazatat.
- Az akkumulatoros szerszamokat nem kell az elektromos halézathoz csatlakoztatni; mindig készen alinak
a mikodésre. Legyen tudataban a lehetséges veszélyeknek akkor is, ha nem hasznalja az akkumulatoros
szerszamot, vagy nem cseréli a tartozékokat.
- A gép szervizelése vagy tisztitdsa el6tt valassza le az akkumulatort.
- Csak a gyarto altal javasolt akkumulatorokat hasznaljon.
Ne dobja tlizbe az elemeket, mert az elemek felrobbanhatnak. Ellendérizze a helyi el6irasokat az
esetleges kuldnleges artalmatlanitasi utasitasokért.
- Ne nyissa fel és ne sértse meg az elemeket. A felszabadulé elektrolit maré hatasu, bér- és szemirritaciot
okozhat. Lenyelve mérgezd lehet.
- Ne helyezze az elemes szerszamokat vagy azok akkumulatorait tlz vagy hé kézelébe. Ez csdkkenti a
robbanasveszélyt.
Ne torje dssze, ne ejtse le vagy sértse meg az akkumulatort. Ne hasznaljon sérilt akkumulatort vagy
toltét.
- Ne iranyitsa a szerszamot emberek vagy héaziallatok felé.
- Hasznalaton kivil a szerszamot zart, szaraz, gyermekektél elzart helyen kell tarolni.
- Ovatosan kezelje a szerszamot. A nagy teljesitmény érdekében tartsa tisztan a szerszamot. A megfelelé
karbantartashoz kdvesse az utasitasokat.
- Orizze meg ezeket az utasitasokat. Gyakran olvassa el 6ket, és hasznalja 6ket masok képzésére, akik
esetleg hasznaljak ezt a berendezést.
- Ne engedje, hogy gyerekek kezeljék a szerszamot.

SZEMELYI BIZTONSAG
- Ne haszndlja a szerszamot mas munkara, mint amire szantak.

Kerllje el a véletlen inditast. Gy6z6djon meg arrél, hogy a kapcsol6 kikapcsolt allasban van, miel6tt
csatlakoztatja az akkumulatort vagy a szerszamot hordozza.
- Ne hasznélja a szerszamot létran vagy instabil tAmasztékon. A szilard fellileten 1év6 stabil alap lehetévé
teszi az elektromos kéziszerszam jobb iranyitasat.
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Az ollé hasznalatakor tartsa tavol a kezét a vagasi teriilettsl. Ugyeljen arra, hogy a vagasi teriilet alatt 1évé
anyagok ne sériilienek meg a kések élei miatt. Ugyeljen az egyensllyra, hogy baleset esetén iranyitani
tudja az ollét.

HASZNALAT ES KARBANTARTAS

- Ellenérizze a mozg6 alkatrészek elcsuszasat vagy beszorulasat, az alkatrészek torését és minden olyan
korilmeényt, amely befolyasolhatja a szerszam miikddését. Ha megsériilt, hasznalat elétt javittassa meg
az elektromos kéziszerszamot.

Ne erdltesse az elektromos kéziszerszamot. Az elektromos kéziszerszamot az alkalmazasanak
megfeleléen hasznalja.

- Hasznalat el6tt ellendrizze a szerszam mikodését.
- Tartsa a vagépengét élesen és tisztan.
- Ne hasznalja a szerszamot, ha nincs rajta olvashato figyelmeztetd cimke.

Az elektromos kéziszerszamot az utasitdsoknak megfeleléen hasznalja, figyelembe véve a
munkakorilményeket. Ha az elektromos kéziszerszamot a tervezetttdl eltér6 miveletekre hasznalja,
veszélyes helyzet alakulhat ki.

Az akkumulator biztonsagi szabalyai
FIGYELMEZTETES: A késziilék szallitasakor vagy szervizelésekor mindig hizza ki az akkumuléatort.

A szerszamokat csak szakképzett személyzet javithatja. A nem képesitett személyzet altal végzett
szervizelés vagy karbantartés novelheti a sériilésveszélyt.
- Szerszam szervizelésekor csak eredeti potalkatrészeket hasznaljon.
BIZTONSAGI SZABVANYOK

Ne permetezzen vizet vagy mas folyadékot a szerszamra. Tartsa a fogantylkat szarazon és tisztan.
Minden hasznalat utan tisztitsa meg a szerszamot.

Ha az akkumulator megreped vagy eltorik, akar szivarog, akar nem, kérjuk, ne tdltse vagy haszndlja.
Cserélje ki egy Gjra. NE KISERJUK MEG JAVITASRA
- Soha ne hasznaljon vizet vagy mas folyadékot a termék tisztitasahoz vagy oblitéséhez, és ne tegye ki
esbnek vagy nedves koérlilményeknek. Tarolja a szerszamot zart helyen, szaraz helyen.

3.MUSZAKI ADATOK

Motor Elektromos, kefe nélkili

Tapegység tipusa Akkumulator

Akkumulétor tipusa Li lon 16V 2Ah (a csomag 2 elemet

tartalmaz)
Hatalom 670W
Maximalis motorfordulatszam 22000 ford./perc
Vagasi atméré 32 mm
Vagasi sebesség 0,4 s/vagas
- 2x 16V 2Ah akkumulator
- tolts

- szallitodoboz

- 2x imbuszkulcs

- 1x kulcs

- 1x kendolaj tartaly
Digitalis kijelz6, amely mutatja az
Jellemzék akkumulator szazalékos aranyat és a
vagasok szamét

Mellékelt tartozékok

Nett6é témeg akkumulatorral 0,97 kg
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4. A GEP ATTEKINTESE

Mozgathaté penge

Fix penge

pin blokkolasa

Penge meghajté6 gomb
Fékapcsolo

Kenényilas

Tolté tapkabel

LED kijelz6

Toltd

10. Akkumulator levalaszt6 gomb
11,12 Akkumulator csatlakozok

©CENOGOHONE

A képek tajékoztato jellegiiek, a szallito
fenntartja a jogot, hogy szerkezeti és
funkciondlis valtoztatasokat hajtson végre a
jelen kézikonyvben bemutatott berendezésen.

5. HASZNALATI UTASITAS

1. Helyezze be az akkumuléatort az oll6 testébe.
2. Kapcsolja be a fékapcsolot. A LED jelz6fény kigyullad, és megszoélal a hangjelzés. 3. Nyomja meg
kétszer a pengekiold6 gombot, és a penge automatikusan kinyilik.
4. A vagasi mlvelethez nyomja meg a késkioldo gombot, és a kések bezarédnak. Engedje el a gombot a
kések kinyitasahoz.

5.A kések bezarasahoz nyomja meg és tartsa lenyomva a pengekioldd6 gombot, amig sipolast nem hall.
Elengedés utan a pengék zarva maradnak.

6. Hasznalat el6tt az olld mikodéképességének ellenérzéséhez nyomja meg és engedje fel a penge
aktivalé gombot. A pengéknek zarniuk és ki kell nyilniuk. Ismételje meg a folyamatot tébbszor.

Az akkumulator toltése 3
Csatlakoztassa az akkumulatort a t6ltéhéz, majd dugja be a toltd
csatlakozoéjat a konnektorba. Az akkumulatoron l1évé LED jelzéfény
PIROSAN vilagit toltés kézben, és ZOLD sziniire valt, ha az akkumulator
teljesen feltolt6dott.

Figyelmeztetések
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1. Az akkumulator cseréje el6tt forditsa az akkumulator tapkapcsoléjat OFF allasba. Toltés kdzben
normalis, hogy a t6lt6 és az akkumulator felmelegszik.

2. Ha az akkumulatort hosszabb ideig nem haszndlja, ajanlatos 3 havonta egyszer feltdlteni, hogy az
akkumulator élettartamat ne befolyasolja a ritka hasznalat.

3. Egy Uj akkumulatornak vagy egy hosszabb ideig nem hasznalt akkumulatornak koértlbelul 5 toltési-
kisutési ciklusra van sziksége a teljes kapacitas eléréséhez.

4. Ne toltse Ujra a teljesen feltdltdtt akkumulatort néhany perc hasznalat utan, mert ez csokkenti az
akkumulator élettartamat és hatékonysagat.

5. Ne hasznaljon sérilt akkumulatort, és ne szerelje szét a tolt6t vagy az akkumulatort.

6. Ne helyezze az akkumulatort héforrasok kdzelébe.

7. Ne toltse az akkumulatort szabadban vagy paras kérnyezetben.

8. Normalis, hogy az ollé vagasi atméréje csokken, amikor az akkumulator kapacitasa csokken.

9. Ne tarolja az akkumulatort nedves kdrnyezetben.

A pengék cseréje

Ha a mozgathatdé penge mar nem fedi at a rogzitett pengét teljes hosszaban, vagy a keletkezd vagasi
fellet nem sima, bar a pengék meg vannak élezve, akkor javasolt a pengék cseréje az alabbi lépések
szerint:

1. A biztonsag érdekében a pengék cseréje el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a trimmer ki van kapcsolva,
és az akkumulator le van vélasztva.

2. Kovesse a fenti képeken lathaté Iépéseket a pengék cseréjéhez

2 ©
-~

3. Csere utan tisztitsa meg a pengéket, majd ellenérizze az ollét, hogy megbizonyosodjon arrél, hogy
megfelel6éen mikodnek.

Vigyazat Ne vagjon a megadott atmérénél nagyobb agakat, ne vagjon kemény targyakat, példaul fémet,
kovet vagy barmilyen mas anyagot. Ha a kések elhasznalddtak vagy sértltek, cserélje ki 6ket.

Hasznalat utan tavolitson el minden szennyez6dést a pengékrél, majd kenje be 6ket kendanyaggal.
Figyelmeztetések az akkumulator hasznalatara

6
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1. Ne toltse az akkumulatort hémérsékleten Ambiente alatt 0 ° C vagy magasabb mint 45 °C.
2. Ne hasznalja a szivarg6 akkumulatort
3. Csak a vagogéphez mellékelt akkumulatortoltét hasznalja, az akkumulator toltési elGirasainak nem
megfeleld t61t6 hasznalata tizet okozhat.
4. Az olyan targyakat, mint példaul papirdarabok, érmék, kulcsok, szégek, csavarok vagy barmilyen mas
vezetbképes targy, tavol kell tartani az akkumulatortél, amikor nem hasznalja.
5. Ne szerelje szét az akkumulatort.
6. Ne zérja rovidre az akkumulatort
7. Ne hasznalja az akkumulatort héforras kdzelében
8. Ne tegye az akkumulatort tlizbe vagy vizbe.
9. Ne toltse az akkumulatort tliz kdzelében vagy kézvetlen napfénynek kitéve
10. Ne verjen szdget az akkumulatorba, ne Usse kalapaccsal vagy kemény fellletekhez.
11. Ne hasznaljon sériilt vagy deformalt akkumulatort.
12. Ne prébalja meg forrasztani vagy hegeszteni az akkumulatort
13. Ne cserélje fel az akkumulatorcsatlakozasok polaritasat.
14. Ne helyezze az akkumulatort mikrohullamu sutébe, magas hémérsékletli vagy nagynyomasu edénybe
15. Ne hasznalja az akkumulatort a kijel6lt metsz&ollon kivil mas berendezésen.
16. Ne érjen kozvetlenul az akkumulator litium cellaihoz.
17. Tartsa az akkumulatort gyermekektdl tavol.
18. Ne haszndlja és ne helyezze az akkumulatort k6zvetlen napfénynek (vagy kdzvetlen napfénynek kitett
jarmivekbe), mert az az akkumulator tulmelegedését vagy égését okozhatja, ami lerdviditi az élettartamat.
19. Ne hasznélja az akkumulatort elektrosztatikus kornyezetben (64 V felett)
20. Ne hasznaljon korrodalt, kellemetlen szagu vagy szokatlan megjelenésl akkumulatort.
21. Ha a bdr vagy a ruha kdzvetlendl érintkezik az akkumulatorfolyadékkal, azonnal mossa le tiszta vizzel.
22. Tartsa az akkumulatort teljesen feltdltve, ha a trimmert hosszabb ideig nem hasznélja.
6. KARBANTARTAS, TAROLAS
KARBANTARTAS
FIGYELMEZTETES: Mindig valassza le a szerszam akkumulatorat ellendrzés, tisztitas vagy karbantartas
elétt.
FIGYELMEZTETES: Soha ne hasznéljon vizet vagy mas folyadékot az oll6 tisztitasahoz vagy
Oblitéséhez.
Kerllje az oldészerek hasznalatat a mlianyag alkatrészek tisztitasakor. A legtdbb mianyagot a
kereskedelmi forgalomban kaphat6 kulonféle oldészerek karosithatjak. Tavolitson el minden lerakédott
szennyezddést és tormeléket Ugy, hogy a szerszamot szaraz ruhaval tordlje le.
tarolas
1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a pengekioldé gombot, amig sipolast nem hall. Elengedés utén a
pengék zarva maradnak.
2. Nyomja meg a fékapcsolét, és valassza le az akkumulatort.
3. Tisztitsa meg az oll6t és tegye be a szerszamosladaba.

Az elektromos, ipari elektronikai berendezéseket és alkatrészeket ne dobja a haztartasi

szemétbe! Informéaci6 a WEEE-rél. Figyelembe véve az OUG 195/2005 - a

kdrnyezetvédelmi és az OUG 5/2015. A fogyaszték figyelembe veszik az alabbi,
—— elektromos hulladékok atadasara vonatkozd jelzéseket:

- A fogyasztok kotelesek az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait (WEEE) nem
valogatatlan telepilési hulladékként kezelni, és ezeket az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékait kilén gydjteni.

- Ezen (WEEE) elnevezési hulladék begylijtése megyénként a Kozgyljté Szolgalaton, illetve az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak begyljtésére jogosult gazdalkodok altal
szervezett gyljtéallomasokon keresztil torténik. Informaciokat a Kérnyezetvédelmi Alap lgazgatésaga
(www.afm.ro) vagy az Eurépai Unié folyéirata szolgaltat.

- A fogyasztok az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait ingyenesen adhatjak le a fent
meghatarozott gyijtéhelyeken.


http://www.afm.ro/
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7. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyart6: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épulet, Craiova, Dolj, Romania c €

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6

A mszaki dokumentéciora felhatalmazott személy: Eng. Alexandru Radoi — gyartastervezési igazgat6

A gép leirdsa: Akkus metsz6: egy hordozhatd szerszam, amelyet novények, cserjék és apré agak hatékony
vagasara és apolasara terveztek. Ez a szerszam idedlis kertészeti tevékenységekhez, éles pengéjének és
akkumulatoros motorjanak kdszénhetéen pontos és gyors vagast biztosit.

A termék sorozatszama: AASFO0300001XXXRMX3260 (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegye, az 5-6s
és 7-es karakter a tételszam, a 7-12 karakter a termékszam).

Termék: Elemes oll6

Modell: RURIS Tipus: RMX 320
Motor: Elektromos, kefe nélkili Akkumulétor tipusa: Li lon 16V 2Ah
Vagasi atmérd: 32mm Teljesitmény: 670 W

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, 6sszhangban GD 1029/2008 — a gépek forgalomba hozataldnak

feltételeir6l, 2006/42/EK iranyelv — biztonsdgi és védelmi kovetelmények, 2014/30/EU iranyelv az

elektromagneses Osszeférhetéségrél (GD 487/2016) az elektroméagneses ésszeférhetéségrél, frissitve 2019),

junius 8-i 2011/65/EU iranyelv A 2015/863/EU iranyelv 2. szdmu mellékletével médositott egyes veszélyes

anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben valé felhasznalasanak korlatozasarél szolé 2011. évi

2011. évi rendelet 2. szamu mellékletében igazoltuk, hogy a termék megfelel a meghatarozott szabvanyoknak,

és kijelentjiik, hogy megfelel a f6 biztonsagi és védelmi kévetelményeknek. , nem veszélyezteti az életet, az

egészséget, a munkabiztonsagot és nincs negativ hatasa a kornyezetre.

Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képvisel6je sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi eurdpai

szabvéanyoknak és iranyelveknek:

SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- Kapcsolok késziilékekhez. 1-1. rész: A mechanikus kapcsoldkra

vonatkoz6 kovetelmények

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ |IEC 62841-1:2015+A11:2022 — Elektromos motoros kéziszerszamok,

hordozhat6 szerszamok és gyep- és kerti gépek — Biztonsag — 1. rész: Altalanos kévetelmények;

SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- Személyek és berendezések védelme a burkolatokban. Ellenérzé

miszerek;

SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Kompatibilitasi elektromagneses

kérnyezet (EMC) - 3-2. rész: Hatarértékek - Aramkibocsatasi harmonikusok hatarértékei ( berendezés bemeneti

arama < 16 A fazisonként)

SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Kompatibilitdsi elektromagneses

kornyezet (EMF) - 3-3. rész: Hatarértékek. Fesziltségvaltozasok, fesziltség hatarértékei ingadozasok és villogas

a halézatokban nyilvanos alacsony tapfesziiltség, olyan berendezésekhez, amelyek névieges arama < 16 A

fazisonként, és amelyekre nem vonatkoznak BIZONYOS csatlakozéasi korlatozasok

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagneses kompatibilitds (EMC). 4-2. rész: Vizsgalati és

mérési technikak. Elektrosztatikus kistléstirési teszt;

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagneses kompatibilitds (EMC). 4-2. rész: Vizsgalati és

mérési technikak. Elektrosztatikus kisuléstlrési teszt

SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Elektroméagneses kompatibilitds (EMC). 4-3. rész:

Vizsgalati és mérési technikak. A kisugarzott radidfrekvencias elektromagneses mezékkel szembeni zavartiirési

tesztek

SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagneses kompatibilitas. A héaztartasi készulékekre,

elektromos szerszamokra és hasonl6 készilékekre vonatkoz6 kdvetelmények. 1. rész: Kibocsatas

SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Elektromagneses kompatibilitas. A haztartasi készulékekre,

elektromos szerszamokra és hasonl6 készulékekre vonatkozo kdvetelmények. 2. rész: Immunitas. Termékcsalad

szabvany

2006/42/EK iranyelv - a gépekrél - a gépek forgalomba hozatalardl

Irdny 2014/30/EU - az elektromagneses Osszeférhet6ségrél (GD 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhet6ségrdl, frissitve 2019);

A 2015/863/EU iranyelvvel moddositott egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus
berendezésekben torténd felhasznalasanak korlatozasardl szo6l6, 2011. junius 8-i 2011/65/EU irdnyelv
2. melléklete.
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Mérka és gyart6 neve: ZLM&E. Co LTD
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eldirasok:
° SR EN ISO 9001 — Min&ségiranyitasi rendszer
° SR EN ISO 14001 — Kornyezetiranyitasi Rendszer

° 1SO 45001:2018 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer.

Megjegyzés: a miiszaki dokumentacié a gyartoé tulajdona.
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
Ervényességi id6: a jovahagyastdl szamitott 10 év.

Killitas helye és ideje: Craiova, 2024.12.13

A CE-jelolés alkalmazasanak éve: 2024

Nyilvantartasi szam: 1465/ 2024.12.13

Meghatalmazott személy és alairas: Eng. Stroe Marius Catalin
f féigazgatdja
SC RURIS IMPEX SRL

RURIS
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1. INTRODUCTION
Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi d'acheter un produit RURIS et de la confiance que vous avez placée
en notre entreprise ! RURIS est présente sur le marché depuis 1993 et au cours de cette période, elle est
devenue une marque forte, qui a bati sa réputation en tenant ses promesses, mais aussi par des
investissements continus visant a aider les clients avec des solutions fiables, efficaces et de qualité.
Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez de ses performances pendant
longtemps. RURIS ne propose pas seulement des machines a ses clients, mais des solutions completes.
Un élément important dans la relation avec le client est le conseil avant et apres la vente, les clients de
RURIS ayant a leur disposition tout un réseau de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation.
En suivant les instructions, vous aurez la garantie d'une utilisation longue durée.

La société RURIS travaille continuellement au développement de ses produits et se réserve donc le droit
de modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir I'obligation de le
communiquer a l'avance.

Merci encore une fois d'avoir choisi les produits RURIS !
Informations et support client :
Téléphone : 0351.820.105
Courriel: info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS SUR LA MACHINE

Attention ! Danger ! Lisez le manuel

d'utilisation.
. Portez un équipement de
‘m' protectlcl)n pour_l:a téte, les La batterie ne peut étre
\_ yeux et les oreilles. chargée qu'a l'intérieur.

Double isolation Ne pas exposer a la pluie.

V=D

2.2. AVERTISSEMENTS

Avant d'utiliser les ciseaux, lisez et respectez tous les avertissements, précautions et instructions de ce
manuel. Le non-respect de toutes les instructions ci-dessous peut entrainer un choc électrique, un incendie
et/ou des blessures graves.

REMARQUE : les consignes de sécurité suivantes ne sont pas destinées a couvrir toutes les conditions et
situations possibles. Lisez l'intégralité du manuel d'utilisation. Le non-respect des instructions et des
consignes de sécurité peut entrainer des blessures graves, voire mortelles.

REGLES GENERALES DE SECURITE

CONSERVEZ CES CONSIGNES DE SECURITE.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cette tondeuse avant d'avoir lu ce manuel d'instructions et d'étre
familiarisé avec les consignes de sécurité, d'utilisation et d'entretien.

SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

- Gardez la zone de travail propre et bien éclairée.


mailto:info@ruris.ro
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- N'utilisez pas d'outils électriques dans des atmosphéres explosives, par exemple en présence de liquides,
de gaz ou de vapeurs de carburant. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer les
gaz ou les vapeurs de carburant.

Toutes les personnes, enfants et animaux domestiques doivent rester a une distance sécuritaire de la
zone de travail.

Ne laissez pas les enfants ou les personnes non formées utiliser cette machine.

- N’exposez pas les outils électriques a la pluie ou a 'lhumidité. Si de 'eau pénétre dans un outil électrique,
le risque de décharge électrique augmente.

Ne manipulez pas la fiche ou I'outil avec les mains mouillées.

Ne laissez jamais des enfants utiliser 'équipement. Ne laissez jamais des adultes utiliser I'équipement
sans instructions appropriées.

Portez toujours des lunettes de sécurité.

- Attachez les cheveux longs au-dessus du niveau des épaules pour éviter qu'ils ne se coincent dans les
piéces mobiles.

N’exposez pas la machine a la pluie, stockez-la a I'intérieur.

Ne pas utiliser dans des conditions de faible luminosité.

Gardez toutes les parties de votre corps éloignées de toute piece mobile de la machine.

Portez des pantalons longs, des bottes de protection et des gants. Evitez les vétements amples et les
bijoux qui peuvent se coincer dans les pieéces mobiles de la machine.

Ne forcez pas la machine.

N'utilisez pas I'équipement pieds nus ou avec des sandales ou des chaussures inappropriées. Portez
des chaussures de protection.

Maintenez une position ferme et un équilibre lorsque vous utilisez des ciseaux.

N'utilisez pas I'outil si I'interrupteur n’est pas fonctionnel.

N'utilisez pas ce produit lorsque vous étes fatigué, malade ou sous I'influence de I'alcool, de drogues ou
de médicaments.

N'utilisez que des pieces de rechange et des accessoires d'origine du fabricant. L'utilisation de toute
autre piéce peut créer un danger ou endommager le produit.

- Ne chargez pas I'outil sans fil sous la pluie ou dans un endroit humide. Cela réduira le risque de décharge
électrique.

Les outils a batterie n'ont pas besoin d'étre branchés sur une prise électrique ; ils sont toujours préts a
fonctionner. Soyez conscient des dangers potentiels méme lorsque vous n'utilisez pas I'outil & batterie ou
ne changez pas d'accessoires.

Débranchez la batterie avant d’effectuer I'entretien ou le nettoyage de la machine.

Utilisez uniquement des piles recommandées par le fabricant.

Ne jetez pas les piles au feu, les cellules risquent d'exploser. Vérifiez les réglementations locales pour
connaitre les éventuelles instructions spéciales d'élimination.

Ne pas ouvrir ni endommager les piles. L'électrolyte libéré est corrosif et peut provoquer une irritation
de la peau et des yeux. Il peut étre toxique en cas d'ingestion.

Ne placez pas les outils électriques ou leurs batteries a proximité d’un feu ou d’une source de chaleur.
Cela réduira le risque d’explosion.

Ne pas écraser, laisser tomber ou endommager la batterie. N'utilisez pas une batterie ou un chargeur
endommagé.

Ne dirigez pas I'outil vers des personnes ou des animaux domestiques.

Lorsqu'il n’est pas utilisé, I'outil doit étre rangé a l'intérieur, dans un endroit sec et verrouillé, hors de
portée des enfants.

Manipulez I'outil avec précaution. Maintenez I'outil propre pour une performance optimale. Suivez les
instructions pour un entretien approprié.

Conservez ces instructions. Consultez-les fréquemment et utilisez-les pour former d’autres personnes
susceptibles d’utiliser cet équipement.

Ne laissez pas les enfants utiliser I'outil.

SECURITE PERSONNELLE
N’utilisez pas I'outil pour un travail autre que celui pour lequel il est prévu.
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Evitez tout démarrage accidentel. Assurez-vous que linterrupteur est en position d’arrét avant de
connecter la batterie ou lorsque vous transportez I'outil.

N'utilisez pas l'outil sur une échelle ou un support instable. Une base stable sur une surface solide
permet un meilleur contrdle de I'outil électrique.
Lors de l'utilisation des ciseaux, éloignez vos mains de la zone de coupe. Assurez-vous que le matériau
situé sous la zone de coupe ne soit pas endommagé par le bord des lames. Faites attention a I'équilibre
afin de pouvoir contréler les ciseaux en cas d'accident.
UTILISATION ET ENTRETIEN

Veérifiez I'alignement ou le blocage des pieces mobiles, la casse des piéces et toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de I'outil. En cas de dommage, faites réparer I'outil électrique avant de
I'utiliser.
- Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez I'outil électrique correctement pour votre application.
- Vérifiez le fonctionnement de I'outil avant de I'utiliser.
- Gardez la lame de coupe aiguisée et propre.
- Nutilisez pas I'outil s'il ne comporte pas d’étiquette d’avertissement lisible.
- Utiliser I'outil électrique conformément & ces instructions, en tenant compte des conditions de travail.
L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut entrainer une
situation dangereuse.
Régles de sécurité des batteries
AVERTISSEMENT : Lors du transport ou de I'entretien de I'appareil, débranchez toujours la batterie.

Les outils ne doivent étre entretenus que par du personnel qualifié. L'entretien ou la maintenance
effectués par du personnel non qualifié peuvent augmenter le risque de blessure.
- Lors de I'entretien d’un ouitil, utilisez uniquement des piéces de rechange d’origine.
NORMES DE SECURITE
- Ne pas pulvériser d’eau ou tout autre liquide sur I'outil. Garder les poignées séches et propres. Nettoyer
I'outil aprés chaque utilisation.

Si la batterie se fissure ou se casse, gu'elle fuit ou non, ne la rechargez pas et ne l'utilisez pas.
Remplacez-la par une neuve. NESSAYEZ PAS DE LA REPARER
- N'utilisez jamais d'eau ni aucun autre liquide pour nettoyer ou rincer le produit et ne I'exposez pas a la
pluie ou a I'humidité. Rangez I'outil a l'intérieur dans un endroit sec.

3.DONNEES TECHNIQUES

Moteur Electrique, sans balais
Type d'alimentation Batterie
Type de batterie Li lon 16V 2Ah (le paquet comprend 2
batteries)

Pouvoir 670 W
Régime moteur maximal 22000 tr/min
Diameétre de coupe 32 mm
Vitesse de coupe 0,4 s/coupe

- 2 batteries 16V 2Ah

- chargeur

. . - boite de transport

Accessaoires inclus .

- 2x clés Allen

- 1x clé

1x récipient d'huile lubrifiante
Afflchage numeérique indiquant le

Caractéristiques pourcentage de batterie et le nombre
de coupes
Poids net avec batterie 0,97 kg
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4. APERCU DE LA MACHINE

Lame mobile

Lame fixe

épingle blocage

Bouton d'entrainement de la lame
Interrupteur d'alimentation

Trou de lubrification

Céable d'alimentation du chargeur
Indicateur LED

Chargeur

10. Bouton de déconnexion de la batterie
11,12 Connecteurs de batterie

©ONoO,LODNE

Les images sont a titre informatif
uniquement, le fournisseur se réserve le droit
d'apporter des modifications structurelles et
fonctionnelles aux équipements présentés
dans ce manuel.

5. MODE D'EMPLOI

1. Insérez la batterie dans le corps des ciseaux.

2. Allumez l'interrupteur d'alimentation. Le voyant LED s'allume et le buzzer retentit. 3. Appuyez deux fois
sur le bouton de déverrouillage de la lame et la lame s'ouvre automatiquement.

4. Pour I'opération de coupe, appuyez sur le bouton de déverrouillage de la lame et les lames se fermeront.
Relachez le bouton pour ouvrir les lames.

5. Pour fermer les lames, appuyez sur le bouton de déverrouillage des lames et maintenez-le enfoncé
jusqu'a ce que vous entendiez un bip. Une fois relaché, les lames resteront fermées.

6. Avant l'utilisation, pour vérifier le fonctionnement des ciseaux, appuyez et relachez le bouton d'activation
de la lame. Les lames doivent se fermer et s'ouvrir. Répétez le processus plusieurs fois.
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Charger la batterie

Connectez la batterie au chargeur, branchez la fiche du chargeur sur la
prise secteur. Le voyant LED de la batterie s'allume en ROUGE pendant la
charge et devient VERT lorsque la batterie est complétement chargée.
Précautions

1. Avant de remplacer la batterie, placez l'interrupteur de la batterie sur la
position OFF. Pendant la charge, il est normal que le chargeur et la batterie
chauffent.

2. Si la batterie n'est pas utilisée pendant une longue période, il est recommandé de la charger une fois
tous les 3 mois pour garantir que la durée de vie de la batterie ne soit pas affectée par son utilisation peu
fréquente.

3. Une batterie neuve ou une batterie qui n'a pas été utilisée pendant une longue période aura besoin
d'environ 5 cycles de charge-décharge avant d'atteindre sa pleine capacité.

4. Ne rechargez pas une batterie complétement chargée aprés seulement quelques minutes d'utilisation,
cela réduirait la durée de vie et I'efficacité de la batterie.

5. N'utilisez pas de batterie endommagée et ne démontez pas le chargeur ou la batterie.

6. Ne placez pas la batterie a proximité de sources de chaleur.

7. Ne chargez pas la batterie a I'extérieur ou dans un environnement humide.

8. Il est normal que le diamétre de coupe des ciseaux diminue lorsque la capacité de la batterie diminue.
9. Ne stockez pas la batterie dans un environnement humide.

Remplacement des lames

Lorsque la lame mobile ne chevauche plus la lame fixe sur toute sa longueur, ou que la surface de coupe
résultante n'est pas lisse, bien que les lames aient été afflitées, il est recommandé de remplacer les lames
en suivant les étapes ci-dessous :

1. Pour des raisons de sécurité, avant de remplacer les lames, assurez-vous que la tondeuse est éteinte
et que la batterie est déconnectée.
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2. Suivez les étapes décrites dans les images ci-dessus pour remplacer les lames

(37

o

’

3. Nettoyez les lames aprés le remplacement, puis testez les ciseaux pour vous assurer qu'ils fonctionnent
correctement.

Attention Ne coupez pas de branches au-dela du diamétre spécifié, ne coupez pas d'objets durs tels que
des métaux, des pierres ou tout autre matériau. Si les lames sont usées ou endommagées, veuillez les
remplacer.

Apres utilisation, retirez toute la saleté des lames, puis appliquez-leur du lubrifiant.

Avertissements sur l'utilisation de la batterie

1. Ne chargez pas la batterie & une température Ambiance sous 0 °C ou supérieur plus de 45 °C.

2. N'utilisez pas la batterie qui fuit

3. Utilisez uniqguement le chargeur de batterie fourni avec la tondeuse. L'utilisation de tout autre chargeur
ne correspondant pas aux spécifications de charge de la batterie peut provoquer un incendie.

4. Les objets tels que des morceaux de papier, des piéces de monnaie, des clés, des clous, des vis ou
tout autre élément conducteur doivent étre tenus a I'écart de la batterie lorsqu'elle n'est pas utilisée.

5. Ne démontez pas la batterie.

6. Ne court-circuitez pas la batterie

7. N'utilisez pas la batterie a proximité d'une source de chaleur

8. Ne mettez pas la batterie dans le feu ou dans I'eau.

9. Ne chargez pas la batterie a proximité d'un feu ou sous la lumiére directe du soleil.

10. N'enfoncez pas de clous dans la batterie, ne la frappez pas avec un marteau et ne la frappez pas
contre des surfaces dures.

11. N'utilisez pas de batterie endommagée ou déformée.

12. N'essayez pas de souder ou de souder la batterie

13. N'inversez pas la polarité des connexions de la batterie.

14. Ne placez pas la batterie dans un four & micro-ondes, dans des récipients a haute température ou a
haute pression.

7
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15. N'utilisez pas la batterie sur un équipement autre que le sécateur désigné.
16. Ne pas entrer en contact direct avec les cellules au lithium de la batterie.
17. Gardez la batterie hors de portée des enfants.
18. N'utilisez pas et ne placez pas la batterie a la lumiere directe du soleil (ou dans des véhicules exposés
a la lumiere directe du soleil), cela provoquerait une surchauffe ou une brilure de la batterie, réduisant
ainsi sa durée de vie.
19. N'utilisez pas la batterie dans un environnement électrostatique (plus de 64 V)
20. N'utilisez pas de batterie corrodée, dégageant une odeur désagréable ou présentant un aspect
inhabituel.
21. Si la peau ou les vétements entrent en contact direct avec le liquide de la batterie, lavez-les
immédiatement a l'eau claire. 22. Gardez la batterie complétement chargée lorsque la tondeuse n'est pas
utilisée pendant une longue période.

6. ENTRETIEN, STOCKAGE
ENTRETIEN
AVERTISSEMENT : débranchez toujours la batterie de l'outil avant de linspecter, de le nettoyer ou
d’effectuer tout entretien.
ATTENTION : N'utilisez jamais d'eau ni aucun autre liquide pour nettoyer ou rincer les ciseaux.
Evitez d'utiliser des solvants pour nettoyer les piéces en plastique. La plupart des plastiques peuvent étre
endommagés par divers types de solvants commerciaux. Eliminez toute accumulation de saleté et de
débris en essuyant I'outil avec un chiffon sec.
stockage
1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage des lames et maintenez-le enfoncé jusqu'a ce que vous
entendiez un bip. Une fois relaché, les lames resteront fermées.
2. Appuyez sur linterrupteur d’alimentation et déconnectez la batterie.
3. Nettoyez les ciseaux et rangez-les dans la boite a outils.

Ne jetez pas les équipements électriques, électroniques industriels et les composants
avec les ordures ménageres ! Informations sur les DEEE. Considérant les dispositions
de I'OUG 195/2005 - concernant la protection de I'environnement et de I'OUG 5/2015. Les
—— consommateurs tiendront compte des indications suivantes pour laremise des déchets
électriques, spécifiées ci-dessous :
- Les consommateurs sont tenus de ne pas jeter les déchets d’équipements électriques et électroniques
(DEEE) avec les déchets municipaux non triés et de collecter ces DEEE séparément.
- La collecte de ces déchets appelés DEEE sera effectuée par le biais du Service Public de Collecte de
chaque département et par le biais de centres de collecte organisés par les opérateurs économiques
autorisés a collecter les DEEE. Informations fournies par I'Administration du Fonds Environnemental
www.afm.ro ou le journal de I'Union Européenne.
- Les consommateurs peuvent déposer gratuitement les DEEE aux points de collecte indiqués ci-dessus.

7. DECLARATIONS DE CONFORMITE
DECLARATION DE CONFORMITE CE

Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Sécateur sans fil : c'est un outil portable, concu pour la coupe et I'entretien
efficaces des plantes, arbustes et petites branches. Cet outil est idéal pour les activités de jardinage, garantissant
une coupe précise et rapide grace a ses lames tranchantes et son moteur a batterie.

Numéro de série du produit : AASFO0300001XXXRMX3260 (ou AA représente les deux derniers chiffres de
I'année de fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit).
Produit : Ciseaux a piles

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL c €

Modéle: RURIS Type : RMX 320
Moteur : Electrique, sans balais Type de batterie : Lilon 16V 2Ah
Diameétre de coupe : 32 mm Puissance : 670 W
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Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément avec GD 1029/2008 — relatif aux conditions de
mise sur le marché des machines, Directive 2006/42/CE — exigences de sécurité et de sdreté, Directive
2014/30/UE relative & la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016 relative & la compatibilité
électromagnétique, mise a jour 2019), Directive 2011/65/UE du 8 juin 2011 relative aux restrictions d'utilisation
de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques modifiée par la directive
2015/863/UE, annexe 2, nous avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est
conforme aux principales exigences de sécurité et de slreté , ne met pas en danger la vie, la santé, la sécurité
au travail et n'a aucun impact négatif sur I'environnement.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est

conforme aux normes et directives européennes suivantes :

SR EN 61058-1-1:2017/EN 61058-1-1:2016- Interrupteurs pour appareils électroménagers. Partie 1-1 :

Exigences relatives aux interrupteurs mécaniques

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ IEC 62841-1:2015+A11:2022 - Outils électroportatifs a moteur, outils portables

et machines pour jardins et pelouses - Sécurité - Partie 1 : Exigences générales ;

SR EN 61032:2002/EN 61032:2001- Protection des personnes et des biens dans les enceintes. Calibres d'essai

pour vérification ;

SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibilité électromagnétique

environnementale (CEM) - Partie 3-2 : Limites - Limites pour les émissions de courant harmoniques (courant

d'entrée de I'équipement < 16 A par phase)

SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Compatibilit¢ électromagnétique

environnementale (CEM) - Partie 3-3 : Limites - Limitation des variations de tension, des fluctuations de tension

et du flicker dans les réseaux publics d'alimentation basse tension, pour les équipements ayant un courant
nominal < 16 A par phase et qui ne sont pas soumis a CERTAINES restrictions de raccordement

SR EN 61000-4-2:2009/EN 61000-4-2:2009- Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-2 : Techniques

d'essai et de mesure. Essai d'immunité aux décharges électrostatiques ;

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-2 : Techniques

d'essai et de mesure. Essai d'immunité aux décharges électrostatiques

SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-

3 : Techniques d'essai et de mesure. Essais dimmunité aux champs électromagnétiques radiofréquences

rayonnés

SR EN IEC 55014-1:2021/EN 55014-1:2021- Compatibilité électromagnétique. Exigences pour les appareils

électroménagers, les outils électriques et les appareils analogues. Partie 1 : Emission

SR EN IEC 55014-2:2021/EN IEC 55014-2:2021- Compatibilité électromagnétique. Exigences pour les appareils

électroménagers, les outils électriques et les appareils analogues. Partie 2 : Immunité. Norme relative a la famille

de produits

Directive 2006/42/CE relative aux machines - mise sur le marché des machines

Direction 2014/30/UE - relative a la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mis a jour 2019) ;

Directive 2011/65/UE du 8 juin 2011 relative a la limitation de l'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques modifiée par la directive 2015/863/UE,
annexe 2.

Marque et nom du fabricant : ZLM&E. Co LTD
Autres normes ou spécifications utilisées :
° SR EN ISO 9001 - Systéme de gestion de la qualité
° SR EN ISO 14001 - Systeme de gestion environnementale
° 1ISO 45001:2018 - Systeme de management de la santé et de la sécurité au travail.

Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.

Remarque : Cette déclaration est conforme a I'original.

Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 13.12.2024

Année de la demande de marquage CE : 2024

Numéro d'enregistrement : 1465/ 13.12.2024

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin

Directeur général de

SC RURIS IMPEX SRL
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1. EIZArQrH
Ayatrnté TeAdTn!

>0G euxapioToUE Yia TNV aTTé@aoT) oag va ayopdaoete éva Trpoidv RURIS kai yia Tnv eptmiatoolvn TTou
o¢i¢ate oTnv eTaipeia pag! H RURIS kukAogopei otnv ayopd atrd 1o 1993 kai auTd To SIGOTNHA £XEI Yivel
MIO 1I0XUPA HAPKA, N OTToia £XEl XTIOEI TN @AKN TNG TNPWVTOG TIG UTTOOXEOEIG TNG, OAAG KOl UE OUVEXEIG
€TTEVOUOEIG TTOU OTOXEUOUV va BonBrigouv Toug TTEAGTEG PE QEIOTTIOTEG, ATTOTEAEOUATIKEG KAl TTOIOTIKEG
AUoeIG.

EiyaoTe memeiguévol 0TI Ba eKTINACETE TO TTPOIGV Yag Kal Ba armoAaUoeTe TNV aTT0d00N TOU yia PEYAAO
Xpoviko6 didotnua. H RURIS dev Tpoo@épel 0Toug TTEAGTEG TNG MOVO PNXAvANATA, OAAG OAOKANPWUEVEG
AUoeIG. ZnuavTikG oToIxeio oTn oxéon Pe Tov TTEAATN €ival ol GUPUPBOUAEG TOTO TIpIV 60O Kal PETA TNV
TwAnon, ol meAdreg NG RURIS éxouv oTn 81GBe0r) Toug éva OAOKAnNpo dikTuo ocuvepyalopevwv
KATOOTNUATWY KAl ONUEiwY EEUTTNPETNONG.

MNa va amroAalaoeTe To TTPOIGV TToU ayopdoarte, dIaBACTE TIPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO Xpriong. AkoAouBwvTag
TIG 00nyieg, Ba €xeTE eyyunuévn Pakpoxpovia xpron.

H etaipeia RURIS gpyddetal cuvexwg yia TNV avamtuén Twv TTPOIOVTWY TNG Kal w¢ €K TouTou diatnpei To
Sikaiwya va TpoTroTrolei, ETaU AAAwY, To OxAUa, TNV EUPAvIaN Kal TNV aTTOd00T| TOUG, XWPIG va EXEl TNV
UTTOXPEWOT VA TO KOIVOTTOINTEI €K TWV TTPOTEPWV.

>aG euxaploToUpE yia AAAN pia @opd Trou emmIAégaTe Ta Tpoidvta RURIS!
MAnpogopieg Kal uTTOoTAPIGN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
email: info@ruris.ro

2. OAHI'IEZ AZ®AAE’IAZ
2.1. MPOEIAOMOIHZEIZ ZTO MHXANHMA

npOKE,'ﬁécmO"’]G”! AIaBAOTE TO EYXEIPIDIO
ivduvog! -
xpriong
. DopATE TIPOCTATEUTIKG
‘w' e&orr’)\lopé yla TO KESP(’J)\I, H pTraTapia prropei va
\_/ Ta ATIO KAl TA QUTIA 0OG. QOPTIGTEN P6VO OE

E0WTEPIKOUG XWPOUG.

AITAR pévwon Mnv ekBéTeTe aTN BpOxn.

IS

2.2. NPOEIAONOI'HZEIZ

Mpiv xpnaoipotroinoete To Wahidl, diaBaoTe kKal akoAouBNaTe OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG, TIG TIPOPUAGEEIS Kal
TIG 0dnYieg o€ auTo TO gyXeIpidlo. H pn Tipnon 6Awv Twv odnyiwv TTOU ava@EPOoVTal TTAOPAKATW PTTOPET va
odnynoel o nAekTpoTTANgia, TTupkayid Kai/f} coBapod TPAUUATIONO.

ZHMEIQZH: Or1 ak6AouBeg TTAnpo@opieg ac@aleiag dev TTpoopifovtal va KAAUWOUV OAEG TIG TIBAVEG
ouvOnkeg kal kataoTdoelg. AlaBdote oAGkANpo To gyxeIpidio Xpriong. H pn TApNoN Twv odnylwv Kal Twv
TTANPOPOPILV ao@aAgiag PTTopei va 0dnynoel o€ coBapd TpauuaTioud i Bdvaro.

FENIKOI KANONEZX AZ®DAAEIAZ

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHTIEX AZDAANEIAL.

MPOEIAOIMNOIHZH: Mn xpnoiuoTrolgite auTd TO KOUPEUTIKO UEXPI va OIaBACETE QUTO TO EYXEIPIOIO OONYILV
Kl va €EOIKEIWOEITE PE TIG 0ONnyieg aoPAAEIag, AeIToupyiag Kal CUVTAPNONG.

AZOAANEIA XQPOY EPTAZIAX
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- Alatnpeite TOV XWPO £pyaciog KaBapo Kal KOAG QWTIOUEVO.
- Mn xpnoiyoTroieiTe NAEKTPIKG EPYOAEIO OE EKPNKTIKEG OTHOCPAIPEG, OTTWG TTAPOUTIa UYPWY, AEPIWV N
ATUWV Kauagigou. Ta nAeKTPIKG epyaleia dnuioupyolv OTTIVEPEG TTOU PTTOPE va ava@Aégouv Ta aépia
TOUG aTpoUG TOU KAUGIUOU.
- OAa ta droua, Ta TTaidId Kal To KATOIKIOIa TTPETTEI VO TIOPAPEVOUV O€ ao@aAr atrdaTacn atd ToV XWPo
€pyaaiag.
- Mnv emTpéTmeTe 0€ TTAIBIA ) PN EKTTAIBEUPEVA ATOUA VA XPNGIMOTTOI0UV AUuTO TO PNXavnua.
- Mnv ekBETeTe Ta NAEKTPIKA epyaAeia oe Bpoxn 1 uypacia. EQv €10€ABel vepd o€ Eva NAEKTPIKO £pyaAeio,
o kivduvog nAekTpoTtrAngiag Ba augnBei.
- Mnv xeipiCeaTe To BUOPa ) To epyaleio pe Bpeyuéva xépia.
+ Mnv a@rivete TToTE TTAIBIG Va XeIpigovTal Tov €EOTTAIONO. Mnv a@riveTe TTOTE EVAAIKEG va XeIpidovTal TovV
s&on)\lopo XWPIG TIG KATAAANAEG 0dnyieg.

Na gopdre TavTa yuaAid ac@aAgiog.
- AéoTe pakpId HOANIG TTAVW OTTS TO ETTITTESO TWV WHWV YIA VA PNV TIIACTOUV G€ KIVOUHEVA PEPN.
- Mnv ekBéTeTE TO PnXAvnua otn Bpoxr, aTroBnKeUOTE TO O ECWTEPIKO XWPO.
- Mnv Agitoupyeite o€ ouVBAKEG XapunAou @wTIoUOU.
- Kpatrote 6Aa 10 gépn Tou CWUOTOG 0aG HAKPIA aTTd KIVOUPEVA PEPN TOU PNXAVAHOTOG.
- Qopdre pakpid TTavTeAGVIA, TTPOOTATEUTIKEG PTTOTEG Kal YAvTIa. ATTo@UyETE @apdid poUyxa Kal KooUAuaTa
TTOU PTTOPEI VO TTIAOTOUV O€ KIVOUUEVO PEPN TOU UNYXOVIMATOG.
- Mnv mégeTe TO unxavnua.

Mnv xpnoipoTroigite Tov €€omrAiIoud gumoAnTol i pe cavddhia ) akat@AAnAa utrodrpara. Popdre
TIPOCTATEUTIKG UTTOBHATA.

- AlatnpnoTe oTabepr) oTAON Kal IcoPPOTTia 6TavV XPNOIPOTIOIEITE WAAIDI.
- Mnv xpnoipoTToIEiTe TO EpyaAEio €Gv 0 BIAKOTITNG BEV AEITOUPYEI.

Mnv XpNOILOTTOIEITE AQUTO TO TTPOIOV OTAV €I0TE KOUPAOUEVOI, APPWOTOI i UTTO TNV €TTHPEIN OAKOOA,
VOPKWTIKWY 1 QOPUAKWV.

XpnoiyoTroigite govo yvrola avrtaAAokTIKG Kal ageooudp Tou kataokeuaoTr. H xpAon d&AAwv
€CaPTNUATWY PTTOPEI va dNUIoUpYNAaEl KivOUuvo I va TTPOKAAECEN CNUIG OTO TTPOIGV.

Mn @oprTiete TO epyoAcio ptratapiag otn Bpoxn 1 ot uypd pépog. Autd Ba PeIOEl TOV Kivouvo
nAekTpoTTAngiag.

- Ta epyaleia Tou AsiToupyouv pe utratapieg dev xpelddeTal va GuvoEovTal o€ TIpICa. €ival TTAvTa ETOIUOI
va Aeiroupyfoouv. MNpocéETte Toug TBavoug KIvEUvoUug akOua Kal Tav Oev XPNOIKOTIOIEITE TO EPYAAEIO TTOU
Aeitoupyei pe prrartapia r) dev aAAGleTe ageaoudp.

- ATTOOUVOEQTE TNV pTTaTapia piv atmé 1o o€pRIg A Tov KaBapIoud Tou YNXavAUaTog.

- XPNOIYOTIOIEITE HOVO PTTATAPIEG TTOU GUVICTWVTAI OTTO TOV KATAOKEUAOTH).

Mnv TreTdTe TIG pTIOTAPIEG OTN QWTIA, Ol KUWEAEG MTTOpEi va ekpayolv. EAEyEte Toug TOTTIKOUG
KavoviopoUg yia mBavég €18IKEG odnyieg atrdéppIwng.

Mnv avoiyete Kal pnv KOTOOTPEQPETE TIG UTTaTOPiEG. O NAEKTPOAUTNG TTOU aTTeEAeuUBEpwWVETAl €ival
O1aBPWTIKOG Kal PTTOPEi va TIPOKOAEDEI EpEBIOUO TOU BEPPATOG KAl Twv paTiwv. MTTopei va gival TogIk6 o€
TTEPITITWON KATATTOONG.

Mnv TotroBeTeiTe €pyaleia TTOU A€ITOUPYOUV UE PTTATAPIEG M) TIG UTTOTOPIEG TOUG KOVTA O QWTIA A
BeppoTnTa. Auté Ba PEITEN TOV KivOUVO €Kpngng.

- Mnv ouvBAiBeTe, TTEQTETE | KATAOTPEPETE TNV UTTATAPIC. Mn XPNOIUOTIOIEITE KATEGTPAUPEVN UTTATAPIA A
QOPTIOTH.

- Mnv oTpé@eTe TO £pyaAcio o€ GTopa A KaToIKidIA.

- O1av dev xpnolgoTrolgital, To EpYaAEio TTPETTEI va QUAACTETAI OE ECWTEPIKO XWPO, OE OTEYVO, KAEIDWUEVO
XWPO, HOKPIG aTTé TTaIdId.

- XelpioTeite To epyaleio ye Tpocoxr. AlaTnproTe To epyaAeio kaBapd yia uwnAr amédoon. AkoAouBRoTe
TIG 00nYiEg yia CwWOTA ouVTAPNON.

- ATroBnkeUoTe QUTEG TIG 0dnyieg. AvaTpEETE O€ QUTA OUXVA Kal XPNOIPOTTOINGTE TA YA VA EKTTAIOEUOETE
GAAOUG TTOU EVOEXETAI VO XPNOIKOTTOINGOUV QUTOV ToV EOTTAIOUO.

- Mnv ag@rjvete Ta TTaIdIA va XeIPidovTal TO EpYaAEio.

NPOZQMNIKH AZ®GAAEIA
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- Mn xpnOoIYOTTOIEITE TO EPYAAEIO YIa OTTOIOBHTTOTE GAAN EPYaACia EKTOG OTTO QUTH yIa TNV OTToia TTIPOOPICETAl.
- Amro@uyeTe TNV akouala ekkivnon. BeBaiwBeite 611 0 d1ak4TITNG €ival aTn Béan amevepyoTroinong TpIv
OuVO£CETE TNV PTTATAPIO ) OTOV JETAPEPETE TO EPYAAEIO.

Mn xpnoiyoTroigite To epyaleio oe okAAa ) aoTaBég otipiypa. Mia otabepry fdon o€ pia cupTtrayn
EMQAVEIA ETTITPETTEI KAAUTEPO EAEYXO TOU NAEKTPIKOU €PYAAEiOU.
Otav xpnoiyoTrolgite To WaAidl, KPATAOTE TA XEPIO OAG HAKPIG atrd Tnv TTepIoX KOTNG. BeBaiwBeite 6T
OTToI08ATIOTE UAIKO KATW aTTd TNV TIEPIOXA KOTTAG Oev €Xel UTTOOTEI {NUIG aTTO TNV AKPN Twv AETTIOWV.
[Mpoooxn oTnV ICOPPOTTIa WOTE VA PTTOPEITE VA EAEYXETE TO WOAIDI G€ TTEPITITWON ATUXMATOG.
XPHZH KAI ZYNTHPHZH
- EAéy&re yia kakn euBuypdappion i TTpOodeon KIVOUMEVWY HEPWY, Bpalon eEapTNUATWY KOl OTTOIOONTIOTE
GAAN katdoToon TOU PTTOpEl va emnpedoel Tn Asiroupyia Tou epyoAeiou. Edv €xel utrooTei Cnuig,
ETTIOKEUAOTE TO NAEKTPIKO EPYAAEIO TIPIV TO XPNOIUOTTOINOETE.

- Mnv méCeTe TO NAEKTPIKO EpYaAEio. XpNOIPOTTOINGTE CWOTA TO NAEKTPIKO EPYOAEIO YIa TNV EPAPHOYT TOG.
- EAéyETe Tn Aeiroupyia Tou epyaAEiou TIPIV TO XPNOIUOTTOINOETE.
- Alatnpeite TN AeTTida KOTTAG KOPTEPH KAl KaBapr).
- Mnv XpNOIUOTIOIEITE TO EPYAAEIO £QV DEV £XEI EUAVAYVWATN TTPOEIOOTTOINTIKA ETIKETA.
- XpnoIPoTIoINaTE TO NAEKTPIKO EpYyaAEio cUPPWVA PE QUTEG TIG 0dNYieg, AapBavovTag uTTdywn TIG OUVONKEG
epyaoiag. H xprion tou nAekTpIkoU epyaAeiou yia AeiToupyieg SIAQOPETIKEG OTTO AUTEG TTOU TTPOOpPICovVTal
MTTOPEi va 0dnynoel o€ €TIKivOUvn KaTaoTaon.
Kavoveg aoc@algiag prratapiog
MPOEIAOMOIHZH: Katd Tn petagopd ) 1o o€pPIg TG HovAadag, aTToCUVOEETE TIAVTA TNV UTTATApIA.
- Ta epyaAcia TpETTel va eTTIoKEUAZovTal HOVO aTTO €EEIBIKEUPEVO TIPOCWTTIKG. To GEPPIG i N ouvTApNon
TTOU EKTEAEITOI ATTO N €EEIBIKEUPEVO TIPOCWTTIKO PTTOPEI va augroel Tov Kivduvo TpauuaTiopou.
- Kard 1o o€pPig evdg epyaleiou, va XxpnoIPOTIOIEITE HOVO yVhOIa avTaAAGKTIKA.
MPOTYNA AZDANEIAZ
- Mnv wekalete vepd R otrolodATToTE AAAO UYPS OTO epyaAeio. AlaTnpeite TIG AaBég aTeyvEG Kal KaBapég.
KaBapidete To epyaleio petd ammd kabe xpron.

Edv n pmartapia omdoel A omaoel, €ite €xel dlappon €iTe Oxl, PNV TNV ETTAVAQOPTIOETE KAI UNV TNV
XpNoiyoTtroInoeTe. AvTIKOTOOTACTE TO e éva véo. MHN MNMPOZMNAGHZETE NA TO EMIZKEYAXTE
- Mnv xpnaipoTroigite TTOTE vePO 1) otrolodrTToTe GAAO UYPS yia va KaBapioeTe ) va EETTAUVETE TO TTPOIGV
KOl Pnv 1o €KBETETE O€ Bpoxn A UYPEG ouvOnKeg. ATTOBNKEUOTE TO £PYAAEIO OE ECWTEPIKO XWPO OE OTEYVO
XWPO.

3.TEXNIKA ZTOIXEIA

Mortép HAEKTPIKO, XWPIG WHKTPEG

Tutrog TPOoPOdoTiag Mrmarapia

Li lon 16V 2Ah (n cuokeuaaoia
TepIAapBAavel 2 utraTtapieg)

TUTOG pITaTApPiCg

ESouaia 670 W

MéyioTn TaxUTnTa KIVNTAPA 22000 o.a.A
AidpeTpog KOTIAG 32 xIhiooTd
Tax0TnTa KOTAG 0,4s/k6yiyo

- 2 ytraropieg 16V 2Ah

- dAoyo aglwuaTikou

- KOUTI JETAQOPAG

- 2x KA€10i Ahev

- 1x KA€1di

- 1x doxeio AirTavTiKou
Wneiakn 086vn 1Tou deixvel To
XapaKTNPIOTIKA TT0000TO TNG UTTATAPIAG KAl TOV
apIBud TwV TTEPIKOTTWV

TupTtrepiAauBavopeva aseooudp

KaBapé Bdpog pe prrarapia 0,97 kIAG
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4. ENIZKOMHZH MHXAN'HZ

KivntA Aetida

>100epr) AeTTida

KOPPIToa YTTAOKAPIoHO

KoupTri kivnong Aettidag

At a k6 t ng TPOPOBOCIAg
T pv7 a AiTTavong

KaAwdio Tpogodoaiag QopTioTr
‘Evdeign LED

AAoyo agiwpaTtikol

10. KoupTri amoouvdeong utratapiog
11,12 YTodoxég ymrarapiag

©OoNOo OrWNE

O1 £IK6VEG €ival HOVO YIa EVNHEPWTIKOUG
oKOT1roUg, 0 TTPouNBeUTAG SiaTnpei To
SIKaiwpa va Kavel SopIKEG Kal AEITOUPYIKEG
alAayég oTov §0TTAICUO TTOU TTOPOUCIAETal
o€ auTo TO gyXElIpidio.

5. OAHTIIEZ XPHZHZ

1. ToroBeTrAOTE TNV PTTATAPiO OTO CWHA Tou WaAISIoU.

2. EvepyotroioTe 1o 81ok6TTN Asimoupyiag. H évdeign LED Ba avawer kai o BouBntAg Ba nxnoel. 3. MatroTe
000 Qopég To KoupTri atreAeuBépwang TnG AeTTidag kai n Aetrida Ba avoigel autéuaTa.

4. Na TN AeiIToupyia KOTTAG, TTATAOTE TO KOUMTT atTeAeuBépwaong TNG AETTidAG Kal ol AETTideG Ba KAgioouv.
AQROTE TO KOUPTTI YIO VO GVOIEETE TIG AETTIOES.

5. MNa va kAgioeTe TIG AETTIOEG, TTATAOTE KAl KPATAGTE TTATNMEVO TO KOUWTTI atreAeuBépwang Tng Aetridag
HEXPI va akoUaeTe éva nxNTikd orfjpa. MOAIg atreAeuBepwBouv, ol AeTTideg Ba TTapapeivouv KAEIOTEG.

6. Mpiv TN Aeitoupyia, yia va eAéyEeTe TN AeiToupyikdTnTa Tou WaAIBIoU, TTATACTE KAl A@rOTE TO KOUWTT
evepyotroinong Tng Aemridag. O Aemrideg TrpéTrel va kAgivouv kal va avoiyouv. ETravaAdBere 1n diadikacia
QPKETEG POPEG.
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DopTION TNG PTTATAPIAG

ZUVvOEQTE TNV HTTATAPIO OTO QOPTIOTH, ouVOECTE TO BUCHA TOU QOPTIOTH
atnv Tpi¢a. H évdeign LED atnv pmratapia Ba avdwel KOKKINO katd Tn
@opTion Kai Ba yivel MPAZINH 6tav n pymratapia @opTioTel TTARPWG.
MpoguAdgeig

1. MNpiv avTIKATOOTACETE TNV PTTOTAPIA, YUPIOTE TO JIAKOTITN TPOYOodoaiag
NG umartapiag otn 6éon OFF. Katd tn &idpkeia Tng @OpTIong, eivai
@ualoAoyIKO 0 QOPTIOTAG Kal N YTratapia va {eaTtaivovTal.

2. E&v n pmratapia 8ev XpNOIMOTIOIEITAI YIa HEYGAO XPOVIKO SIAOTNUA, GUVICTATaI Va T QOopPTiCETE Hia popd
K@Be 3 prveg yia va dilac@aAioeTe 611 n Sidpkeia {wng TNG uTTarapiag dev TTNPEAZETAI ATTO TN OTTAVIA XPHoN
™ng.

3. Mia véa prratapia [ Pia giratapia Tou dev €XeEl XpNOoIUOTToINGEl yia peydAo xpovikd didoTnua, Ba
XPEIOOTEI TTEPITTOU 5 KUKAOUG QOPTIONG-EKPOPTIONG TTPIV PTACEI OTNV TTARPN XWeNTIKOTNTA.

4. Mnv emrava@opTifeTe pia TTARPWG QOPTICPEVN PTTaTapia HETA atmd Aiya pévo AeTiTd xpriong, autd Ba
peiwaoel Tn didpkeia wng Kal TNV atrédoaon TG UTTaTapiag.

5. Mnv XpnOIYOTIOIEITE YIO KATECTPAPMEVN UTTOTOPIO KOl UNV OTTOOUVAPHPOAOYEITE TO QOPTIOTH 1 TNV
pTTaTapia.

6. Mnv ToTTOB€TEITE TNV PTTOTAPIO KOVTA O€ TTNYEG BEPUATNTAG.

7. Mn @opTiCeTe TNV pTTaTapia o€ eEWTEPIKO XWPO R o€ uypo TTEPIBAAAOV.

8. Eival @uoiohoyikd n SIGUETPOG KOTTH G TOU WAAISIOU VO JEIWVETAI OTAV PEIWVETAI N XWPENTIKOTNTA TNG
gTTaTapiag.

9. Mnv a1moBnKeUETE TNV YTTATOPIO OE UYPO TTEPIBAAAOV.

AVTIKOTAOTAOT TWV AETTidWwv
Otav n kivntA AeTTida Sev eTTIKAAUTITEI TTAEOV T 0TABEPH AeTTidO 0€ GAO TNG TO PAKOG ) N EMQPAVEIQ KOTTAG
TTOU TTPOKUTITEI €V €ival Agia, av Kail o1 AETTIOEG €XOUV OKOVIOTEI, GUVIOTATAI N AVTIKATACTAGCT TWV AETTIOWV
aKOAOUBWVTAG T TTAPAKATW BAUATA:

1. Na ac@aAcia, TTpIV avTIKOTAOTACETE TIG AETTIOES, BERaiwOEeiTe OTI TO TPIPEP Eival aTTEVEPYOTTOINUEVO Kal N
pTTaTapia €ival atroouvoedEPEVN.
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2. AkoAouBroTe Ta BAPATA OTIG TTAPATTAVW EIKOVEG YIA VO OVTIKATAGTACETE TIG AETTIOES

(37

’

3. KaBapioTe Tig AeTTidEG PETA TNV AVTIKOTACTACH Kal, OTn CUVEXEIQ, SOKIPAOTE TO Wahidl yia va BeRaiwbdeite
6T AeIToupyoUv cwaTd.

Mpoooxn Mnv k6BeTe KAadIG TTEvw aTTé TNV KaBopiopévn SIGUETPO, PNV KOBETE OKANPA AVTIKEIYEVA OTTWG
HETAAAQ, TTETPEG ) GAAa UAIKG. Edv o1 AeTTi®eg gival pOapUEVEG 1) KATEOTPAUUEVEG, OVTIKATACTACTE TIG.
MeTtd Tn Xprion, a@aipéaTe OAN Tn Bpwuid aTTd TIG AETTIOEG Kal, 0T CUVEXEID, EQAPHOTTE AITTAVTIKO OE QUTEG.
Mposgi1doTroInoeig Xprong HIraTapiag

I.Mnv doptilete tnvunatapia o 0eppuokpaocioa Ambiente v x60°C
nv¢niéocepn omdd5°C.

2. Mn XpnoIYOTIOIEITE TNV UTTATApPIa TTOU TTapouciddel diappor

3. XpnoiyoTroigitTe POvo TO QOPTIOTH UTTATAPIOG TTOU TTAPEXETAI PE TNV KOUPEUTIKA MNXavr, n xprRon
OTT0I0UBATTOTE AAAOU QOPTIOTH| TTOU BeV TAIPIAZEI UE TIG TTPOBIAYPAPES POPTIONG TNG MTTATAPIAG PTTOPET VO
TTPOKAAECEI TTUPKAYIQ.

4. AvTiKeigeva OTTwWG KOPUATI XOPTIoU, vopiopaTa, KAedId, kap@id, Bideg rj GAAa aywylpa avTIKEieva
TTPETTEI VO QUAGCOOVTAI HAKPIG ATTO TNV pTTaTtapia 6tav dev XpnoIPOTIOIEITAl.

5. Mnv aTTo0UVOPPOAOYEITE TV PTTATOPIA.

6. Mnv BPaXUKUKAWVETE TNV pTTatapia

7. Mn xpnoigoTtrolgite TNV Yrratapia Kovid o€ mnyr Bepudtntag

8. Mnv Bddete Tnv ptratapia og wTId ) vepod.

9. Mn @opTifeTe TNV pTTOTAPIA KOVTE G€ GWTIA 1 KATW OTTO TO AUECO NAIOKS WG

10. Mnv Bdadete KApPIG OTNV PTTATAPIQ, PNV TNV XTUTTATE WE OQUPI Kal PNV TNV XTUTTATE 0€ OKANPEG
ETTIPAVEIEG.

11. Mn XpNOIMOTIOIEITE PTTATAPIA TTOU £XEI UTTOOTEN {NUIG 1] TTOPAPOPPWON.

12. Mnv €TTIXEIPAOETE VO CUYKOAANCETE 1] VO OUYKOAANOETE TNV PTTaTapia

13. Mnv avTIOTPEQPETE TNV TTOAIKOTNTA TWV CUVOECEWY TNG MTTATAPIAG.
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14. Mnv ToTT0BETEITE TNV PTTOTAPIA OE POUPVO WIKPOKUPATWY, doxeia uwnAng Bepuokpaciag i uwnAng
TTieong
15. Mn xpnaigoTroieite TNV ytratapia og eEOTTAIONS dIAPOPETIKO aTTO TO KABOPITHEVO WOAIDI KAABEUATOG.
16. Mnv €pBete o€ Aueon emagn Pe TIG KUWEAEG AiIBiou Tng pTraTtapiag.
17. KpatAoTe TNV ptrartapia pakpid atro maidid.
18. Mn XpnoIdoTIoIEiTE KAl PNV TOTTOBETEITE TNV PTTOTOPIa O APECO NAIAKG QWG (1) O oxUOTa UE AUETO
nAIakS @wg), Ba TTpokaAéael uTTEPBEPUAvON 1 KAWIKO TNG ITTaTapiag, HEIVOVTAG Tn SIdpKeIa {wAG TNG.
19. Mn xpnaoigoTIoIEiTE TNV PTTaTapia o€ NAEKTPOaTATIKG TTEPIBAAAOV (TTAvw aTTd 64 V)
20. Mn xpnoiuoTroIEiTE PTTaTAPIC TTOU Eival dlaBpwévn, €xel SUCAPETTN OCHN | PaivETAlI aoUVABIOTN.
21. Eav 10 &éppa ) Ta pouxa €pBouv e Auean ETTAQN UE UYPO PTTATAPIaG, TTAUVETE ONECWGS PE KaBapod
vepd. 22. AlaTnpeite TNV pTrartapia TTAAPWG @opTIoPEVn GTaV TO TPiPEP OEV XPNGCIUOTIOIEITAI Yia peyAAo
XPOVIKO didoTnua.

6. ZYNTHPHZH, ANOGHKEYZH
2YNTHPHZH
MPOEIAOINOIHZH: MNavTa va atroouvOEETE TV PTTaTapia Tou EpyaAEiou TTpIV ETTIBEWPTOETE, KOBAPIOETE A
TTPAYUATOTTOINCETE OTTOIOdNTTOTE CUVTHPNON.
MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnoiuoTrolgite TToTé vePO ) oTroI0dATToTE AAAO UYPO Yia va KabapioeTe A va
EeTTAUVETE TO YaAId!I.
Atro@uyeTe Tn Xprion diaAuTikwv éTav kabapilete TTAAaTIKA pépn. Ta TTepIcaOTEPA TTAACTIKA UTTOPE Va
KOTaOTPAPOUV atrd SIAPOPOUG TUTTOUG EUTTOPIKWY OIGAUTWY. AQAIPETTE TUXOV CUGOWPEUNEVEG BPWHIEG
KQI UTTOAEIMPATa OKOUTTICOVTAG TO EpYaAEio JE Eva OTEYVO TTaVi.
amrolnkeuon
1. MaTAOTE Kal KPATAOTE TTATNUEVO TO KOUTTI atreAeuBEpwang TNG AeTTidag péxpl va akoUoETe Eva
nNXNTIKO onpa. MoAig atreAeuBepwBoulv, o1 AeTTideg Ba TTapapeivouv KAEIOTEG.
2. MatAoTe To SIGKOTITN AEITOUPYIag KAl ATTOCUVOEDTE TNV PTTaTapia.
3. KabapioTe To WaAidl kai BAATE To TNV £pPYaAEIOBAKN.

Mnv reTdTe NAEKTPIKO, BlOUNXaVIKO NAEKTPOVIKO §OTTAICUO KOl ESAPTAMATA OTA OIKIOKA
atmroppipparal MAnpogopieg yia AHHE. AapBdvovrag umroyn Tig diartdaeig Tou OUG
195/2005 - oXeTikG pE TNV TrpooTacia Tou TrepifdAAoviog kai Tou OUG 5/2015. Oi
—— KaTavoAwTég Ba e§eTdoouv TIG okOAouBeg evdei§elig yia TNV TAPAS0oN NAEKTPIKWV
ATTOPPINUATWY, TTOU KaBopifovTal TTapaKATW:
- O1 KOTOVOAWTEG UTTOXPEOUVTAl VA PNV OTTOPPITITOUV Ta atrOBANTa NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
e¢otrAiopou (AHHE) wg un diahoyn aoTikd atréBAnTa kai va cuAAéyouv autd Ta AHHE xwpioTd.
- H guAhoyn autwv Twv atroBARTwy 1TTou ovopddovtal (AHHE) Ba mpayparotroigital péow g Anuéaoiag
Ymnpeoiag ATTOKOUIBNG €vIOG KABE vopoU Kal PEow KEVIPWY GUAAOYAG TTOU OPYyavWvovTal aTrd
OIKOVOUIKOUG Qopeig TTou gival e§ouaiodotnuévol va culéyouv AHHE. TAnpogopieg Tapéxovtal atré Tn
Aioiknan Tou MepiBaAlovTikou Tapgiou www.afm.ro f 1o ep1odikd TG EupwTraikig ‘Evwong.
- O1 karavoAwTég pmropolv va Trapadidouv AHHE dwpedv oTta onueia ouhAoyng Tmou kaBopidovTal
TAPATTAVW.

7. AHAQZEIZ ZYMMOPO®Q3HZ
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

Bvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Ktrplo, Craiova, Dolj, Poupavia

'koA. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouoiodotnuévog avtimpéowtrog: Mnx. Stroe Marius Catalin — N'evikdg AleuBuvTig

E&ouai0doTnuévog yia Tov TeXVIKO @dkeAo: Mnx. Alexandru Radoi — AieuBuvTrig Zxediaopou Mapaywyng
Meprypagn unxavipartog: WYaAidl prrarapiag: €ival éva @opntd epyoAeio, OXEOIOOUEVO YIO OTTOTEAETHATIKN
KOTIT) KQI TIEPITTOINGN QUTWYV, BAUVWY Kal MIKPWV KAadIwv. AuTto To epyaAesio gival 1Idavikd yia dpaoTnpidTnTeg
KNTTOUPIKAG, £Eao@aAifovTag akpIBr] Kal ypAyopn KOTAR XApn OTIG aIXUnPEéG AETTIOEG Kal TOV KIVNTAPA TTOU
A€IToupyei Ye ptratapia.

Ap1Buég ocipdg poidvTog: AASFO0300001XXXRMX3260 (611ou To AA avTITTPOCWTTEUEI Ta OUO TEAEUTaia Wn@ia
TOU €TOUG KATOOKEUNG, Ol XOPAKTAPEG 5 Kal 7 gival 0 aplBudg TTapTidag, ol XapakTApes 7-12 gival o apiBudg
TTPOIGVTOG).
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Mpoiév: WaAidl pe prrarapieg

MovTtélo: RURIS TOtog: RMX 320
KivnTtApag: HAEKTPIKOG, Xwpig WAKTPES TOmog pmrarapiag: Li lon 16V 2Ah
AidpeTpog KOoTrAG: 32 mm loxug: 670 W

Epeig, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaoTng, ouuwva ue A 1029/2008 — yia Toug 6poug didbsons

unxavnudarwv otnv ayopd, Odnyia 2006/42/EK — amraitiosic acpdAsiag kar acpdAciag, Odnyia 2014/30/EE yia

Tnv nAektpouayvntikn oupBardrnra (FA 487/2016 yia tnv nAektpouayvntikr ouuBarornta, evnuepwévn o 2019),

Odnyia 2011/65/EE 1n¢ 8ng louviou 2011 OXeTIKG e TOUS TTEPIOPIOUOUS TS XPHONS OPICUEVWY ETTIKIVOUVWYV

oUOIV O€ NAEKTPIKO Kal NAeKTpovikS e€otTAioud ou Tporrorroiénke amé tnv Odnyia 2015/863/EE, lNapdptnua

2, €XOUUE TTIOTOTTOINCEI TH OCUUMOPQPWON TOU TIPOIOVIOS WE Ta KaBopiouéva TmPOoTuTTa Kai OnAwvouue ot

OUULIOPQUVETAI UE TIC KUPIES QITAITACEIC AOPAAEIas Kal aopdAsias , Oev B€Tel o€ Kivduvo Tn {wn, TNV uyeia, Thv

aopaleia atnv epyaaia Kai OeV EXEl QPVNTIKES ETTITTTWOEIS OTO TTEPIBAAAOvV.

H umroyeypaupévn Stroe Catalin, eKTTpOOWTTOG TOU KOTAOKEUQOTH, dNAWVEl Pe BIKr Tou euBlvn OTI TO TTPOIOV

OUUHOPPWVETAI PE TO akOAOUBD EUPWTTAIKG TTPOTUTTA KOl OBNYIEG:

SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- AIGKOTITEG YIO CUOKEUEG. Mépog 1-1: ATTQITATEIG YIO UNXAVIKOUG

SIOKOTITEG

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ IEC 62841-1:2015+A11:2022 - HAekTpIKG €pyaAcia XEIPOG, HETAPEPOUEVT

epyaAeia kal pnxaviuaTta ykagév kai KATTou - AopdAeia - Mépog 1: Mevikég aTTaITAOEIG.

SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- NMpooTacia TTpoowTTwy Kal e0TTAIoNoU o€ TTepIBAAuaTa. MeTpnTég SOKIUAG

yla eTTaAnBguon.

SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- HAektpopayvnTikd TTEPIBAGAAOV

aupBarotntag (EMC) - Mépog 3-2: Opia - Opia yia TIG TPEXOUTES EKTTOUTTEG APHOVIKEG ( PeUpa e10680u EOTTAIGHOU

<16 A avd @don )

SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- HAektpopayvnTikd TTEPIBAANOV

oupBatétntag (EMF) - Mépog 3-3: Opia - Alakupdvoelg Taong TePIopIGUoU, SIAKUPAVOEIG KAl TPEUOTTAIYUA OTO

Onpooia dikTua XauNAAG I0XU0G TAoN TPoPodoaoiag, yia eEOTTAICUS e ovopaaoTIké peupa < 16 A avd @aon kai TTou

Oev utrokeivial oe MEPIKOY X trepiopiopoug ouvdeong

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- HAektpopayvnTiki cuparétnta (EMC). Mépog 4-2: Texvikég

SOKIJWY KOl METPHOEWV. AOKIUA avooiag NAEKTPOOTATIKAG EKKEVWONG.

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- HAektpopayvnTikii cuparétnta (EMC). Mépog 4-2: Texvikég

SOKIMWY Kal HETPATEWY. AOKIUR avooiag NAEKTPOOTATIKAG EKKEVWONG

SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- HAektpopayvntikr) cuppBarétnta (EMC). Mépog

4-3: Texvikég OOKIJWV Kal MPETPAOEwV. AoKINEG avoaiag o€  nAekTpodayvntikd Tedia  akTivoBoAiag

POdIOCUXVOTATWY

SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- HAekTpopayvnTIKA GUPBaTOTNTA. ATTQITHOEIG VIO OIKIOKEG CUOKEUEG,

NAEKTPIKG epyaleia Kal TTapduoIEG GUOKEUEG. Mépog 1: EktrouTn

SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- HAekTpopayvnTiky oupBatotnTta. ATTAITACEIG VIO OIKIAKEG

OUOKEUEG, NAEKTPIKG epyaAEgia Kal TTapOpoIeG oUOKEUEG. Mépog 2: Avoaia. MpdTUTTO OIKOYEVEIAG TTPOIOVTWY

0Odnyia 2006/42/EK - yia ynxaviuaTta - diaBean unxavnudatwy otnv ayopd

Kare0Buvon 2014/30/EE - vyia Tnv nAektpopayvnTiky oupfBarétnta (GD 487/2016 yia Tnv
nAekTpopayvNTIKA oupBaTdTnTa, evnuepwpévn 10 2019)-

Odnyia 2011/65/EE, Tng 8ng louviou 2011, yia Tov TTEPIOPICHOS TNG XPAONS OPICHEVWY ETTIKIVOUVWY OUCIWV
o€ nAekTpIKG Kal NAEKTPOVIKO €EOTTAIOPO, OTTWG TpoTtrotroienke amd Tnv Odnyia 2015/863/EE,
Mapdptnua 2.

Mdpka kai évopa kataokeuaoTh: ZLM&E. ZIA E.IN.E
AAAa TPOTUTTA 1) TTPOBIAYPAPES TTOU XPNOIPOTTOIoUVTAl:
° SR EN ISO 9001 - Xuotnua Alaxeipiong MoidtnTag
° SR EN ISO 14001 - 20oTtnua MepiBarlovTikig Alaxeipiong
° 1ISO 45001:2018 - ZuoTtnua Alaxeipiong Yyeiag kai AogaAeiag otnv Epyaaia.

Inueiwon: N TEXVIKNA TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOKEUAOTH.

Znueiwon: Auth n SAAWON gival GUVETTAG PE TNV APXIKHA.

Mepiodog 10x00gG: 10 €Tn aTTd TNV NUEPOMNVIa £yKPIONG.

Té1mog Kal nuepounvia ékdoong: Craiova, 13.12.2024

‘ETog gpapuoyng onpavong CE: 2024

ApiBudg Eyypagnig: 1465/ 13.12.2024

E&ouciodoTnuévo TTPOCWITO KAl UTTOYPA®n: Mnx. Stroe Marius Catalin
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1. BbBEAEHUE

YBaxxaemu knueHTun!

Bnarogapum Bu 3a pelwenneto ga 3akynute npogykt Ha RURIS un 3a goBepueTo, koeTo rnacyeare Ha
Hawata komnaHua! RURIS e Ha na3apa oT 1993 r. 1 npe3 ToBa BpeMe Ce NpeBbpHA B CUITHA Mapka, KOSTO
n3rpagu penytauusTa cu Ypes cnasBaHe Ha ObeluaHusiTa CU, HO U Ype3 HempeKbCHaTW MHBECTULIMW,
HaCoO4YeHM KbM nogrnoMaraHe Ha KIMEHTUTE C HaaeXaHW, e(PeKTUBHN 1 KaYeCTBEHWN peLLeHus.

Y6epneHun cme, Ye Lie OLeHWTE Hallusi MPOAYKT U Le Ce HacnaxaasaTe ObNro Bpeme Ha paboTtarta my.
RURIS He npegnara Ha cBOWTE KIMEHTWM CamMO MalUMHKW, a UAMOCTHW pelleHuns. BaxeH enemeHT B
OTHOLLEHUATA C KNWEHTa € KOHCynTaumsaTa npeau u cnep npogaxbarta, kato knueHtute Ha RURIS nmar
Ha pa3nosioXKeHNe Lsna Mpexa oT NapTHbOPCKU MarasuHu U CEPBU3MN.

3a ga ce HacnaguTe Ha NPoAyKTa, KOUTO CTe 3aKynumum, MOrsl, NpoYeTeTe BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO 3a
notpebutens. Cneasaikv MHCTPYKUUKTE, LLie CU rapaHTMpaTe NpoabiikuTenHa ynotpeba.

Komnanuata RURIS HenpekbcHaTo paboTu 3a pa3BUTMETO Ha CBOWTE NMPOAYKTU U CrnedoBaTenHo cu
3ana3Ba NpaBOoTO Aa NPOMEHS, Hape[ C ApYru Helwa, TaxHaTa opMa, BbHLUEH BUA U NPOM3BOAUTENHOCT,
6e3 fa vma 3agbimkeHve Aa cbobLuaBa ToBa npeaBapuUTesiHo.

Bnarogapum By owle BegHBbX, Ye n3bpaxrte npogyktute Ha RURIS!

WNHbopmaums 3a KMMEHTU U NoaapBXKKa:
TenedoH: 0351.820.105

nmenn: info@ruris.ro

2. M(HCTPYKUUM 3A BE3OINACHOCT
2.1. NPEAYNPEXOEHNA HA MALLUHATA

BHumaHwue! onacHocT! [MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO
3a notpeburensi.

‘ HoceTe npegnasHu
‘m‘ CpeAcTBa 3a rnasara, BaTepusita MoXe fa ce
\_ OuMTE M yLmTe. 3apeaa camo Ha 3aKpuTo.
[BoriHa n3onauus [a He ce uanara Ha abXxa.

2.2. NPEAYNPEXOEHUA

Mpeav ga nanonaeaTte HoXMUaTa, NPoYeTeTe U CrieABanTe BCUYKM NpeaynpexaeHus, npeaynpexaeHus n
MHCTPYKLMKN B TOBa PbKOBOACTBO. HecnasBaHeTo Ha BCUYKM MHCTPYKLUM, M3BPOEHN No-Aony, Moxe Aa
[oBefe [0 TOKOB yaAap, noxap Wunm cepuosHo HapaHsiBaHe.

3ABEJIEXKKA: CnepnHata uHpopMaumsi 3a 6e30macHOCT He e npefHa3HaveHa [a MOKpue BCUYKM
Bb3MOXHM YCroBus U cutyauun. MNpodeTteTe LANOTO PbKOBOACTBO 3a notpebutens. HecnasBaHeTo Ha
MHCTPYKUMUTE 1 nHdopmaumaTa 3a 6e30nacHOCT MOXe Aa [oBeae A0 CEPUO3HO HapaHsiBaHe U CMbpT.
OBLU NPABUIA 3A BE3OIMNACHOCT

3AMNASETE TE3U MHCTPYKLUWMW 3A BESOMNACHOCT.

MPEOYNPEXOEHWE: He n3nonssante Tasu MalivMHKa 3a MOACTPUrBaHe, AOKATO He npoyeTeTe TOBa
PBKOBOACTBO C MHCTPYKLMM U HE Ce 3ano3HaeTe C MHCTPyKUuMTe 3a 6esonacHocT, paboTa n nogapbxKka.
BE3OMACHOCT HA PABOTHATA 30HA

- Mopabpxaiite paboTHOTO MSICTO YMCTO U A0BpPEe OCBETEHO.
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- He paboTeTe C enekTpuyeckn MHCTPYMEHTU B €KCNI03UBHa aTMocdepa, kaTo Hanpyumep B NPUCHCTBUETO
Ha TeYHOCTW, rasoBe unM napu. EnektpuyeckuTe WHCTPYMEHTM Cb3faBaT WMCKPW, KOUTO MoraT Aa
Bb3MNMAMEHST rOPYBHUTE ra3oBe Unn Msnapexus.
Bcunuku xopa, Aeua n goMallHu niobumum TpsioBa Aa ca Ha 6esonacHo pa3cTosiHue oT paboTHaTa 30Ha.
He nossonssanTte Ha Aeua vnun HeobyyeHn Nvua Aa n3nonssat Tasn MalumHa.
+ He nanaravite eneKkTpuyecknTe MHCTPYMEHTM Ha AbXA, UK Briara. AKo Bogara nonagHe B eneKTpudecku
WHCTPYMEHT, PUCKBbT OT TOKOB YAAp LUEe Ce yBenuun.
He nunanTte wencena nnm MHCTPyMeHTa C MOKpY pbLie.
- Hwvikora He nossonsBanTe Ha Aeua Aa paboTat ¢ obopyasaHeTo. Hukora He No3BonsBanTe Ha Bb3pacTHU
Aa paboTAaT ¢ obopyaBaHeTo 6e3 NOAXOAALLMN MHCTPYKLWN.
BuHaru HoceTe npeanasHu oymna.
- 3aBbpxeTe Agbnrara koca HaJ HMBOTO Ha paMeHeTe, 3a Aa NpefoTBpaTUTe 3axBallaHeTo ! B ABUXKELLM
ce vacTu.
He nanaraiite malwimnHaTa Ha AbXA, CbXpaHsABaWTe s Ha 3aKpUTO.
He paboteTe npu ycrnoBusi Ha cnaba ceBeTnuHa.
- [pbXKTe BCUYKM YacTu Ha TAMNOTO CU Jarney oT BCAKaKBM ABWXKELLM Ce YaCTu Ha MaluvHaTa.
HoceTe Agbnrn naHTanoHu, 3awmTHn 60TyLWN 1 pbkaBuum. M3bareaiiTe LWNPOKK Apexu n buxyTa, KoUTo
MoraT fa ce 3aKavar B ABMXKELLM ce YacTu Ha MalumHarTa.
He HacunsaviTe MawwvHaTa.
He n3nonaeanTte ob6opyaBaHeTo 60cK nnm CbC caHgany unu Henogxoasawm obysku. HoceTe 3awmTHu
00yBKM.
Mopabpxante TBbPAA CTOMKa 1 6anaHc, KoraTo u3nonssare Hoxuua.
He n3nonseavite MHCTPYMEHTA, ako NpeBKMoYBaTendT He paboTu.
He v3nonaeante TO31 NpoOAyKT, KOraTo CTe€ YMOPEHWU, BOMNHM Unn noA Bb3OEWCTBMETO Ha arkoxor,
HapKOTMLM UnKn niekapcTea.
M3nonsBaiite camo opurMHanHu pesepBHU YacTu K akcecoapu OT npoussoauTens. ManonasaHeto Ha
APy YacT Moxe Aa Cb3faje onacHOCT Unu Aa NpUYYHK NoBpeaa Ha npoAykTa.
He 3apexpgariTe akyMynaTopHUA MHCTPYMEHT MPU AbXA UMK Ha MOKPO MACTO. ToBa Le Hamanu pucka
OT TOKOB yAap.
3axpaHBaHuTe C baTepMn MHCTPYMEHTN He € HEOBXOAMMO a Ce BKMIOYBAT B €MEKTPUYECKN KOHTAKT;
BMHaru ca rotoeu 3a pabota. Mimarite npeasua noTeHUManHMTe onacHOCTUW, AOPY KOrato He usnonssare
3axpaHBaHus ¢ 6aTepum MHCTPYMEHT UM HE CMEHSATE akcecoapu.
W3kntoyeTe akymynatopa npeamn obcnyxeaHe Unv NoYMcTBaHe Ha MallnHaTa.
M3nonseavite camo 6atepuun, npenopbYaHn OT MPON3BOAUTENS.
He wusxBbpnante GaTepumte B OrbH, KreTkATe Moxe fAa ekcnnogupar. [lpoBepeTte MecTHUTE
pa3snopenbu 3a Bb3MOXHU CrieLpanin MHCTPYKLUK 32 N3XBBPIISHE.
He otBapsiiTe n He noBpexpaante 6arepumte. OCBOOOAEHUAT EMNEKTPONUT € KOPO3MBEH U MOXe Aa
NPUYNHK Apa3HeHe Ha koxaTa n ounte. Moxe Aa 6bAe TOKCUYEH Npuy NOrMbLUaHe.
He noctassaiTe 3axpaHBaHuW C 6aTepum MHCTPYMEHTU unu TexHuTe GaTepum GMM30 OO0 OrbH MK
TonnuHa. ToBa e Hamanu pucka OT eKCrniosus.
He maukavite, He n3nyckanTte n He noBpexaanTe batepuata. He nanonssavite noBpeaeHa batepms nnm
3apsiHO YCTPOWCTBO.
He HacouBaWiTe MHCTPYMEHTa KbM XOpa Ui AoMaLlHu Nodumum.
KoraTo He ce n3nonssa, MHCTPYMEHTBLT TpsibBa 4@ Ce CbXpaHsiBa Ha 3aKpUTO B CyXO, 3aKMIOYEHO MSCTO,
He[OCTBLMHO 3a Aela.
Pabotete BHUMaTenHo Cc WHCTpymeHTa. [logaobpxawiTe WHCTPYMEHTa 4YMCT 3a BMCOKa
npoussoguTenHocT. CneapanTte MHCTPYKLMUTE 3a NpaBuIHa NoaapbxKa.
- 3anasete Te3n UHCTpyKumKn. OBpbLIaNTe ce YeCTO KbM TAX M M1 M3non3BanTe, 3a Aa obyyaBaTte Apyry,
KOUTO MoraT fa usnonssar ToBa obopyaBaHe.
He nossonsBaiTe Ha Aeua Aa paboTsaT ¢ MHCTPYMeHTa.

JINYHA OXPAHA
He n3nonsealite MHCTpyMeHTa 3a paboTa, pasnunyHa oT Tasu, 3a KOITO € NpeaHasHaueH.
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U3bsareaiiTe criyyaHo ctapTupaHe. YBepeTe ce, Ye MPEBKIOYBATENST € B U3KIMOYEHO MONOXEHUE,
npeau oa cebpxeTe batepusita Unu KOrato HOCUTE UHCTPYMEHTA.

- He n3nonsearite UHCTpyMeHTa BbpXy CTbnba nnun HectabunHa onopa. CtabunHa ocHoBa BbpXy TBbpAa
NMOBBPXHOCT NO3BOSISIBA NO-A06bP KOHTPON Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTA.
Korato m3nonseaTte HoxuuaTa, OApbXTe pbLETe CM farney OT 30HaTa Ha psisaHe. YBepeTe ce, ye
MaTepuanbT nog 3oHaTa Ha psidaHe He e noBpefeH oT pbba Ha ocTpueTtata. O6bpHETE BHUMAHUE Ha
6anaHca, 3a ja MoXeTe Aa KOHTponMpaTe HoxuuaTa B Criyyan Ha MHUMAOEHT.
YNOTPEBA U NOAOPBXKA

[MpoBepeTe 3a pa3mecTBaHe Ny 3axBalliaHe Ha ABVKELLM Ce YacTu, CHynBaHe Ha YacTu U BCAKO OpYro
CbCTOSIHME, KOETO MOXe fAa MoBnusie Ha pabotata Ha WMHCTpymMeHTa. AKO € MoBpefdeH, 3aHeceTe
€NEKTPOMHCTPYMEHTa B PEMOHT, NPeAM Aa ro U3ronseare.

He HacwnBaiiTe enekTpouMHCTpyMeHTa. M3non3sante eneKkTpoMHCTPyMEHTa MpaBWiHO 3a BalleTo
NPUNoXeHue.

MpoBepeTe paboTata Ha MHCTPYMEHTA, Npeaun Aa ro usnonseare.
MopabpariTe pexeLoTo OCTpUe OCTPO U YUCTO.
He n3nonseaiiTe MHCTPYMEHTA, ako HAMa YeTNuB NpeaynpeanTeneH eTukeT.

M3non3Bante enekTpoMHCTPyMeHTa B CbOTBETCTBME C TE€3W WMHCTPYKUUM, KaTo B3emeTe npeasug
ycrioBusita Ha paboTta. M3nonsBaHeTo Ha enekTpOMHCTPYMEHTa 3a oOrnepauuv, pasfiuyHu  oT
npeaBuaeHnTe, MOXe Aa AoBede 40 onacHa cutyauust.

MpaBuna 3a 6e3onacHocT Ha 6aTepusita
MPEOYNPEXAEHWE: Korato TpaHcrmopTupate wunu obcnyxsate ypeda, BWHarM W3KmoYBanTe
baTepusTa.

WHCcTpymeHTUTE TpsibBa ga ce obcnyxBaT caMo OT kBanuduumpaH nepcoHan. ObcnyxsaHeTo wunu
nopgapbXKKaTta, U3BbpLUBaHa OT HeKBanuuUMpaH nepcoHar, Moxe Aa yBenMuu pucka ot HapaHsiBaHe.

Korato obcnyxBaTe MHCTPYMEHT, M3MNon3BaiTe camMo OPUrMHAIHU PE3EPBHM YacTu.
CTAHOAPTW 3A BE3SOMNACHOCT

He npbckaiiTe Boga vnu gpyra TEYHOCT BbPXy MHCTPYMeHTa. [pbXTe OPBXKUTE CYyXuU U YUCTW.
MounctBanTe MHCTPyMeHTa cnepf Becsaka ynoTpeba.

- Ako BGaTepusiTa ce Hanyka Unv cHynu, He3aBUCMMO Janu TeYe UNu He, MOns, He A1 Npe3apexaanTe u He
2 usnonaeavite. CMeHeTe ro ¢ Hos. HE CE OMUTBAWTE JA TO PEMOHTUPATE

Hukora He n3nonseainTe Boga unu gpyra TEYHOCT 3a NOYUCTBAHE UMK U3MNMaKBaHe Ha NPOAYKTa U He o
n3naranTe Ha AbXa UM MOKpU ycroBusi. CbxpaHsiBaTe MHCTPYMEHTA Ha 3aKpUTO B CyXO NMOMELLEHNE.

3.TEXHUYECKN OAHHU

MoTop Enektpuyecku, 6e34eTkoBM

Twn 3axpaHBaHe Batepusa

Tun 6arepus Li lon 16V 2Ah (nakeTbT BKMtoYBa 2

b6atepun)
MouwHocTt 670W
MakcumanHu o6opoTu Ha ABUraTens 22000 obopoTa B MUHyTa
OuameTbp Ha psizaHe 32 mm
CKOpOCT Ha psizaHe 0,4s/cpe3

- 2x 16V 2Ah 6atepun

- 3apsiAHO YCTPOMCTBO

- TpaHCMOpTHa KyTus

BkntoyeHn akcecoapun - 2x LllecTorpameH ko4

- 1X KoY

- 1X KOHTeWHep 3a CMa3o4HO
macno
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Lindpos avcnnen, nokasealiy,

XapaKkTepucTuku npoueHTa Ha 6atepuaTa n 6post Ha
pa3pesuTe
HeTHo Terno c 6atepus 0,97 kr

4. NMPETNEQ HA MALLUHATA

MoggwxHO ocTpue

dukcupaHo octpue

Kapdmua bnokmpaHe

ByToH 3a 3agBwKBaHe Ha oCTpMeTO
K 71 10 u 3a 3axpaHBaHe

O 1 B 0 p 3acmasBaHe
3axpaHBaly kaben 3a 3apsgHo

LED wnHamnkaTop

3apsgHo yCTpPOMCTBO

ByToH 3a nskntouBaHe Ha batepudaTa

11,12 KoHekTtopu 3a 6atepus

U3obpaxeHusTa ca camo 3a MHOPMaLMOHHU
uenu, AOCTaBYMKBLT CY 3ana3Ba NpaBoTo Aa
npaBu CTPYKTYPHU U (PyHKLIMOHANHMW
npoMeHu B 060opyaABaHeTO, NpeACTaBeHO B
ToBa PLKOBOACTBO.

5. YKA3BAHUA 3A YINOTPEBA

1. MNocTaseTe GaTepusaTa B TAMNOTO HA HOXMLATA.
2. BkrntoueTe NpeBkrnoyBaTens Ha 3axpaHeaHeTo. LED nHOMKATOPBT Lie CBETHE U 3yMepbT Lue NPO3BYYH.
3. HatucHeTe aBa nbTy GyToHa 3a ocBoGoXaaBaHe Ha OCTPUETO U OCTPUETO LLie Ce OTBOPY aBTOMAaTHUYHO.
4. 3a onepauusi No psizaHe HaTucHeTe GyToHa 3a OcBOBOXAaBaHe Ha OCTPUETO M OCTpUeTaTa Lie ce
3aTBopAT. OcBoGoaeTe GyToHa, 3a Ja OTBOpUTE OCTpUeTaTa.
5. 3a fa 3aTBOpUTE OCTpUETaTA, HAaTUCHETE U 3aapbxTe ByToHa 3a ocBOGOXAaBaHE Ha OCTPUETO, AOKATO
yyeTe 3ByKOB curHan. Cnep kato 6baat ocBo6ofeHU, OCTPUETATA LLe OCTaHAT 3aTBOPEHMU.
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6. Mpeaun pabota, 3a Aa nNpoeepute YHKUMOHANHOCTTA Ha HOXMWLATa, MOMs, HAaTUCHeTe W OTMnycHeTe
byToHa 3a akTMBMpaHe Ha ocTpueTo. OcTpueTaTa Tpsabea Aa ce 3aTBapAT 1 oTBapsT. [oBTOpeTe Npoueca
HAKOMKO MbTW.

3apexaaHe Ha 6aTepusiTa

CebpxeTe baTepusaTa KbM 3apsAHOTO YCTPOMCTBO, BKOYETE Liencena Ha
3apsaHOTO B KOHTakTa. LED wmHaukaTopbT Ha GaTepusta Lie cBeTu B
YEPBEHO no Bpeme Ha 3apexpaHe u we csetHe B 3EJIEHO, korato
baTtepuATa e HanmbNHO 3apefeHa.

MpeaynpexaeHus

1. MNpeon pa cvmeHuTe BaTepusita, 3aBbPTETE KMoYa 3a 3axpaHBaHe Ha
b6aTepusita B nonoxeHne U3KI1. Mo BpeMe Ha 3apexpgaHe € HopmarHo
3apsiAHOTO YCTPOMCTBO M baTepusTa Aa ce 3aTonnAT.

2. Ako baTepusiTa He ce U3Non3sa AbJIro BpeMe, MPenopbYynTENHO € Aa A 3apexaaTte BeAHbX Ha Bcekn 3
Meceua, 3a Aa CTe CUrypHW, Ye XMBOTBLT Ha baTepusaTa He ce Bnusie OT psakaTa v ynotpeba.

3. Hosa 6aTepusi unu batepus, KOSTO He € U3MoMn3BaHa AbMro BpeMe, e ce Hyxaae oT NpubnmanTenHo
5 umKbna 3apexgaHe-paspexaaHe, npeay Aa AOCTUTHE MbIIHWSA CU KanauuTerT.

4. He npesapexgante HambnHO 3apefdeHa batepus camo cref HAKOMKO MUHYTW ynoTpeba, Tosa Luie
Hamanw xvBoTa 1 edpekTMBHOCTTa Ha baTepusaTa.

5. He n3nonaseavite noBpeaeHa 6atepus 1 He pasrnobssanTe 3apsAHOTO YCTPOUCTBO Unn 6atepusTa.

6. He noctaBsinTe batepuata 61130 40 M3TOYHWULM Ha TONMMHA.

7. He 3apexpgavite 6aTepusta Ha OTKPUTO UNW BbB BRaxHa cpeaa.

8. HopmanHo e gnameTbpbT Ha psi3daHe Ha HOXWUaTa Aa HamansaBea, KoraTo kanauuteTbT Ha b6aTepuata
Hamanssa.

9. He cbxpaHsiBaiiTe 6aTepusita BbB BriaxxHa cpeaa.

CMsiHa Ha ocTpueTara

KoraTto nogsmXHOTO OCTpue Beye He MpUMOKpMBa (PUKCMpPaAHOTO OCTpue MO uanata My ObIDKMHA unn
rofnyyeHata pexelja MOBBbPXHOCT He € [Majka, BbMpeku Ye ocTpuetata ca Ounm satodeHu, ce
npenopbyBa Aa CMeHWUTe ocTpueTaTa, KaTo criegBaTte CTbMKUTE No-Aony:

1. 3a 6e3onacHocCT, Mpeau Aa CMeHUTe ocTpueTaTta, ce yBepeTe, Ye TPUMEPBLT e U3KIoYeH 1 6atepusita
€ V3kIoYeHa.
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2. Crnegpaiite CTbMKUTE B U306paxkeHKsATa no-rope, 3a 4a CMeHWTe ocTpuetaTta

(37

’

3. MNouncreTe ocTpueTarta cnea cmsiHata, crnef KoeTo TeCTBanuTe HOXULIMTE, 3a [ia Ce yBepuTe, ye paboTsaT
npaBuUrHo.

BHumaHue He pexeTe KnoHu Haf onpeaeneHns AuameTsp, He pexeTe TBbpAu NpeaMeTy KaTo MeTany,
KaMbHW Unv apyrn matepvany. AKo ocTpuetaTa ca M3HOCEHW UMW NMOBPeAEHN, MOMS, CMEHeTe Tu.

Cnep ynotpeba oTCcTpaHeTe BCUMYKM 3aMbpCsiBaHUS OT OCTpueTaTa, crnej KoeTo M HaHeceTe CbC CMaska.
MpenynpexaeHus 3a nsnon3saHe Ha 6aTtepusTa

1. He sapexngnaiitTe 6aTepustTa npu TeMnepaTtTypaAMOUEeHTE I
on0°Cununo-sucoxa Hag45°C.

2. He usnonsBaiite 6atepusta, koaTo nstuya

3. N3non3Bavite caMo 3apsgHOTO YCTPOMCTBO 3a 6aTepun, NpeaoCTaBeHO C MallVHKaTa 3a NoACTpUrBaHe,
M3Mon3BaHETO Ha ApYro 3apsifHO YCTPOMCTBO, KOETO HE OTroBaps Ha cneuudukauuMTe 3a 3apexaaHe Ha
baTepusiTa, MOXe Aa NPUYNHK Noxap.

4. MNpepmeTn KaTo NapyeTa XapTus, MOHETU, KIO4OBe, NMPOHWU, BUHTOBE UMW BCAKaKBW APYrv NPOBOAVMMU
npeameTy TpsibBa Aa ce Abpxat Aaned oT 6atepusita, KoraTo He ce U3non3Bea.

5. He pasrno6sisaite batepusita.

6. He paBawTte Hakbco batepusta

7. He n3nonasBaiite 6atepusita B 6rn30CT 40 U3TOYHUK Ha TOMMUHA

8. He noctaBsiite 6aTtepusita B OrbH Mnn Boaa.

9. He 3apexpaaiTe batepusita 61130 4O OrbH NN Mo npsika CiibHYeBa CBET/MHA

10. He 3abuBaite nupoHu B 6aTepusaTa, He 51 yAPSIATE C YyK U HE 91 yApsiNTe B TBbPAM NOBbPXHOCTU.

11. He usnonseaiite noBpegeHa unu gedopmmpaHa 6arepus.

12. He ce onuTtBainTe fa 3anosisaTte unu 3aBapsisate barepusta

13. He obpbLuaiiTe nonsiputeTa Ha Bpb3kuTe Ha GaTepusTa.
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14. He noctaBsiite 6aTepusita B MUKPOBBIIHOBA (hypHa, CbAOBE C BUCOKa TemnepaTypa UM BUCOKO
Hansrave
15. He usnonseavite 6atepusta Ha obopyaBaHe, pasfnMyHO OT NpeAHa3Ha4YeHuTe 3a LenTa HOXWUM 3a
noapsiasaHe.
16. He Bnusainte B Npsik KOHTaKT C NUTUEBUTE KNETKN B BaTepusiTa.
17. Masete 6aTepusTa aaned oT geua.
18. He usnonseaiite n He noctaBsiite GaTepusTa Ha npsika CMbHYeBa CBETNMHA (MNW B MPEBO3HM
CpeAcTBa Ha npsika CrbHYeBa CBETNVHA), TOBA e AoBeAe A0 NperpssaHe unu narapsHe Ha batepuaTa,
CKbCSIBaMKN €KCMoaTaLnMoHHNA 1 XUBOT.
19. He usnonaseaiite 6atepusta B enekTpocTatuyHa cpeaa (Hag 64 V)
20. He n3nonseante 6atepus, KOATO € KOpo3npana, Ma HenpusaTHa Myp13Ma Unu narnexaa HeobuyaHo.
21. AKo KoXaTa Unu apexuTe BMnA3aT B ANUPEKTEH KOHTAKT C TEYHOCT OT baTepusATa, HesabaBHO UsmuinTe ¢
yucta Boda. 22. MNMogabpxante GaTepusita HaMbMHO 3apefeHa, Korato TPUMEepPbT He ce M3non3ea 3a
AbMBr Neprog oT Bpeme.

6. NOOOPBXKA, CbXPAHEHUE

noagPbLXXKA

MPEOYNPEXOEHWE: BuHarn uskniouBanite Gatepusita Ha WHCTPYMEeHTa, npeau Aa WHcrekTupare,
noymncTBaTe unu M3BbpLUBaATE KakBaTo 1 Aa e noaapbxka.

MPEOYNPEXOEHUE: Hukora He nsnonasavTte Boga uUnv gpyra TEYHOCT 3a MOYMCTBAHE 1nm
n3nnakeaHe Ha HoxuuaTa.

MN3bsarsainTe nsnon3BaHeTo Ha pasTBOPUTENM NPK NOYMCTBAHE Ha NnacTMacosu YacTu. [oeseyeto
nnactmacu moraT Aa 6baaT noBpeaeHu OT pa3nuyHn BUOOBE TbProBcku pasteoputenn. OTcTpaHeTe
BCSIKO HaTpynBaHe Ha MPbCOTUSA U OTIOMKM, KaTo N30ObpLLETE UHCTPYMEHTA CbC Cyxa Kbpna.
CbXpaHeHue

1. HatucHeTe n 3agpbxTe ByToHa 3a ocBobOXXaaBaHe Ha OCTPUETO, JOKATO YyeTe 3ByKOB curHan. Cneg
KaTo 6baaT ocBobOAEHM, OCTpMETATA LUEe OCTaHaT 3aTBOPEHM.

2. HaTucHeTe npeBknioYBaTeNs Ha 3axpaHBaHETO M U3kroyeTe 6atepuaTa.

3. MouncTeTe HOXMUUTE U TW NOCTaBETE B KyTUATA C UHCTPYMEHTU.

He n3xBbpnsanTe enekTpuyecko, NPOMMULLIIEHO €NIEKTPOHHO 060opyABaHe U KOMMOHEHTH
KbM 6utoBuTe oTnaabuu! UHdopmauumsa 3a OEEO. Umariku npeaBua pasnopenoute Ha
OUG 195/2005 - oTHOCHO ona3BaHeTo Ha okornHaTa cpeaa u OUG 5/2015. NMoTtpebutenure
e B3emaT npeAaBuUA CrieAHUTE yKa3aHusA 3a npeAaBaHe Ha eNeKTPUYeckn oTnagbLu,
noco4eHu no-gony:

- lMoTpebuTennTe ca 3agbikeHW [fOa He W3XBLbPMAT OTNaAbYHOTO ENeKTPUYECKO W eNeKTPOHHO
obopyasaHe (OEEO) kaTo HecopTupaHu 6uToBM oTnaabum U Aa cvbupat ToBa OEEO pasgenHo.

- CbbupaHeTo Ha Te3u oTnagbum, HapeveHn (WEEE), we ce n3sbpLuBa 4pe3 obliecTBeHaTa cnyxba 3a
cbbupaHe BbB BCEKM OKPBI U Ype3 LeHTpoBe 3a CbOMpaHe, opraHMaMpaHn oT MKOHOMUYECKW onepaTopu,
ynbrHoMoweHun aa cebupat WEEE. NHdopmauumaTa e npegoctaBeHa oT AgMUHUCTpaumsiTa Ha doHaa
3a okonHa cpeaa www.afm.ro nnmn cnncanveTo Ha EBponeinckns culos.

- MoTpebutenute morat aa npegasat OEEO 6e3nnatHo B NyHKTOBETE 3a CbbUpaHe, NOCOYEHU MO-rope.

7. OEKINAPALIUN 3A CbOTBETCTBUE
EO OEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE

byn. Jeueban, He. 111, AaMuHucTpaTmeHa crpaaa, Kpaiosa, Jonx, PyMbHus

ron. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbrHoMoleH npeactasuTen: nHx. Ctpoe Mapuyc KaTtanuH — reHepaneH MEHUKLP

YNbHOMOLLEHO NULE 3a TEXHUYECKOTO Jocue: MHX. AnekcaHapy Pagoil — QupekTop Ha npov3BOACTBEHMWS
avsanH

OnucaHve Ha MawuHaTa: AKyMynaTopHa HOXMULA: € NPEHOCUM MHCTPYMEHT, NpeaHa3HayeH 3a ehekTUBHO
psi3aHe W MOACTPUIBaHE Ha PACTEHWUs, XPacTu U Manku KIOHW. TO3U WHCTPYMEHT € uaeaneH 3a rpaguHCcKu

MpousBoguTten: SC RURIS IMPEX SRL c €
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[OeiHOCTU, KaTo ocurypsisa NpeLnsHo 1 6bP3o psisaHe GnarofapeHve Ha OCTPUTE CU OCTPUETA U 3axXpaHBaHUs ¢
6atepun asuraten.

CepwvieH Homep Ha npoaykTa: AASF00300001XXXRMX3260 (kbaeto AA npeactaensiea nocnegHute ase uudpu
OT rogmHaTa Ha NpoM3BOACTBO, 3HaUM 5 n 7 ca HomMepa Ha napTuagaTta, 3Haum 7-12 ca Homepa Ha npoaykTa).
MpoaykT: Hoxunua Ha 6aTepun

Mogen: RURIS Tun: RMX 320
MoTop: Enektpuyecku, 6e34eTkoB Tun 6aTtepus: Li lon 16V 2Ah
OnameTbp Ha ps3aHe: 32 MM MouwHocT: 670 W

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npoussodumern, 8 cbomeemcmeue ¢ GD 71029/2008 — omHocHO

ycrosusima 3a nyckaHe Ha nasapa Ha mawuHu, fJupekmuea 2006/42/EO — u3uckeaHusi 3a besonacHocm u

cueypHocm, Hupekmuea 2014/30/EC omHocHO enekmpomazHumHama cbemecmumocm (GD 487/2016

OMHOCHO efleKmpoMazHuUmHama cbemecmumocm, akmyanusupaHa 2019 e.), Qupekmuea 2011/65/EC om 8

toHU 2011 omHOCHO o2paHuyeHuUsma 3a yrnompebama Ha oripedesieHU oracHU 8ewecmeaa 8 eflieKmpu4yecko u

enekmpoHHo obopydsaHe, usmeHeHu ¢ [upekmusa 2015/863/EC, [MpunoxeHue 2, Hue cme ydocmosepusnu

cbromeemecmeuemo Ha npodykma ¢ rnocodyeHume cmaHOapmu u Oeknapupame, ye omeoeapsi Ha OCHO8HUMe
u3uckeaHusi 3a 6e3onacHocm U cu2ypHocm , He 3acmpatuasa xueoma, 30pasemo, 6esonacHocmma Ha mpyoda

U He oka3sa ompuyameriHo 8b3delicmeue 8bpxy OKONHama cpeda.

Donynoanucanust Stroe Catalin, npeactaBuTen Ha npowsBoaMTens, AeKnapvpa Ha CBOSI OTFOBOPHOCT, Ye

NPOAYKTBHT OTrOBapsi Ha CreAHWUTe eBPONEenCky CTaHAAPTU U ANPEKTUBU:

SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- lNpeBkntoysatenu 3a ypeaun. Yact 1-1: MancksaHnsa 3a MexaHUYHM

npeBKnoYBaTeENM

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ |IEC 62841-1:2015+A11:2022 - PbYHW WHCTPYMEHTW C enekTpoasuraTen,

TPaHCMOPTUPYyEeMM MHCTPYMEHTU U MaLLUUHK 3a TpeBa v rpaamHa. besonacHocT - Yact 1: O6Lwm nancksaHus;

SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- 3awuTta Ha xopa u obopyasaHe B 3arpaxpeHus.. TectoBu ypeau 3a

npoBepKa;

SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 - CbBMECTUMOCT Ha efleKTpomMarHuTHa

cpega (EMC) - Yact 3-2: pannum - [paHMumM 3a TeKylyM XapMOHMLM Ha u3nbyBaHe ( BXOAEH TOK Ha

o6opyaBaHeTo < 16 A Ha hasa)

SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- CbBMECTUMOCT C EMEKTPOMarHuTHa

cpega (EMF) - Yact 3-3: Npanuum - OrpaHnyaBaHe Ha NPOMEHNUTE Ha HanpeXeHneTo, HanpexeHne nykTyauum

1 TpenTeHe B 0BLLIECTBEHN MPEXW C HUCKO 3axpaHBaLlo HanmpexeHune, 3a obopyaBaHe C HOMUHaneH Tok < 16 A

Ha asa n kouto He ca npeameT Ha HAKOW orpaHnyeHus 3a cebp3BaHe

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- EnektpomarHutHa ceBMecTuMocT (EMC). YacTt 4-2: TexHuku 3a

n3nuTBaHe 1 n3mepBaHe. TeCT 3a yCTOMUYMBOCT Ha eNeKTPOCTaTUYEH paspsas;

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- EnektpomarHutHa ceBMecTuMocT (EMC). YacTt 4-2: TexHuku 3a

n3nuTBaHe 1 n3mepsaHe. TeCT 3a YCTOMYMBOCT Ha enlekTpocTaTuyeH paspss

SR EN IEC 61000-4-3:2020/IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- EnektpomarHutHa ceBMectumoct (EMC). YacT 4-

3: TexHukuM 3a u3nNuUTBaHEe W wu3MepBaHe. TecToBe 3a YCTOWYMBOCT KbM W3MTbYEHU PaAMOYECTOTHU

enekTpoMarHMTHU noneta

SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- EnektpomMarHuTHa cbBMecTUMOCT. M3nckBaHMs KbM JOMaKUHCKN

ypeau, enekTpu4eckn UHCTPYMEHTU 1 nogobHu anapatu. Yact 1: Emucus

SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- EnekTpomarHutHa CbBMECTUMOCT. W3UCKBaHUSI KbM

OOMaKUHCKM ypeau, enekTpu4ecku WHCTPYMEHTU WM nogobHu anmapatu. Yact 2: WmywuteT. CTangapT 3a

NPOJYKTOBO CEMENCTBO

Avpektnea 2006/42/EO - OTHOCHO MaLLMHWTE - MyCKaHe Ha nasapa Ha MaLunHK

Mocoka 2014/30/EC - OTHOCHO enekTpomarHuTHata cbBmecTumocT (GD 487/2016 oTHOCHO
eneKTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT, akTyanuaupaH npes 2019 r.);

AvpekTtusa 2011/65/EC ot 8 toHn 2011 r. OTHOCHO OrpaHM4YaBaHeTO Ha ynoTpebarta Ha HAKOM onacHu
BelllecTBa B ENEKTPUYECKOTO M EeneKTpoHHO obopyaBaHe, M3meHeHa ¢ OupektnBa 2015/863/EC,
npunoxeHwve 2.

Vme Ha mapkata n npoussogutens: ZLM&E. Co LTD
Opyru n3nonsBaHu cTaHAAPTY UMK cneunduKaumm:
. SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha KayecTBOTO
. SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBsreHue Ha OkonHaTa cpeaa
° 1ISO 45001:2018 — CucTema 3a ynpaBreHue Ha 3apaBeTo 1 6e3onacHocTTa npu pabora.

3abenexka: TexHM4eckaTa AOKYMEHTaL A € COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAMUTENS.

3abenexka: Ta3n feknapauus e B CbOTBETCTBME C OpUrnHana.

Cpok Ha BanugHocT: 10 roauHn oT gaTaTta Ha ogobpeHue.

MscTo n gata Ha nsgasaHe: Kpanosa, 13.12.2024 r
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[oavHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkata CE: 2024 r

Per.No: 1465/ 13.12.2024r

YnbNHOMOLLEHO nu1ue 1 Noanuc: nHx. Ctpo Mapuyc KatanuH
"eHepaneH gupekTop Ha
SC RURIS IMPEX SRL
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1. WSTEP
Szanowny Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie, jakim obdarzyliscie naszg firme! RURIS jest
na rynku od 1993 roku i przez ten czas stat sie silng marka, ktéra zbudowata swojg reputacje poprzez
dotrzymywanie obietnic, ale takze poprzez ciggte inwestycje, ktorych celem jest pomoc klientom w
dostarczaniu niezawodnych, wydajnych i jakosciowych rozwigzan.

Jestesmy przekonani, ze docenig Panstwo nasz produkt i beda cieszy¢ sie jego wydajnoscig przez dhugi
czas. RURIS oferuje swoim klientom nie tylko maszyny, ale kompletne rozwigzania. Waznym elementem
w relacji z klientem jest doradztwo zaréwno przed, jak i po sprzedazy, klienci RURIS majg do dyspozycji
calg sie¢ sklepéw partnerskich i punktéw serwisowych.

Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem, przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi. Postepujac zgodnie z
instrukcjami, masz gwarancje dtugiego uzytkowania.

Firma RURIS stale pracuje nad udoskonalaniem swoich produktéw i w zwigzku z tym zastrzega sobie
prawo do modyfikowania m.in. ich ksztattu, wygladu i dziatania, bez obowigzku wczesniejszego
informowania o tym fakcie.

Dziekujemy raz jeszcze za wybranie produktow RURIS!

Informacje i wsparcie klienta:
Telefon: 0351.820.105

adres e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
2.1. OSTRZEZENIA NA MASZYNIE

Uwaga!
Niebezpieczenstwo!

.. Nos$ sprzet ochronny
‘W' glowy, oczu i uszu.

Przeczytaj instrukcje
obstugi.

Akumulator mozna
tadowac wytgcznie w
pomieszczeniach.

Nie wystawia¢ na dziatanie

Podwojna izolacja
deszczu.

V=D

2.2. OSTRZEZENIA

Przed uzyciem nozyczek przeczytaj i zastosuj sie do wszystkich ostrzezen, przestrog i instrukcji zawartych
w niniejszej instrukcji. Niezastosowanie sie do wszystkich instrukcji wymienionych ponizej moze skutkowac
porazeniem prgdem, pozarem i/lub powaznymi obrazeniami.

UWAGA: Ponizsze informacje dotyczace bezpieczenstwa nie majg na celu objecia wszystkich mozliwych
warunkéw i sytuacji. Przeczytaj catg instrukcje obstugi. Nieprzestrzeganie instrukcji i informacji
dotyczgcych bezpieczenstwa moze skutkowa¢ powaznymi obrazeniami lub $miercia.

OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA.

OSTRZEZENIE: Nie uzywaj tej maszynki do strzyzenia przed zapoznaniem sie z instrukcjg obstugi i
wskazowkami dotyczgcymi bezpieczenstwa, obstugi i konserwaciji.

BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

- Utrzymuj miejsce pracy w czystosci i dobrym oswietleniu.
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- Nie uzywaj elektronarzedzi w atmosferach wybuchowych, takich jak obecno$c¢ ptynéw paliwowych, gazéw
lub oparéw. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktére mogg zapali¢ gazy lub opary paliwowe.
- Wszystkie osoby, dzieci i zwierzgta domowe musza znajdowac sie w bezpiecznej odlegtosci od miejsca
pracy.
- Nie nalezy pozwala¢ dzieciom i osobom nieprzeszkolonym na korzystanie z tego urzgdzenia.
Nie wystawiaj elektronarzedzi na dziatanie deszczu lub wilgoci. Jesli woda dostanie sie do
elektronarzedzia, ryzyko porazenia pragdem wzrosnie.
- Nie dotykaj wtyczki ani narzedzia mokrymi rekami.
Nigdy nie pozwalaj dzieciom obstugiwa¢ urzadzenia. Nigdy nie pozwalaj dorostym obstugiwac
urzadzenla bez odpowiednich instrukciji.
- Zawsze no$ okulary ochronne.

- Zwigz dtugie wtosy powyzej poziomu ramion, aby zapobiec ich wkreceniu sie w ruchome czesci.
- Nie wystawia¢ urzadzenia na dziatanie deszczu, przechowywac je w pomieszczeniu.
- Nie nalezy uzywa¢ urzgdzenia w warunkach stabego oswietlenia.
- Trzymaj wszystkie czesci ciata z dala od ruchomych czesci maszyny.

Nos$ ditugie spodnie, buty ochronne i rekawice. Unikaj luznej odziezy i bizuterii, ktére mogg zostac
wciggnigte w ruchome czesci maszyny.
+ Nie nalezy uzywac¢ maszyny na site.
- Nie uzywaj sprzetu boso ani w sandatach lub nieodpowiednim obuwiu. No$ obuwie ochronne.
- Podczas uzywania nozyczek nalezy zachowac stabilng postawe i rownowage.
- Nie uzywaj narzedzia, jezeli przetacznik nie dziata.

Nie uzywaj tego produktu, jezeli jestes zmeczony, chory lub znajdujesz sie pod wptywem alkoholu,
narkotykow lub lekow.
- Uzywaj wylgcznie oryginalnych czesci zamiennych i akcesoridow producenta. Uzycie jakichkolwiek innych
czesci moze stwarzaé¢ zagrozenie lub spowodowac uszkodzenie produktu.

Nie taduj narzedzia akumulatorowego na deszczu lub w wilgotnym miejscu. Zmniejszy to ryzyko
porazenia pradem.
- Narzedzia zasilane akumulatorowo nie muszg by¢ podtgczone do gniazdka elektrycznego; sg zawsze
gotowe do uzycia. Bgdz $wiadomy potencjalnych zagrozen, nawet gdy nie uzywasz narzedzia zasilanego
akumulatorowo lub nie zmieniasz akcesoriow.
- Przed przystgpieniem do serwisowania lub czyszczenia maszyny nalezy odtgczyé akumulator.
- Uzywaj wytgcznie baterii zalecanych przez producenta.
- Nie wrzucaj baterii do ognia, ogniwa mogg eksplodowac¢. Sprawdz lokalne przepisy dotyczace mozliwych
specjalnych instrukcji dotyczgcych utylizaciji.
- Nie otwieraj ani nie uszkadzaj baterii. Uwolniony elektrolit jest zrgcy i moze powodowac¢ podraznienie
skoéry i oczu. Moze by¢ toksyczny w przypadku potknigcia.

Nie umieszczaj narzedzi zasilanych bateriami ani ich baterii w poblizu ognia lub ciepta. Zmniejszy to
ryzyko wybuchu.
- Nie miazdz, nie upuszczaj ani nie uszkadzaj akumulatora. Nie uzywaj uszkodzonego akumulatora ani
tadowarki.
- Nie kieruj narzedzia w strone ludzi ani zwierzat domowych.
- Gdy narzedzie nie jest uzywane, nalezy je przechowywa¢ w suchym, zamknigtym pomieszczeniu, poza
zasiegiem dzieci.
- Ostroznie obchodz sie z narzedziem. Utrzymuj narzedzie w czystosci, aby zapewni¢ wysokag wydajnosé.
Postepuj zgodnie z instrukcjami dotyczacymi prawidtowej konserwacji.
- Zachowaj te instrukcje. Czesto do nich zagladaj i wykorzystuj je do szkolenia innych oséb, ktére moga
korzysta¢ z tego sprzetu.
- Nie pozwalaj dzieciom obstugiwac narzedzia.

BEZPIECZENSTWO OSOBISTE
- Nie uzywaj narzedzia do zadnych innych celéw niz te, do ktdrych jest przeznaczone.

Unikaj przypadkowego uruchomienia. Upewnij sie, ze przetgcznik jest w pozycji wylaczonej przed
podtgczeniem akumulatora lub podczas przenoszenia narzedzia.
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- Nie uzywaj narzedzia na drabinie lub niestabilnym podparciu. Stabilna podstawa na twardej powierzchni
pozwala na lepsza kontrole elektronarzedzia.
Podczas uzywania nozyczek trzymaj rece z dala od obszaru ciecia. Upewnij sie, ze zaden materiat pod
obszarem cigcia nie zostanie uszkodzony przez krawedz ostrzy. Zwr6¢ uwage na réwnowage, aby méc
kontrolowa¢ nozyczki w razie wypadku.
UZYTKOWANIE | KONSERWACJA
- Sprawdz, czy ruchome czesci nie sg zle ustawione lub nie sg zablokowane, czy nie ma peknie¢ czesci i
czy nie wystepujg inne warunki, ktére mogg mie¢ wplyw na dziatanie narzedzia. Jesli narzedzie jest
uszkodzone, oddaj je do naprawy przed uzyciem.
- Nie uzywaj elektronarzedzia na site. Uzywaj elektronarzedzia prawidtowo do swojego zastosowania.
- Przed uzyciem narzedzia nalezy sprawdzi¢ jego dziatanie.
+ Utrzymuj ostrze tnace ostre i czyste.
-+ Nie uzywaj narzedzia, jezeli nie ma na nim czytelnej etykiety ostrzegawcze;j.
Uzywaj elektronarzedzia zgodnie z niniejszg instrukcjg, biorgc pod uwage warunki pracy. Uzywanie
elektronarzedzia do operacji innych niz zamierzone moze spowodowac niebezpieczng sytuacje.
Zasady bezpieczenstwa dotyczace akumulatorow
OSTRZEZENIE: Podczas transportu lub serwisowania urzadzenia nalezy zawsze odtgczy¢ akumulator.
Narzedzia powinny by¢ serwisowane wylgcznie przez wykwalifikowany personel. Serwisowanie lub
konserwacja wykonywane przez niewykwalifikowany personel moze zwigkszy¢ ryzyko obrazen.
- Podczas serwisowania narzedzia nalezy uzywaé wytgcznie oryginalnych czesci zamiennych.
NORMY BEZPIECZENSTWA
Nie spryskuj narzedzia woda ani zadnym innym ptynem. Utrzymuj uchwyty suche i czyste. Wyczysé
narzedzie po kazdym uzyciu.
- Jedli bateria peknie lub sie zepsuje, niezaleznie od tego, czy przecieka, czy nie, nie taduj jej ani nie
uzywaj. Wymien jg na nowa. NIE PROBUJ JEJ NAPRAWIAC
- Nigdy nie uzywaj wody ani zadnego innego ptynu do czyszczenia lub ptukania produktu i nie wystawiaj
go na deszcz lub wilgotne warunki. Przechowuj narzedzie w pomieszczeniu w suchym miejscu.

3.DANE TECHNICZNE

Silnik Elektryczny, bezszczotkowy
Typ zasilania Bateria
Tvp baterii Li lon 16V 2Ah (zestaw zawiera 2
yp baterie)

Moc 670 W
Maksymalna predkos¢ obrotowa silnika 22000 obr./min
Srednica ciecia 32mm
Predkos¢ ciecia 0,4 sek./ciecie

- 2 baterie 16V 2Ah

- rumak

- skrzynia transportowa
- 2x klucz imbusowy
- 1x klucz
1x pojemnik na olej smarowy
Cyfrowy wyswietlacz pokazujgcy

Dotaczone akcesoria

Cechy procent natadowania baterii i liczbe
cie¢
Masa netto z akumulatorem 0,97 kg
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4. PRZEGLAD MASZYNY

Ruchome ostrze

State ostrze

szpilka bloking

Przycisk napedu ostrza
Wytgcznik zasilania

Otwor smarowniczy

Kabel zasilajgcy tadowarke
Wskaznik LED

Rumak

10. Przycisk odfgczania akumulatora
11,12 Ztacza akumulatorowe

©ONoO,LODNE

Zdjecia maja charakter wytacznie
informacyjny. Dostawca zastrzega sobie
prawo do wprowadzania zmian
konstrukcyjnych i funkcjonalnych w sprzecie
przedstawionym w niniejszej instrukcji.

5. INSTRUKCJA UZYCIA

1. Wt6z baterie do korpusu nozyczek.

2. Wigcz przetgcznik zasilania. Zaswieci sie wskaznik LED i rozlegnie sie sygnat dzwiekowy. 3. Nacisnij
przycisk zwalniania ostrza dwa razy, a ostrze otworzy sie automatycznie.

4. Aby rozpoczg¢ ciecie, nacisnij przycisk zwalniania ostrza, a ostrza sie zamkng. Zwolnij przycisk, aby
otworzy¢ ostrza.

5. Aby zamkng¢ ostrza, nacisnij i przytrzymaj przycisk zwalniania ostrza, az ustyszysz sygnat dzwigkowy.
Po zwolnieniu ostrza pozostang zamkniete.

6. Przed uzyciem, aby sprawdzi¢ funkcjonalno$¢ nozyczek, nacisnij i zwolnij przycisk aktywacji ostrza.
Ostrza powinny sie zamykac i otwiera¢. Powtdrz proces kilka razy.
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tadowanie akumulatora
Podtacz akumulator do tadowarki, podtgcz wtyczke tadowarki do gniazdka
zasilania. Wskaznik LED na akumulatorze zaswieci sie na CZERWONO

petni natadowany.

Ostrzezenia

1. Przed wymiang baterii ustaw przetgcznik zasilania baterii w pozycji OFF.
Podczas tadowania normalne jest, ze tadowarka i bateria stajg sie ciepte.
2. Jesli akumulator nie bedzie uzywany przez diuzszy czas, zaleca sig fadowanie go raz na 3 miesigce,
aby mie¢ pewnos¢, ze zywotnos¢ akumulatora nie skroci sig¢ z powodu rzadkiego uzytkowania.

3. Nowy akumulator lub akumulator, ktéry nie byt uzywany przez diuzszy czas, bedzie potrzebowat okoto
5 cykli tadowania i roztadowania, zanim osiagnie petng pojemnosc.

4. Nie faduj w petni natadowanego akumulatora po kilku minutach uzytkowania, poniewaz skrdci to jego
zywotnos¢ i wydajnosé.

5. Nie uzywaj uszkodzonego akumulatora ani nie rozmontowuj tadowarki ani akumulatora.

6. Nie umieszczaj akumulatora w poblizu zrodet ciepta.

7. Nie faduj akumulatora na zewnatrz ani w wilgotnym otoczeniu.

8. Normalnym jest, ze $rednica ciecia nozyczek zmniejsza si¢ wraz ze zmniejszaniem si¢ pojemnosci
akumulatora.

9. Nie przechowuj akumulatora w wilgotnym $rodowisku.

Wymiana ostrzy

Gdy ostrze ruchome nie zachodzi juz na ostrze state na catej swojej dtugosci lub gdy uzyskana
powierzchnia ciecia nie jest gltadka, mimo ze ostrza zostaly naostrzone, zaleca sie wymiane ostrzy,
wykonujgc ponizsze czynnos$ci:

1. Ze wzgleddéw bezpieczenstwa przed wymiang ostrzy upewnij sig, ze maszynka jest wylgczona i
akumulator jest odtgczony.
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2. Aby wymieni¢ ostrza, wykonaj czynnosci przedstawione na powyzszych obrazkach.

(37

o

’

3. Po wymianie wyczys$¢ ostrza, a nastepnie przetestuj nozyczki, aby upewnic¢ sie, ze dziatajg prawidiowo.
Uwaga Nie tnij gatezi o $rednicy przekraczajgcej okreslong, nie tnij twardych przedmiotéw, takich jak
metale, kamienie lub inne materiaty. Jesli ostrza sg zuzyte lub uszkodzone, wymien je.

Po uzyciu nalezy oczysci¢ ostrza z brudu i nasmarowac je.

Ostrzezenia dotyczace uzytkowania baterii

1. Nie taduj akumulatora w temperaturze Otoczenie pod 0 °stopni lub wyzej niz 45°C.

2. Nie uzywaj baterii, ktora przecieka

3. Uzywaj wylacznie tadowarki dotgczonej do maszynki. Uzycie innej tadowarki, ktéra nie spetnia wymagan
dotyczgcych tadowania akumulatora, moze spowodowa¢ pozar.

4. Przedmioty takie jak kawatki papieru, monety, klucze, gwozdzie, Sruby i inne przedmioty przewodzgce
prad nalezy trzymac z dala od akumulatora, gdy nie jest on uzywany.

5. Nie rozbieraj akumulatora.

6. Nie doprowadzaj do zwarcia akumulatora

7. Nie uzywaj akumulatora w poblizu Zrédia ciepta.

8. Nie wrzucaj akumulatora do ognia ani wody.

9. Nie faduj akumulatora w poblizu ognia ani w miejscu narazonym na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych.

10. Nie wbijaj gwozdzi w akumulator, nie uderzaj go mtotkiem ani nie uderzaj nim o twarde powierzchnie.
11. Nie uzywaj uszkodzonego lub zdeformowanego akumulatora.

12. Nie probuj lutowac ani spawac akumulatora.

13. Nie nalezy zamienia¢ biegunowosci potgczen akumulatora.

14. Nie umieszczaj akumulatora w kuchence mikrofalowej, naczyniach o wysokiej temperaturze lub
cisnieniu.

15. Nie nalezy uzywac¢ akumulatora w urzgdzeniach innych niz przeznaczone do tego celu sekatory.

16. Nie nalezy dotyka¢ bezposrednio ogniw litowych akumulatora.

7
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17. Przechowuj baterie w miejscu niedostepnym dla dzieci.
18. Nie nalezy uzywac ani umieszcza¢ akumulatora w bezposrednim $wietle stonecznym (lub w pojazdach
wystawionych na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych), poniewaz moze to spowodowac
przegrzanie lub spalenie akumulatora, co skréci jego zywotnoseé.
19. Nie uzywaj akumulatora w srodowisku elektrostatycznym (powyzej 64 V)
20. Nie uzywaj akumulatora, ktéry jest skorodowany, ma nieprzyjemny zapach lub wyglada nietypowo.
21. Jesli skora lub ubranie wejdg w bezposredni kontakt z ptynem akumulatorowym, natychmiast przemyj
je czystg woda. 22. Utrzymuj akumulator w petni natadowany, gdy trymer nie jest uzywany przez dtuzszy
czas.

6. KONSERWACJA, PRZECHOWYWANIE
KONSERWACJA
OSTRZEZENIE: Przed kontrolg, czyszczeniem lub jakgkolwiek konserwacjg narzedzia nalezy zawsze
odigczy¢ akumulator.
OSTRZEZENIE: Nigdy nie uzywaj wody ani zadnego innego ptynu do czyszczenia i ptukania nozyczek.
Unikaj stosowania rozpuszczalnikéw podczas czyszczenia czgsci z tworzyw sztucznych. Wigkszosc
tworzyw sztucznych moze zosta¢ uszkodzona przez rézne rodzaje rozpuszczalnikow komercyjnych.
Usun wszelkie nagromadzenia brudu i zanieczyszczen, wycierajgc narzedzie suchg szmatka.
sktadowanie
1. Nacisnij i przytrzymaj przycisk zwalniania ostrza, az ustyszysz sygnat dzwiekowy. Po zwolnieniu ostrza
pozostang zamkniete.
2. Nacisnij wytacznik zasilania i odtacz akumulator.
3. Wyczys¢ nozyczki i odtoz je do skrzynki narzedziowe;.

Nie wyrzucaj sprzetu elektrycznego, elektronicznego przemystowego i czesci
sktadowych do odpadéw domowych! Informacje o ZSEE. Biorac pod uwage przepisy
OUG 195/2005 - dotyczace ochrony srodowiska i OUG 5/2015. Konsumenci bedg bra¢
pod uwage nastepujace wskazowki dotyczace przekazywania odpadow elektrycznych,
okreslone ponizej:

- Konsumenci zobowigzani sg do niepozbywania si¢ zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
(ZSEE) w ramach niesegregowanych odpadéw komunalnych oraz do oddzielnego zbierania tego ZSEE.
- Zbidrka tego rodzaju odpadéw (ZSEE) bedzie prowadzona za posrednictwem Public Collection Service
w kazdym hrabstwie oraz za posrednictwem centrow zbidrki organizowanych przez operatoréw
gospodarczych upowaznionych do zbierania ZSEE. Informacje dostarczone przez Environmental Fund
Administration www.afm.ro lub czasopismo Unii Europejskiej.

- Konsumenci moga bezptatnie odda¢ zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny w punktach zbiorki
wskazanych powyze;.

7. DEKLARACJE ZGODNOSCI
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Bvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Cel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Alexandru Radoi — Dyrektor ds. Projektowania Produkcji
Opis maszyny: Sekator bezprzewodowy: to przenosne narzedzie, zaprojektowane do wydajnego ciecia i
pielegnacji roslin, krzewéw i matych gatezi. To narzedzie jest idealne do prac ogrodniczych, zapewniajgc
precyzyjne i szybkie ciecie dzieki ostrym ostrzom i silnikowi zasilanemu bateryjnie.

Numer seryjny produktu: AASFO0300001XXXRMX3260 (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji,
znaki 5 i 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu).

Produkt: Nozyczki zasilane bateriami

Producent: SC RURIS IMPEX SRL c €

Model: RURIS Typ: RMX 320
Silnik: elektryczny, bezszczotkowy Typ akumulatora: litowo-jonowy 16 V 2 Ah
Srednica ciecia: 32mm Moc: 670 W

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z rozporzadzeniem Rady (WE) nr 7029/2008 — w sprawie
warunkéw wprowadzania maszyn do obrotu, dyrektywa 2006/42/WE — w sprawie wymagan bezpieczeristwa i
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ochrony, dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (rozporzadzenie Rady (WE) nr

487/2016 w sprawie kompatybilno$ci elektromagnetycznej (aktualizacja z 2019 r.), dyrektywa 2011/65/UE z dnia

8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektérych niebezpiecznych substancji w sprzecie

elektrycznym i elektronicznym, zmienionej dyrektywg 2015/863/UE, zatgcznik 2, poswiadczylismy zgodnosc

produktu z okre$lonymi normami i odwiadczamy, ze spetnia on gtéwne wymagania bezpieczenstwa i ochrony ,

nie zagraza zyciu, zdrowiu, bezpieczeristwu pracy i nie ma negatywnego wptywu na $rodowisko.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt

jest zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- £aczniki do urzadzen. Czgs¢ 1-1: Wymagania dotyczgce tgcznikow

mechanicznych

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ |IEC 62841-1:2015+A11:2022 - Narzedzia reczne, narzgdzia przeno$ne oraz

maszyny do pielegnacji trawnikdw i ogrodéw o napedzie elektrycznym - Bezpieczenstwo - Czes¢ 1: Wymagania

ogdine;

SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- Ochrona oséb i urzadzen w obudowach. Wzorce testowe do weryfikacji;

SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Zgodno$¢ $rodowiska

elektromagnetycznego (EMC) - Czes$¢ 3-2: Dopuszczalne poziomy - Dopuszczalne poziomy emisji pradu

harmonicznych (prad wej$ciowy urzadzenia < 16 A na faze)

SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Zgodno$¢ $rodowiska

elektromagnetycznego (PEM) - Cze$¢ 3-3: Ograniczenia - Ograniczanie wahan napiecia, wahan napiecia i

migotania w sieciach publicznych niskiego napiecia zasilania, dla urzgdzen o prgdzie znamionowym < 16 A na

faze i ktdre nie podlegajg NIEKTORYM ograniczeniom przytaczeniowym

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC). Czes$¢ 4-2: Techniki

testowania i pomiaru. Badanie odpornosci na wytadowania elektrostatyczne;

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC). Czes$¢ 4-2: Techniki

testowania i pomiaru. Badanie odpornosci na wytadowania elektrostatyczne

SR EN |IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC).

Czesc¢ 4-3: Techniki testowania i pomiaru. Badania odpornosci na promieniowane pola elektromagnetyczne o

czestotliwosci radiowej

SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Wymagania dla urzadzen

gospodarstwa domowego, narzedzi elektrycznych i podobnych urzadzen. Cze$¢ 1: Emisja

SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Wymagania dla

urzadzen gospodarstwa domowego, narzedzi elektrycznych i podobnych urzgdzen. Cze$¢ 2: Odporno$¢. Norma

rodziny produktéw

Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie do obrotu maszyn

Kierunek 2014/30/UE - w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (rozporzadzenie Rady Ministrow
nr 487/2016 w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019 r.);

Dyrektywa 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektorych
niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym, zmieniona dyrektywg
2015/863/UE, zatacznik 2.

Marka i nazwa producenta: ZLM&E. Co LTD
Inne stosowane normy i specyfikacje:
° SR EN ISO 9001 - System zarzgdzania jakoscig
. SR EN ISO 14001 - System zarzadzania srodowiskowego
° ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.

Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnoscia producenta.

Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.

Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.

Miejsce i data wydania: Craiova, 13.12.2024

Rok zastosowania oznakowania CE: 2024

Numer rejestracyjny: 1465/ 13.12.2024

Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin

y Dyrektor generalny
SC RURIS IMPEX SRL
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1.yBOA

MowToBaHu kynye!

XBana Bam Ha oanyuu aa kynute PYPUC npousBoa u Ha noBepeky Koje CTe yKa3anu Halloj komnaHuju!
PYPWC je Ha TpxumwTy og 1993. roguHe 1 3a TO BpeMe je MocTao cHaxkaH bpeHf, Koju je cBojy penyTauujy
narpaguo apxehu obehawa, anu U KOHTUHYVMPaHUM ynarawuMa y uurby npyxaka noMohu Kynuuma
noysaaHnM, erkacHUM ¥ KBanMTETHUM peLLerumMa.

YBepeHu cmo fa heTe LEHWUTW Hall NpouM3BO4 W AYro YXuBaTW Y HeroBuMm nepdopmaHcama. PYPUC
CBOjUM KynuMMa He Hyau camo malivHe, Beh komnneTHa peluera. BaxxaH enemeHT y ogHoCy ca Kynuem
je caBeToBatbe Npe 1 nocre npogaje, kynunuma PYPUC-a Ha pacnonaratby je YiTaBa Mpexa napTHepCKMX
npoAaBHULIA Y CEPBUCHMX MecCTa.

[a bucte yxwuBanu y npov3Boay Koju cTe Kynunu, Naxrsneo npouutajte ynyTcTeo 3a ynotpedy. Mpatehu
ynyTcTBa, 6uhe Bam 3arapaHToBaHa gyra ynorpeba.

KomnaHwuja PYPWUC KoHTUMHYMpaHoO paau Ha pa3Bojy CBOjUX NpoM3BOA4a U CTora 3agpkaBa NpaBo U3MeHe,
n3mehy octanor, kKxoBor obnuka, usrnega u nepgopmaHcy, 6e3 obaeese ga To yHanpes CaonwTy.

XBana Bam joLl jeaHoMm LiTo cTe nsabpanu PYPUC npoussoae!

WHdopmaumje o KnujeHTMa 1 noApLUKa:
TenedoH: 0351.820.105
emaun: nHdo@pypuc.po

2. BEBBEJHOCHA YIMNYTCTBA
2.1. YNO30PEHA HA MALLUHU

Ynosopene! OnacHocT! MpounTajte ynyTcTBO 3a
ynoTpeby.

.. HocuTe 3awtutHy onpemy ,G_ )

‘W' 3a rnasy, 04M W yLUN. BaTtepuja ce moxe nyHUTH
Camo y 3aTBOPEHOM

npocTopy.

[BocTpyka nsonauuja He nanaxwurte kuwm.

2.2. YNO30PEHA

MNpe ynotpebe makasa, npounTajTe W npaTWTe CBa Yno3opewa, Mepe ornpesa U ynyTctea y OBOM
npupyYHUKy. HenowuToBare CBMX AoMNe HaBeAeHUX ynyTCcTaBa MOXe JOBECTU A0 CTPYjHOr yaapa, noxapa
n/vinn 03burbHNX NoBpeaa.

HAMOMEHA: Cnepehe 6e36enHocHe nHdopmMauumje HACY HameweHe Aa nokpujy cee moryhe ycrose u
cutyaumje. MNpounTajTe ueno ynytcTBo 3a ynoTpeby. HenowTtoBawe ynyTcTaBa v 6e36edHOCHUX
MHOpMaLmja MoxXe A0BECTM A0 030UIbHUX NoBpeaa Unm CMpTy.

ONLUTA BE3BEOHOCHA NMPABUNA

CAYYBAJTE OBA BE3BE[JHOCHA YMYTCTBA.

YIMNO3OPEHE: Hemojte kopucTuTM OBy MaluvMHy 3a LUMLLAHE [OK HE npouyutaTte OBO YMyTCTBO 3a
ynoTpeby 1 HUCTe yno3HaTh ca ynyTcTBmMma 3a 6e36eHOCT, paj 1 oapxaBae.

BESBEAHOCT PAOHOI MPOCTOPA

- OppxaBajTe pagHu NPOCTOP YACTUM U [OBPO OCBETIHLEHNM.


mailto:info@ruris.ro

SRB RURIS

- He kopuctuTe enekTpuyHe anarte y eKCnno3mBHOj aTMOCdepH, Kao LUTO je NPUCYCTBO TEYHOCTU ropuBa,
racosa unu napa. EnekrpuyHu anatu cTBapajy BapHuLe Koje Mory 3ananqTu racoBe My nape ropusa.

Cse ocobe, geua n kyhHu rybumum mopajy octaTti Ha 6e36e4Hoj yaarbeHOCTH of, pafHor NpocTopa.

He possonwute geuy nnun HeobyyeHUm ocobama 4a KOpUCTe OBY MALLIUHY.

He nanaxuTe enekTpuyHe anate kuwn unu snasun. Ako soga yhe y enekTpuyHmn anat, pusnk of CTpyjHor
yaapa he ce nosehatu.

HemojTe pykoBaTi yTkayem unv anatoM MOKpPUM pykama.

Huvkapa He go3sonuTte geuu Aa pykyjy onpemom. Hukaga He go3sonuTe ogpacnvMa aa pykyjy onpemom
6e3 oproapajyhux ynyTcTasa.

+ YBeK HOCUTe 3alUTUTHE Haodape.

- [yry Kocy BexwTe u3Haz HMBOa paMeHa kako brucTe cnpeunnu Aa ce 3arnaeuv y NoKpeTHe Aernose.

He nanaxvte mMalumHy Kum, YyBajTe je y 3aTBOPEHOM MPOCTOpY.

Hewmojte paguti y ycnosuma cnabor ocBeTIbEHA.

- [ipxuTe cBe Aenose Tena Aarbe of NOKPETHWX Aernosa MalLuHe.

Hocute gyrauke naHTanoHe, salTUTHE Yn3Me U pykasuue. M3beraajTe Wnpoky ogehy v HaKuT Koju
MOry fa ce 3aKade 3a NoKpeTHe [AenoBe MalluHe.

He copcupajte mawumny.

He kopuctute onpemy 6ocu nnm ca canfanama unu HenpvknagHom obyhom. Hocute sawtutHy obyhy.

OgapxaBajTe YBPCT CTaB M PaBHOTEXY Kaaa KOpUCTUTE Makase.

HewmojTe KopucTuTK anar ako npekuaay Huje y dyHKUmnjn.

HewmojTe KopucTut oBaj NpousBoA kaga cte yMopHU, 6onecHn nnm nog yTvuajem ankoxona, Apora unm
nekoea.

Kopuctute camo opurnHanHe pesepsHe denose u npubop npoussofhaya. Ynotpeba Apyrmx Aenosa
MOX€e CTBOPWUTWN OMACHOCT UMW OLUTETUTW MPOM3BOA.

He nyHuTte GaTepujcku anat Ha KUK UNn Ha BnaxHom mecty. OBo he cMambuTU puU3nK of CTpyjHOr
yAapa.

Anatn Ha 6aTtepuje He mopajy Aa Oyay yKibyYeHW Yy eNeKTPUYHY YTUYHULY; YBEK CY CIPEMHU 3a pag.
Byaoute cBecHu noTeHUujanHMx ONacHOCTM Yak U Kaa He KopucTuTe anaT Ha batepuje unm He mewarte
npubop.

WckrbyunTe BaTepujy npe cepBucupana nnu Yuwhera MaLimHe.

KopucTute camo 6atepuije koje npenopydyje npov3sohau.

He Gauajte batepuje y Batpy, henuje mory ekcrninogupatu. lNpoBepuTe nokanHe nponuce 3a moryha
nocebHa ynyTcTBa 3a oanarawe.

Hemojte oTBapatu n He owTeTnTn HGaTepuje. OcnobofheHn enekTponuT je Kopo3nBaH U MOXe 13asBaTu
nputauujy koxe n odurjy. Moxe 6uTn ToKCM4aH ako ce nporyTa.

- He noctaerbajTe anate Ha 6atepuje nunu kuxose 6aTtepuje 6nnsy BaTpe unu Tonnote. OBo he cmamwbUTH
pW3VK of, ekcnosuje.

Hewmojte nomuTun, ncnywratv nnu owtetntn 6atepujy. He kopuctute owteheny 6atepujy unu nysau.

He ycmepaBajTe anat ka rbyanma unu kyhHum reyoumMumnma.

Kapa ce He kopucTu, anat Tpeba aa ce YyBa y 3aTBOPEHOM MPOCTOPY Y CYBOM, 3akiby4aHOM NpOCTOpY
BaH JoMallaja Aeue.

MaxrbmBo pykyjTe anatoM. OgpxaBajTe anat YACTUM 3a BUcoke nepdopmaHce. Mpatute ynyTcTea 3a
NpaBUIHO OJpXXaBake.

CauyBajTe oBa ynyTcTBa. Yecto ux obpahajte n kopuctute nx 3a obyKy Apyrux Koju Mory Aa Kkopucre
OBy Orpemy.

He no3sonute geun Aa pykyjy anatom.

JINYMHA BE3BEOHOCT

HemojTe KopucTntn anat 3a 6uno Koju Apyrv Nocao OCMM 3a OHaj 3a KOjU je HaMeHsEH.
- M3beraBajTe crny4ajHO NoKpeTawe. YBepuTe ce Aa je Npekuaay y nornoxajy UCKiby4eHo npe noBesvBama
BGaTepuje unu Kaga HocuTe anar.

He kopuctuTe anaT Ha MepheBMHama unu HecTabunHom Hocady. CTaburnHa ocHoBa Ha YBpPCTO)
noBpLUMHM omMoryhaBa 60orby KOHTPOSY enekTpUYHOr anara.
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Kaga kopucTuTe Makase, ApXUTE pyKe Aarbe of noApydja cevena. YBepute ce aa buno koju matepujan
ucnop obnact cevewa Huje owTeheH nBMLOM ceymBa. ObpaTUTe Maxky Ha PaBHOTEXY Kako Gucte
MOrfM Aa KOHTPONuWLLETE Makase y cryyajy Hesroge.

YNOTPEBA N OOPXXABAHE

MpoBepuTe Aa M Cy MOKPETHW AenoBU HeycknaheHn nnu BesaHu, NonoMIbeHn Aenosu n 6uno koje
ApYro cTake Koje MoXe yTuuaTtu Ha pag anata. Ako je owteheH, AajTe enekTpuYHW anar Ha nonpasky npe
ynoTtpebe.

HemojTe cunom nputuckaTn enekTpuyHu anat. KopucTtute enekTpuyHWM anat MpaBuiHO 3a CBOjY
NpyMeHy.

- MNposepwuTe pag anata npe ynotpebe.
- [pXnTe CeYnBO OLLTPUM U YUCTUM.
- HemojTe KOpncTUTU anaTt ako HemMa YMTIbUBY HanenHULy yno3opera.

KopucTute enektpuuHu anat y cknagy ca OBMM ymyTCTBMMA, y3umajyhu y o63up pagHe ycrose.
Ynotpeba enekTpuyHOr anata 3a pagme Apyrayvje og npeasufeHnx Mmoxe 4OBECTM A0 OMacHe cutyauuje.
CurypHocHa npasuna 3a 6atepuje
YIMNO3OPEHE: Kaga TpaHcnopTyjeTe unu cepBucupare jeanHuly, yBek nckonyajte batepujy.

Anat Tpeba ga cepsucupa camo kBanudukoaHo ocobrbe. CepBuc unu ogpxasane koje obasrba
HekBanuurKoBaHO ocobrbe Moxe noBehaTu pusumk of nospeaa.

- Mpunukom cepBucupara anaTta KOpUCTUTE Camo OpUrMHaNHe pes3epsBHe AenoBse.

BE3SBEAHOCHW CTAHOAPON

- Hemojte npckaTv Bogy vnm 6uno kojy Apyry TeYHOCT Ha anar. [pxuTte pyyke cyBUM 1 yuctum. Ounctute
anar HakoH cBake ynotpebe.

Ako baTtepwja nykHe unu nykHe, 6e3 ob3vpa ga nu Lypu UK He, HEMOJTE je NYHUTU UM KOPUCTUTW.
3amenuTe ra Hosum. HE MOKYLLUABAJTE A "' A NMOMPABUTE
- Hukaga HemojTe kopuCTUTV BOAY Mnv B1no Kojy Apyry TEeYHOCT 3a unwhere unu ncnnpame npovssoaa
1 HE U3NaxuTe ra KULWu unm BNaxHUMm ycnosuma. YyBsajte anaT y 3aTBOPEHOM NPOCTOPY Ha CyBOM MECTY.

3.TEXHUYKHM NOOALIN

MoTop EnextpunyHu, 6e3 yetknua
Bpcrta Hanajawa Batepuja
Tun Garepuje Jln Von 16B 2Ax (na_KeT yKIbyuyje 2
bartepuje)
MoBep 670B
MakcumanHa 6p3vHa moTtopa 22000 prim
Mpe4yHuK cevera 32mm
Bp3uHa pesawa 0,4c/pes
- 2k 16B 2Ax baTepuje
- nyHay
- TpaHcnopTHa KyTuja
YkrbyyeHa gogatHa onpema - 2K UMOYC KIbyy
- 1K KIbyY
- 1K KOHTEjHep 3a yJbe 3a
nogmMasuBame
KapakTepucTyke Ourutanun Ancnnej koju npukasyje
npoueHaT 6arepuje n 6poj pesosa
HeTto TexunHa ca 6aTtepujom 0,97 kr
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4. NMPEMMEeQ MALLVHE

lMokpeTHO ceunBo

DUKCHO CceumBo

nvH Briokupame

[yrme 3a NOroH owTpuue
[Ipexupna v 3aHanajawe
P y n a 3a nogmasuBane
Kabn 3a Hanajarwe nywaya

JI E J1 vHaukartop

nyway

10. [dyrme 3a uckrbyunBare batepuje
11,12 KoHekTtopu 3a 6aTepuje

© oNOo GMODRE

Cnuke cy camo y MHpopmaTUBHe CBpXe,
nobaBrbay 3agpkaBa Nnpaso Aa U3BpLUn
CTPYKTYypHe 1 (byHKLUMOHarnHe npomMeHe Ha
onpemMu NpeacTaBrLEHOj Yy OBOM NPUPYUYHUKY.

5. YNYTCTBO 3A YNOTPEBY

1. YMeTHuUTe BGaTtepujy y Teno makasa.
2. YrrbyunTte npekmgad 3a Hanajawe. JIE[ nHamkatop he ce ynanutu n ornacuhe ce 3yjanuua. 3. [isanyT
NpUTUCHWTE AyrMe 3a OTMyLUTake OLTpULie U ceunBo he ce ayToMaTCkn OTBOPUTU.

4. 3a onepauujy ceversa, NPUTUCHUTE AyrMe 3a OTMyLUTake ceynBa n ceunsa he ce satsoputu. OTnycTuTe
ayrMe Aa oTBopuTe ceuvBa.

5. [la bucre 3aTBOpUNM ceumBa, NPUTUCHUTE W OPXWTE AyrMe 3a OTnyluTake OWTpuLe OOK He JyjeTe
3BYYHM curHan. JeqHoM OTnyLUTeHe, owTpuue he octaTth 3aTBOpeHe.

6. MNpe papga, ga 6ucte nposepunn (PyHKUMOHANHOCT Makasa, MPUTUCHUTE W OTNycTUTe AyrMe 3a
akTvBMpane ceunBa. OwTpuue Tpeba Aa ce 3aTBapajy U oTBapajy. [ToHOBWTE MOCTynaKk HEKOMNMKO NyTa.
Mywere 6aTepumje

MosexuTe GaTepujy ca nywavem, yTakHUTE YyTUKad Myava y yTUHHuLY.
JIEQ wHaukaTop Ha Gatepuju he ceetnetn LUPBEHOM Tokom nykena u
noctatu 3EJIEHU kapa je 6aTepuja noTnyHo HanykeHa.

Onpes
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1. Npe 3ameHe BaTepuje, okpeHUTE Npekuaay 3a Hanajawe 6atepuje y nonoxaj OPd. TokoM nyHera,
HOpMarHo je Aa ce nykwad n batepuja 3arpejy.

2. Ako ce baTepuja He KOpUCTU Oyxe Bpeme, NpenopyJyyje ce Aa je nyHWTe jedHOM cBaka 3 MeceLa Kako
b6ucTte Gunu curypHn aa keHa peTka ynotpeba He yTude Ha Bek Tpajarba 6aTepuje.

3. HoBoj 6aTepuju unu 6atepuju koja Huje kopuwheHa ayxe Bpeme 6uhe notpebHo npubnmkHO 5 uuknyca
nyH-era-npaxkerba Npe Hero WTo AOCTUIHE MyHW KanauuTeT.

4. He nyHWTe noTnyHo HanykeHy 6aTepujy HaKoOH Camo HEKONMKO MWHyTa ynotpebe, To he cmamwuTh
XXMBOTHU BEK U edmkacHocT batepuje.

5. HemojTe kopuctutn owteheHy 6atepujy u He pacTaBrbajTe nykad unu batepujy.

6. He noctaemajte 6atepujy 6nm3y n3sopa TonnoTte.

7. He nyHute 6aTepujy Ha OTBOPEHOM MNW Y BNAXXHOM OKPYXehsY.

8. HopmanHo je aa ce npeyHuK cevera Makasa CMaky kafa ce kanauuteT baTtepuje cMmarbu.

9. He uyBajte 6aTepujy y BNaxHOM OKpY>Ketby.

3ameHa owTpuua

Kapa nokpeTHO ceunBO BHWLLE He mpeknana PUKCHO CEeYMBO LIeNIOM CBOjOM AYXMHOM, unn pesynTyjyha
MoBpLUMHA 3a CeYere Huje rnaTka, nako Cy CevymBa HaolLTpeHa, mpenopyyyje ce Aa 3ameHuTe ceunBa
npatehu cnegehe kopake:

1. Pagn 6e3begHocTun, npe 3ameHe cevmBa, NpoOBepuUTE a NW je TPMMep UCKIbyYeH n aa je 6atepuja
UCKIbyYeHa.

2. MpatnTe KOpake Ha ropkMM cnnkama Aa bucte sameHunu ceymsa

o

2] 32

’

3. OuncTuTe ceumBa HakoH 3aMeHe, a 3aTWUM TecTupajTe Makase Aa GucTe Gunu curypHu ga page
ncnpasHo.

Maxwa Hemojte cehu rpaHe npeko HaBedeHOr npeyHuka, HemojTe cehu TBpAe nNpegMeTe Kao LTO cy
MeTanu, kameH unu 6uno koju apyr matepujan. Ako Cy owTpuLe UCTPOLLIEHe unu owTeheHe, 3aMeHNTe
UX.

HakoH ynotpe6e, yKIoHUTE CBY NprbaBLUTUHY Ca CeYMBa, a 3aTUM HaHECUTE Ma3MBO Ha HbMX.

6
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Yno3sopewa o ynotpebu 6artepuje
1. He nyuurte 6aTepujy na temnepatTypun AmM6uente nosg0°%I u
au Bume of45°L.
2. He kopuctute 6atepujy koja Lypm
3. Kopuctute camo nywau 6atepuja koju cre gobunu y3 maluvHy 3a wuware, kopuvwherwe 6uno kor
Apyror nykaya Koju He oaroapa cneuyvdukauvjama 3a nywere 6arepuje Moxe nsassaTtv noxap.
4. MNpeameTe Kao LWTO Cy KOMagw nanvpa, HoBYMhK, Kriby4eBwW, ekcepw, wpadoBu unu 6uno koju apyru
npoBoASbMBM NpeameTy Tpeba apxatn fare og 6atepuje kaga ce He KOpUCTU.
5. HemojTe pactaBm-aTtu 6atepujy.
6. HemojTe kpaTko cnojutn batepujy
7. He kopuctute 6atepujy y 6n1M3nHm n3sopa tonnorte
8. He ctaBrbajte batepujy y BaTpy vnu Boay.
9. He nyHute 6atepujy y 61M3nHM BaTpe Unu Ha AMPEKTHOj CYHYeBOj CBETNOCTU
10. Hemojte 3abujaTu ekcepe y 6atepujy, yaapatu je Yekuhem unm o TBpAe NOBpLUMHE.
11. HemojTe kopuctutn owrteheHy unu gedopmucaHy b6atepujy.
12. He nokywwaBajte oa nemute nnu 3aBapute 6atepujy
13. He memn-ajTe nonaputeTt npukrbyyaka 6atepuje.
14. He craBrbajTe 6aTepujy y MukpoTanacHy nehHuuy, nocyae ca BUCOKMM TemnepaTypamMa Unm BUCOKUM
NPUTUCKOM
15. HemojTe kopuctntun 6atepujy Ha onpemm koja Huje HaMereHa Makasama 3a pe3naoy.
16. He ponasute y aMpekTaH KOHTaKT ca nuTujyMckum henujama y 6atepuju.
17. OpxuTe 6aTepujy BaH Aomaluaja geue.
18. HemojTe kopuctutn n He craBrbat 6aTepujy Ha OUPEKTHY CyHYeBY CBETNOCT (Mnu y BO3una Ha
OVPEKTHOj CyH4eBOj cBeTnocTu), To he npoy3pokoBaTu MperpeBake WnNn wuaropesare baTepuje,
ckpahyjyhu HeH pagHu Bek.
19. He kopuctute 6atepujy y enekTpoctaTuyHOM OKpyxeky (npeko 64 B)
20. Hemojte kopuctutn 6aTepujy Koja je kopoampaHa, MMa HenpujataH MUpUC UK U3rneaa HeobUYHo.
21. Ako koxa unv ogeha gohy y oupekTaH KOHTakT ca TeyHolwhy 6aTepuje, oaMax onepute YUCTOM BOAOM.
22. OppxaBajTe 6aTepujy NOTNYHO HanyHweHy kada ce TPUMeP He KOPUCTU AY>XW BPEMEHCKMN nepunog.

6. OOPXXABAKE, CKITAOULWUTEHRE
OOPXABAHE
YMNO3OPEH-SE: YBek oacnojute 6atepujy anata npe npernega, Yniwhexa nnv 6uno kaksor ogpxaBatsa.
YMNO3OPEHSE: Hukapga HemojTe KopucTUTU BoAy Unu 61no Kojy Apyry TEYHOCT 3a Ynwhere unm
ncnupare Makasa.
WN3berasajte ynoTpeby pactBapaya npunvkoM ynwhera nnactuyHux Aenosa. BehvHa nnacTtuke moxe
6uTK owTeheHa pasHUM BpcTama KomepuujanHux pactBapada. YKMoHUTE CBe HaKynuHe NprbasBLUTUHE U
ocTaTaka bpucarwem anaTta CyBoM Kprom.
cKknaguwtewe
1. MpuTucHNTE N ppXWTe Ayrme 3a OTNyLUTake OWTPULIEe JOK He YyjeTe 3By4HM curHan. Kapa ce
oTnycTe, owTpuue he octaTv 3aTBOpeHe.
2. MNpuTrcHWTE Npeknaay 3a Hanajake U UCKIbyunte Gatepujy.
3. OuncTnTe Makase 1 CTaBuUTe UX Y KyTHjy ca anatuma.

He Gauajre enekTpuyHy, UHBYCTPUjCKY €NEKTPOHCKY Onpemy U KOMMOHeHTe Yy KyhHu
otnaa! UHcdopmaumje o BEEE. C 063upom Ha oapeab6e OYI 195/2005 — y Be3u ca
3alUTUTOM XUBOTHe cpeauHe u OYI 5/2015. Motpowaun he y3etn y o63up cnepehe
—— VHAMKauuje 3a npeaajy enekTpUYHOr oTnaga, HaBegeHe y HacTaBKy:
- NMoTpowwayn cy y obaBe3n fa oTnagHy enekTpuyHy 1 enekTpoHcky onpemy (BEEE) He ognaxy
Kao HecopTMpaHu KOMyHarnHu oTrnag u aa osaj BEEE npukynrbajy ogsojeHo.
- Cakynrbare oBor otnaga nog Hasusom (BEEE) he ce BpwwuTtu npeko JaBHe criyx6e 3a cakynrbare
yHyTap cBake XynaHuje u npeko cabvpHuX LeHTapa Koje opraHuayjy npuBpenHu cybjektu oBnawheHu 3a
npukynbarse BEEE. VHdopmaumje koje je obesbenmna AgmuHucTpaumja doHaa 3a XMBOTHY CPeauHy
BBB.adM.po unu yaconuc Eeponcke yHuje.
- MNoTpowwaun mory 6ecnnatHo npeaatn BEEE Ha rope HaBegeHnM mecTuma 3a npukynrbame.


http://www.afm.ro/
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7. DEKINAPALNJE O YCATTIALLEHOCTH
EL U3JABA O YCKINABEHOCTHU

Bea. Oeueban, 6p. 111, YnpasHa 3rpaga, Kpajosa, Ao, PymyHuja

[on. 0351 464 632, BBB.pYypwUC.pO, MHPO@PYPUC.PO

OsnawheHu npeacraBHuk: nHx. Ctpoe Mapwuyc LlatanuH — reHepanHun gupexkTop

OsnawheHo nuue 3a TeEXHNYKM gocuje: HX. AnekcaHgpy Pagov — avpekTop Av3ajHa npoaykuuvje

Onuc mMawuHe: AKyMynaTopcKu pe3ad: je NpeHOCMBU anaT, An3ajHuMpaH 3a eUKacHO Ceyer-e U HeroBake
6urbaka, x0yHa 1 cUTHKX rpaHa. OBaj anar je naeanaH 3a HaluTeHcke akTUBHOCTU, ocurypasajyhu npeuusHo n
6p30 ceyere 3axBarbyjyhu oLITpUM HOXEBUMA U MOTOpY Ha BaTepuje.

Cepuijckn 6poj npoussoga: AAC®00300001KCKCKCPMKC3260 (rae AA npefactaerba nocnefkwe Ase undgpe
roAnHe Npou3BoAH-€, 3HaKkoBU 5 1 7 cy Bpoj cepuje, 3HakoBU 7-12 cy 6poj nponasoaa).

MpousBoA: makase Ha 6aTepuje

MpowussoRhau: CL| PYPUC MMIEKC CPJ1 C €

Mogen: PYPUC Twun: PMKC 320
MoTop: EnektpnyHm, 6e3 yeTkmua Tun 6aTepwuje: Jln-joHckm 16B 2Ax
MpeyHuk cevemwa: 32 vm CHara: 670 B

Mu, CLl PYPUC UMIIEKC CPJT Kpajosa, npousgohad, y cknady ca '] 1029/2008 — o ycrosuma 3a cmaerbar-e
MmawuHa Ha mpxuwme, Qupekmueom 2006/42/EL] — 6e36e0HocHU u be3bedHocHU 3axmesu, [Jupekmusom
2014/30/EY o enekmpomagHemHoj KomnamubunHocmu (I  487/2016). o enekmpomazHemHoj
komnamubunHocmu, axypupaHo 2019), Qupekmuea 2011/65/EY 00 8. jyHa 2011 o ogpaHu4eruma yrnompebe
o0peheHux omnacHux cyrncmaHuyu y ef1eKmpu4yHoj U efleKMPOHCKOj ornpemMu usmerseHoj [upekmugom
2015/863/EY, AHekc 2, momepduriu cMo ycaanaweHocm rpouseoda ca HagedeHUM cmaHdapouMa U u3jasrbyjemo
Oa je y cknady ca enasHUM b6e3bedHocHUM u 6e36e0HOCHUM 3axmesuma , He yepoxaea xuesom, 30passbe,
6e36edHocm Ha pady u Hema HezamueaH ymuuaj Ha XXUBOMHY CPEOUHY.
Oone notnucann Ctpoe LlatanuH, npeactaBHWMK npou3Bofada, u3jaBrbyje Ha COMCTBEHY OArOBOPHOCT Aa je
npoussog ycknaheH ca cnegehuM eBponckuM ctaHgapavMma v gupekTvBaMa:
CP EH 61058-1-1:2017/ EH 61058-1-1:2016- lpekngaun 3a anapate. [deo 1-1: 3axTeBu 3a MexaHuuke
npekvgaye
CP EH 62841-1:2016/A11:2022/ UEL| 62841-1:2015+A11:2022 - PyyHu anatv Ha eneKkTpU4YHU MOTOp,
NpeHOCVBU anaTtu 1 MallvHe 3a TpaBkake u 6awwTe - be3beaHocT - leo 1: OnwTh 3axTeBu;
CP EH 61032:2002/ EH 61032:2001- 3awTuta nuua n onpeme y kyhuwtuma. YicnutHu mepayu 3a Bepudukaumjy;
CP EH UEL, 61000-3-2:2019/A1:2021/ EH MEL| 61000-3-2:2019+A1:2021- KomnaTnGunHoOCcT enekTpomMarHeTHO
okpyxetbe (EMLI) - Jeo 3-2: MpaHuue - paHuLe 3a CTpyjHe xapMOoHUKe emucuje ( ynasHa cTpyja onpeme < 16 A
no dasn)
CP EH 61000-3-3:2014/A2:2021/ EH 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- KomnaTtnbunHoOCT enekTpoMarHeTHor
okpyxera (EM®) - fleo 3-3: OrpaHuuersa - Bapujaumje HanoHa orpaHuyersa, HanoH drykTyauuje n Tpenepexe
Y jaBHMM Mpexama HUCKOr HanoHa Hanajama , 3a onpeMy Koja uma HasusHy CTpyjy < 16 A no dasu u koja He
noanexe HEKAMA orpaHuyersa npukrbyyka
CP EH 61000-4-2:2009/ EH 61000-4-2:2009- EnektpomarHeTHa komnaTtubunHoct (EML). Jeo 4-2: TexHuke
ncnuTMBarka U Mepeksa. TeCT OTNOPHOCTU Ha eNEKTPOCTATUYKO NPaXHEHE;
CP EH 61000-4-2:2009/ EH 61000-4-2:2009- EnektpomarHeTHa komnaTtubunHoct (EML). Jeo 4-2: TexHuke
ncnuTMBara U Mepetsa. TeCT OTMOPHOCTH Ha ENEKTPOCTATUYKO NpaXHeHe
CP EH MUEL 61000-4-3:2020/ UEL| 61000-4-3:2006/AM[12:2010- EnektpomarHeTHa komnatnbuntoct (EMLI).
Oeo 4-3: TexHuke wcnuTMBaka W Mepewa. TecToBM OTMNOPHOCTUM Ha 3padeHa paguo-peKkBeHTHa
efleKTpomarHeTHa nosba
CP EH UEL|, 55014-1:2021/ EH 55014-1:2021- EnektpomarHeTHa komnatnbunHoct. 3axTeBu 3a kyhHe anaparte,
ernekTpuyHe anarte u cnuyHe anapate. fleo 1: EmMucuja
CP EH MEL 55014-2:2021/ EH MEL| 55014-2:2021- EnektpomarHeTHa koMnatubunHoct. 3axTeBu 3a KyhHe
anapate, enekTpyUyHe anarte u cnuyHe anapare. [leo 2: MmyHuteT. Ctanaapa nopoauie Nnpoussoaa
OupekTtusa 2006/42/EL| — 0 malumHama — CTaBrbake Ha TPXKULLITE MallMHa
MpaBay 2014/30/EY - o enektpomarHeTHoj komnatubwunHoctn ([ 487/2016 o eneKkTpomarHeTHOj
komnaTmbunHocTn, axypupan 2019);
OupektuBa 2011/65/EY op 8. jyHa 2011. o orpaHuyeny ynotpebe ogpeheHux onacHux martepuja y
€IEeKTPUYHO] U eNEKTPOHCKO]j onpemu namenweHa Oupektneom 2015/863/EY, AHekc 2.
Bpena v Hasue npoussohaya: 3[IM&E. Lio NTA
Opyru kopuwheHn ctaHpapan unu cneundukaumje:
° CP EH UCO 9001 — Cuctem ynpaBrbara KBanuteTom
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° CP EH UCO 14001 — CncTtem ynpaBrbama 3awTUTOM XUBOTHE CpeanHe

° UCO 45001:2018 — Cuctem ynpasrbama 3apasrbem un 6e3beaHowwhy Ha paay.

HanomeHa: TexHMYKa fOKYMEHTauuja je y BnacHUWTBY npousBohaya.
HanowmeHa: OBa u3jaBa je y cknagy ca OpuruHanom.

Pok Baxera: 10 roguHa of aatyma ogobpetsa.

MecTo n patym usgasama: Kpajosa, 13.12.2024

ognHa npumene LIE o3Hake: 2024

MaTtnyHu 6poj: 1465/ 13.12.2024

OBnawheHo nuue u notnuc: unHx. Ctpoe Mapuyc LlatanuH
eHepanHu gnpekTop od
CL PYPUC NMIMEKC CPN

RURIS
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HRV RURIS

1. UVOD
Postovani kupce!

Zahvaljujemo Vam na Vasoj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste ukazali nasoj tvrtki!
RURIS je na trzistu od 1993. godine i za to vrijeme postao je snazan brend koji je svoju reputaciju izgradio
ispunjavanjem obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjima s cillem pomoci kupcima pouzdanim, u€inkovitim i
kvalitetnim rjeSenjima.

Uvjereni smo da cete cijeniti na$ proizvod i dugo uzivati u njegovim performansama. RURIS svojim
kupcima ne nudi samo strojeve, ve¢ cjelovita rjeSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje
prije i nakon prodaje, a kupcima RURIS-a na raspolaganju je cijela mreza partnerskih trgovina i servisa.
Kako biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo pro€itajte korisnicki prirucnik. Slijede¢i upute, bit ¢e
vam zajamcena duga upotreba.

Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu
ostalog, njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze da to unaprijed obavijesti.

Jo§ jednom zahvaljujemo $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije o kupcima i podrska:
Telefon: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA NA STROJU

Progcitajte korisnicki

Upozorenje! Opasnost!
prirucnik.

.. Nosite zastitnu opremu za
‘W' glavu, oci i usi.

Baterija se moze puniti
samo u zatvorenom
prostoru.

Dupla izolacija Ne izlagati kisi.

VD

2.2. UPOZORENJA

Prije uporabe Skara procitajte i slijedite sva upozorenja, mjere opreza i upute u ovom priru¢niku.
Nepostivanje svih dolje navedenih uputa moze dovesti do strujnog udara, pozara i/ili ozbiljne ozljede.
NAPOMENA: Sljedeée sigurnosne informacije nisu namijenjene pokrivanju svih moguéih stanja i situacija.
Procitajte cijeli korisnicki prirucnik. Nepostivanje uputa i sigurnosnih informacija moze dovesti do ozbiljnih
ozljeda ili smrti.

OPCA SIGURNOSNA PRAVILA

SACUVAJTE OVE SIGURNOSNE UPUTE.

UPOZORENJE: Nemojte koristiti ovaj stroj za SiSanje dok ne procitate ovaj priruénik s uputama i ne
upoznate se s uputama za sigurnost, rad i odrzavanje.

SIGURNOST NA RADNOM PODRUCJU

- Odrzavajte radno podrucje €istim i dobro osvijetljenim.

- Nemojte raditi s elektri¢nim alatima u eksplozivnoj atmosferi, kao $to je prisutnost tekucina goriva, plinova
ili para. Elektri¢ni alati stvaraju iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare goriva.

- Sve osobe, djeca i kucni ljubimci moraju biti na sigurnoj udaljenosti od radnog podrugja.
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- Ne dopustite djeci ili neobu¢enim osobama da koriste ovaj stroj.
- Ne izlazite elektri¢ne alate kisi ili viazi. Ako voda ude u elektri¢ni alat, povecava se opasnost od strujnog
udara.
- Nemojte rukovati utikacem ili alatom mokrim rukama.
- Nikada ne dopustite djeci da rukuju opremom. Nikada nemojte dopustiti odraslima da rukuju opremom
bez odgovarajucih uputa.

- Uvijek nosite zastitne naocale.
- Zavezite dugu kosu iznad razine ramena kako biste sprijeCili da se zahvati za pokretne dijelove.
- Ne izlazite stroj kiSi, Cuvajte ga u zatvorenom prostoru.
- Nemojte raditi u uvjetima slabog osvjetljenja.
- Drzite sve dijelove tijela podalje od pokretnih dijelova stroja.
- Nosite duge hlace, zastitne €izme i rukavice. Izbjegavajte Siroku odjecu i nakit koji se mogu uhvatiti za
pokretne dijelove stroja.

- Nemojte forsirati stroj.
- Nemojte koristiti opremu bosi ili sa sandalama ili neprikladnom obu¢om. Nosite zastitnu obucu.
- Odrzavajte ¢vrst stav i ravnotezu kada koristite Skare.
- Nemojte koristiti alat ako prekida¢ nije u funkciji.
- Nemojte koristiti ovaj proizvod kada ste umorni, bolesni ili pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova.
- Koristite samo originalne rezervne dijelove i pribor od proizvodaga. Koridtenje bilo kojeg drugog dijela
moze dovesti do opasnosti ili ostetiti proizvod.
- Ne punite baterijski alat na kisi ili na mokrom mjestu. To ¢e smanijiti rizik od strujnog udara.
-+ Alati na baterije ne moraju biti uklju€eni u elektri¢nu uti¢nicu; uvijek su spremni za rad. Budite svjesni
mogucih opasnosti ¢ak i kada ne Koristite alat na baterije ili mijenjate pribor.
- Odspojite bateriju prije servisiranja ili ¢iS¢enja stroja.
- Koristite samo baterije koje preporuc€uje proizvodac.
- Ne bacajte baterije u vatru, ¢elije mogu eksplodirati. Provjerite lokalne propise za moguce posebne upute
za odlaganje.
- Ne otvarajte i ne oStecujte baterije. Oslobodeni elektrolit je korozivan i moze izazvati iritaciju koze i o€iju.
Moze biti otrovno ako se proguta.

Ne stavljajte alate na baterije ili njihove baterije blizu vatre ili topline. To ¢e smanijiti opasnost od
eksplozije.
- Nemoijte zgnjeciti, ispustiti ili ostetiti bateriju. Nemojte koristiti oSte¢enu bateriju ili punjac.
- Nemojte usmjeravati alat prema ljudima ili kuénim ljubimcima.
- Kada se ne koristi, alat treba €uvati u zatvorenom prostoru na suhom, zaklju¢anom mjestu izvan dohvata
djece.

Pazljivo rukujte alatom. Odrzavajte alat Cistim za visoku ucinkovitost. Slijedite upute za pravilno
odrzavanje.
- Spremite ove upute. Cesto im se obradajte i koristite ih za obuku drugih koji bi mogli koristiti ovu opremu.
- Ne dopustite djeci da rukuju alatom.

OSOBNA SIGURNOST
- Nemoijte koristiti alat za bilo koji drugi posao osim za onaj za koji je namijenjen.
- |zbjegavaijte slu€ajno pokretanje. Provjerite je li prekidac u isklju€¢enom polozZaju prije spajanja baterije ili
dok nosite alat.
- Ne koristite alat na lijestvama ili nestabilnom nosacu. Stabilna baza na ¢vrstoj povrsini omogucuje bolju
kontrolu elektri¢nog alata.
Kada koristite Skare, drzite ruke dalje od podrucja rezanja. Uvjerite se da bilo koji materijal ispod podrucja
rezanja nije oSte¢en rubom oStrica. Pazite na ravnoteZzu kako biste mogli kontrolirati Skare u slu€aju
nezgode.
KORISTENJE | ODRZAVANJE

Provjerite neuskladenost ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lomljenje dijelova i bilo koja druga stanja
koja mogu utjecati na rad alata. Ako je elektrini alat oStecen, dajte ga popraviti prije uporabe.
- Ne forsirajte elektri€ni alat. Koristite elektri¢ni alat ispravno za svoju primjenu.
- Provjerite rad alata prije uporabe.
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- Drzite oStricu za rezanje ostru i Cistu.
- Nemojte koristiti alat ako nema €itljivu naljepnicu upozorenja.
- Koristite elektri¢ni alat u skladu s ovim uputama, vodec¢i racuna o radnim uvjetima. Koristenje elektricnog
alata za radove koji nisu predvideni moze dovesti do opasne situacije.
Sigurnosna pravila za baterije
UPOZORENJE: Prilikom transporta ili servisiranja jedinice uvijek odspojite bateriju.
- Alate treba servisirati samo kvalificirano osoblje. Servis ili odrzavanje koje obavlja nekvalificirano osoblje
moze povecati rizik od ozljeda.
- Prilikom servisiranja alata koristite samo originalne rezervne dijelove.
SIGURNOSNI STANDARDI
- Ne prskajte vodu ili bilo koju drugu tekuéinu po alatu. Drzite ru¢ke suhima i €istima. O istite alat nakon
svake upotrebe.

Ako baterija pukne ili se slomi, bez obzira na to curi li ili ne, nemojte je ponovno puniti niti koristiti.
Zamijenite ga novim. NE POKUSAVAJTE GA POPRAVITI
- Nikada ne koristite vodu ili bilo koju drugu tekuc¢inu za ¢iS¢enje ili ispiranje proizvoda i ne izlazite ga kisi
ili viaznim uvjetima. Cuvajte alat u zatvorenom na suhom mjestu.

3.TEHNICKI PODACI

Motor Elektri¢ni, bez ¢etkica

Vrsta napajanja Baterija
Li lon 16V 2Ah (pakiranje ukljucuje 2

Vrsta baterije

baterije)

Vlast 670 W
Maksimalna brzina motora 22000 okretaja u minuti
Promjer rezanja 32 mm
Brzina rezanja 0,4slrez

- 2x 16V 2Ah baterije

- punjaé

- transportna kutija
Ukljuéena dodatna oprema - 2x imbus klju¢

- 1x klju¢

- 1x spremnik ulja za
podmazivanje
Digitalni zaslon koji prikazuje postotak
baterije i broj rezova

Znacajke

Neto tezina s baterijom 0,97 kg
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4. PREGLED STROJA

Pokretna ostrica

Fiksna ostrica

pribadaca blokiranje

Gumb za pogon ostrice
Prekida¢ napajanja

Otvor za podmazivanje
Kabel za napajanje punjaca
LED indikator

Punja¢

10. Tipka za isklju€ivanje baterije
11,12 Prikljucci za baterije

©ONoOGOrLODNPE

Slike su samo u informativne svrhe,
dobavlja¢ zadrzava pravo strukturnih i
funkcionalnih promjena na opremi
predstavljenoj u ovom prirucniku.

5. UPUTE ZA UPORABU

1. Umetnite bateriju u tijelo Skara.

2. Ukljucite prekida¢ napajanja. LED indikator ¢e zasvijetliti i oglasit ¢e se zujalica. 3. Dvaput pritisnite
gumb za otpustanje ostrice i ostrica ¢e se automatski otvoriti.

4. Za radnju rezanja, pritisnite gumb za otpustanje oStrice i oStrice ¢e se zatvoriti. Otpustite gumb za
otvaranje ostrica.

5. Kako biste zatvorili ostrice, pritisnite i drzite gumb za otpustanje oStrica dok ne Cujete zvucni signal.
Nakon otpustanja, ostrice ¢e ostati zatvorene.

6. Prije rada, za provjeru funkcionalnosti $kara, molimo pritisnite i pustite tipku za aktiviranje o$trice. Ostrice
se trebaju zatvarati i otvarati. Ponovite postupak nekoliko puta.

Punjenje baterije

Spojite bateriju na punja¢, utaknite utika¢ punjaca u uti¢nicu. LED indikator
na bateriji ¢e svijetliti CRVENO tijekom punjenja i postati ZELENO kada je
baterija potpuno napunjena.

Opomene

1. Prije zamjene baterije, okrenite prekida¢ napajanja baterije u polozaj
OFF. Tijekom punjenja normalno je da se punjac i baterija zagriju.

2. Ako se baterija ne koristi dulje vrijeme, preporu¢a se punjenje jednom
svaka 3 mjeseca kako bi se osiguralo da njena rijetka uporaba ne utjeCe na trajanje baterije.
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3. Novoj bateriji ili bateriji koja nije koriStena dulje vrijeme trebat ¢e otprilike 5 ciklusa punjenja i praznjenja
prije nego Sto postigne puni kapacitet.

4. Nemojte ponovno puniti potpuno napunjenu bateriju nakon samo nekoliko minuta koriStenja, to ¢e
smanjiti zivotni vijek i u€inkovitost baterije.

5. Nemoijte koristiti oSte¢enu bateriju ili rastavljati punjag ili bateriju.

6. Ne stavljajte bateriju blizu izvora topline.

7. Ne punite bateriju na otvorenom ili u vlaznom okruzeniju.

8. Normalno je da se promjer rezanja Skara smanji kada se smanji kapacitet baterije.

9. Nemoijte skladistiti bateriju u vlaznom okruzenju.

Zamjena ostrica

Kada pomi¢na ostrica viSe ne preklapa fiksnu oStricu cijelom svojom duzinom ili rezultuju¢a povrsina
rezanja nije glatka, iako su o$trice nao$trene, preporucuje se zamijeniti ostrice slijedeci korake u nastavku:
1. Radi sigurnosti, prije zamjene oStrica, uvjerite se da je trimer isklju€en i da je baterija iskljucena.

2. Slijedite korake na gornjim slikama da biste zamijenili ostrice

o

2] (32

o

’

3. Ocistite ostrice nakon zamjene, zatim testirajte $kare kako biste bili sigurni da rade ispravno.

Oprez Nemojte rezati grane preko navedenog promjera, nemojte rezati tvrde predmete poput metala,
kamena ili bilo kojeg drugog materijala. Ako su ostrice istroSene ili oSte¢ene, zamijenite ih.

Nakon upotrebe uklonite svu prljavstinu s ostrica, a zatim ih namazite lubrikantom.

Upozorenja o koristenju baterije

1. Ne punite bateriju na temperaturi Ambijent pod 0 ° C ili viSe od 45 °C.

2. Ne koristite bateriju koja curi

3. Koristite samo punjac¢ baterije koji ste dobili s masinom za SiSanje, koriStenje bilo kojeg drugog punjaca
koji ne odgovara specifikacijama punjenja baterije moze izazvati pozar.

4. Predmete poput komadica papira, novcica, kljuceva, €avala, vijaka ili bilo kojih drugih vodljivih predmeta
treba drzati podalje od baterije kada nije u uporabi.

5. Nemoijte rastavljati bateriju.
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6. Nemojte kratko spajati bateriju
7. Ne koristite bateriju u blizini izvora topline
8. Ne stavljajte bateriju u vatru ili vodu.
9. Ne punite bateriju u blizini vatre ili pod izravnim suncevim svjetiom
10. Nemojte zabijati ¢avle u bateriju, udarati je ¢ekicem ili je udarati o tvrde povrsSine.
11. Nemojte koristiti oStecenu ili deformiranu bateriju.
12. Ne pokuSavajte lemiti ili zavarivati bateriju
13. Ne mijenjajte polaritet spojeva baterije.
14. Ne stavljajte bateriju u mikrovalnu peénicu, posude visoke temperature ili visokog tlaka
15. Nemoijte koristiti bateriju na opremi koja nije namijenjena za orezivanje.
16. Ne dolazite u izravan kontakt s litijevim éelijama u bateriji.
17. Drzite bateriju izvan dohvata djece.
18. Ne koristite i ne stavljajte bateriju na izravnu suncevu svjetlost (ili u vozila na izravnu sun€evu svjetlost),
to e uzrokovati pregrijavanje ili gorenje baterije, skracujuci njezin zivotni vijek.
19. Ne koristite bateriju u elektrostatickom okruzenju (preko 64 V)
20. Nemojte koristiti bateriju koja je korodirala, ima neugodan miris ili izgleda neobic¢no.
21. Ako koza ili odje¢a dodu u izravan kontakt s tekuc¢inom iz baterije, odmah ih operite ¢istom vodom. 22.
DrZite bateriju potpuno napunjenom kada se trimer ne koristi dulje vrijeme.
6. ODRZAVANJE, SKLADISTENJE
ODRZAVANJE
UPOZORENJE: Uvijek odspoijite bateriju alata prije provjere, €iScenja ili bilo kakvog odrzavanja.
UPOZORENJE: Nikada nemoijte koristiti vodu ili bilo koju drugu tekuéinu za CiSc¢enje ili ispiranje Skara.
I1zbjegavajte koriStenje otapala prilikom €i8¢enja plasti¢nih dijelova. Vecinu plastike mogu ostetiti razne
vrste komercijalnih otapala. Uklonite svu nakupljenu prljavstinu i krhotine brisanjem alata suhom krpom.
skladistenje
1. Pritisnite i drzite gumb za otpustanje oStrice dok ne €ujete zvuéni signal. Nakon otpustanja, ostrice ¢e
ostati zatvorene.
2. Pritisnite prekida¢ napajanja i odspojite bateriju.
3. Ocistite Skare i stavite ih u kutiju s alatom.

Ne bacajte elektriénu, industrijsku elektronicku opremu i sastavne dijelove u kuéni
otpad! Informacije o WEEE. Obzirom na odredbe PU 195/2005 - vezano za zastitu okoliSa
i PU 5/2015. Potrosaci ¢e uzeti u obzir sljedece indikacije za predaju elektricnog otpada,
navedene u nastavku:
- PotroSaci su duzni otpadnu elektricnu i elektroni€ku opremu (WEEE) ne odlagati kao
nerazvrstani komunalni otpad te taj OEEO prikupljati odvojeno.
- Skupljanje ovog otpada pod nazivom (OEEO) provodit ¢e se putem Javne sluzbe skupljanja unutar svake
Zupanije te putem sabirnih centara koje organiziraju gospodarski subjekti ovlasteni za prikupljanje WEEE.
Informacije pruza Uprava fonda za okoli§ www.afm.ro ili €asopis Europske unije.
- Potro8aci mogu besplatno predati WEEE na gore navedenim sabirnim mjestima.

7. 1ZJAVE O SUKLADNOSTI
EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

Proizvodac: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska c €

Cilj. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: inZ. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehnicki spis: inz. Alexandru Radoi — direktor dizajna produkcije

Opis stroja: Akumulatorski rezac: je prijenosni alat, dizajniran za ucinkovito rezanje i njegovanje biljaka, grmlja
i malih grana. Ovaj je alat idealan za vrtlarske aktivnosti, osiguravajuci precizno i brzo rezanje zahvaljujuéi ostrim
ostricama i motoru na baterije.

Serijski broj proizvoda: AASFO0300001XXXRMX3260 (gdje AA predstavlja zadnje dvije znamenke godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda).

Proizvod: Skare na baterije

Model: RURIS Tip: RMX 320
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Motor: Elektricni, bez cetkica Vrsta baterije: Li lon 16V 2Ah
Promjer rezanja: 32 mm Snaga: 670 W
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s GD 1029/2008 — o uvjetima za stavljanje strojeva na
trziste, Direktiva 2006/42/EZ — sigurnosni i zastitni zahtjevi, Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj
kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti, azurirano 2019.), Direktiva 2011/65/EU od 8.
lipnja 2011. o ograni¢enjima uporabe odredenih opasnih tvari u elektricnoj i elektronickoj opremi izmijenjenoj
Direktivom 2015/863/EU, Dodatak 2, potvrdili smo sukladnost proizvoda s navedenim standardima i izjavljujemo
da je u skladu s glavnim sigurnosnim i zastitnim zahtjevima , ne ugroZava Zivot, zdravlje, sigurnost na radu i nema
negativan utjecaj na okolis.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu
sa sljede¢im europskim standardima i direktivama:
SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- Prekidaci za aparate. Dio 1-1: Zahtjevi za mehanicke sklopke
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ IEC 62841-1:2015+A11:2022 - Ruc¢ni alati s elektricénim motorom, prijenosni
alati i strojevi za travnjake i vrtove - Sigurnost - 1. dio: Op¢i zahtjevi;
SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- Zastita osoba i opreme u zatvorenim prostorima. Ispitna mjerila za provjeru;
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Kompatibilnost elektromagnetskog
okruzenja (EMC) - Dio 3-2: Ogranic¢enja - Ograni¢enja za harmonike trenutnih emisija ( ulazna struja opreme < 16
A po fazi)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Kompatibilno elektromagnetsko
okruzenje (EMF) - Dio 3-3: Ograni¢enja - Ograni¢enje varijacija napona, napon fluktuacije i treperenje u mrezama
javnog niskog napona napajanja, za opremu imaju nazivnu struju < 16 A po fazi i koji ne podlijezu NEKIM
ograni¢enjima povezivanja
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-2: Tehnike
ispitivanja i mjerenja. Ispitivanje otpornosti na elektrostaticko praznjenje;
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-2: Tehnike
ispitivanja i mjerenja. Ispitivanje otpornosti na elektrostati¢ko praznjenje
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-
3: Tehnike ispitivanja i mjerenja. Ispitivanje otpornosti na elektromagnetska polja radiofrekvencije
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za ku¢anske aparate,
elektri¢ne alate i slicne aparate. Dio 1: Emisija
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za kuéanske
aparate, elektricne alate i sli¢ne aparate. 2. dio: Imunitet. Standard obitelji proizvoda
Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste
Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj
kompatibilnosti, azurirano 2019.);
Direktiva 2011/65/EU od 8. lipnja 2011. o ograni¢enju uporabe odredenih opasnih tvari u elektri¢noj i
elektronic¢koj opremi izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2.
Marka i naziv proizvodaca: ZLM&E. Co LTD
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom
° SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okolisem
. 1ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Napomena: Ova je izjava u skladu s izvornikom.
Rok valjanosti: 10 godina od dana odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: Craiova, 13.12.2024
Godina primjene CE oznake: 2024
Mati¢ni broj: 1465/ 13.12.2024
Ovlastena osoba i potpis: inz. Stroe Marius Catalin
generalni direktor
SC RURIS IMPEX SRL
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1. UVOD
Postovani kupce!

Hvala vam na odluci da kupite RURIS proizvod i na poverenju koje ste ukazali nasoj kompaniji! RURIS je
na trzisStu od 1993. godine i za to vreme je postao snazan brend, koji je svoju reputaciju izgradio drzedi
obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjima u cilju pruzanja pomo¢i kupcima pouzdanim, efikasnim i kvalitetnim
reSenjima.

Uvjereni smo da cete cijeniti nas proizvod i dugo uzivati u njegovom radu. RURIS svojim kupcima ne nudi
samo masine, ve¢ kompletna reSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje prije i nakon
prodaje, kupcima RURIS-a na raspolaganju je ¢itava mreza partnerskih trgovina i servisnih mjesta.

Da biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, paZljivo procitajte korisnicki priru¢nik. Slijedec¢i upute, bit ¢e vam
zagarantovana dugotrajna upotreba.

Kompanija RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda i stoga zadrzava pravo izmene, izmedu
ostalog, njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obaveze da to unapred saopsti.

Hvala vam jo$ jednom $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije o korisnicima i podrska:
Telefon: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA NA MASINI

Procitajte uputstvo za

Upozorenje! Opasnost!
upotrebu.

.. Nosite zastitnu opremu za
‘W' glavu, oci i usi.

Baterija se moze puniti
samo u zatvorenom
prostoru.

Dvostruka izolacija Ne izlazite kisSi.

VD

2.2. UPOZORENJA

Prije upotrebe makaza, procitajte i slijedite sva upozorenja, mjere opreza i upute u ovom priru€niku.
Nepostivanje svih dolje navedenih uputa moze dovesti do strujnog udara, pozara i/ili teskih ozljeda.
NAPOMENA: Sljedece sigurnosne informacije nisu namijenjene da pokriju sve moguée uvjete i situacije.
Procitajte cijeli korisnicki priru¢nik. Nepridrzavanje uputstava i sigurnosnih informacija moze dovesti do
ozbiljnih ozljeda ili smrti.

OPCA SIGURNOSNA PRAVILA

SACUVAJTE OVA SIGURNOSNA UPUTSTVA.

UPOZORENJE: Nemojte koristiti ovu masinu za SiSanje dok ne proditate ovo uputstvo za upotrebu i ne
upoznate se sa uputstvima za bezbednost, rad i odrzavanje.

SIGURNOST NA RADNOM PROSTORU

- Odrzavajte radni prostor Cistim i dobro osvijetljenim.

- Nemojte rukovati elektri¢nim alatima u eksplozivnoj atmosferi, kao $to je prisustvo te¢nosti goriva, gasova
ili para. Elektri¢ni alati stvaraju iskre koje mogu zapaliti gorivne plinove ili pare.

- Sve osobe, djeca i kuéni ljubimci moraju ostati na sigurnoj udaljenosti od radnog podrucja.
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- Ne dozvolite djeci ili neobu¢enim osobama da koriste ovu masinu.

Ne izlazite elektricne alate kiSi ili vlazi. Ako voda ude u elektricni alat, povecava se rizik od strujnog
udara.
- Nemojte rukovati utikacem ili alatom mokrim rukama.

Nikada ne dozvolite djeci da rukuju opremom. Nikada nemojte dozvoliti odraslima da rukuju opremom
bez odgovarajucih uputstava.

Uvek nosite zastitne naocare.
- Dugu kosu vezite iznad nivoa ramena kako biste je sprije€ili da se uhvati u pokretne dijelove.
- Ne izlazite masinu kisi, Cuvajte je u zatvorenom prostoru.
- Nemojte raditi u uslovima slabog osvetljenja.
- Drzite sve delove tela dalje od pokretnih delova masine.
- Nosite duge pantalone, zastitne ¢izme i rukavice. Izbjegavajte Siroku odjecu i nakit koji se moze zaglaviti
u pokretnim dijelovima masine.
- Ne forsirajte masinu.
- Nemojte koristiti opremu bosi ili sa sandalama ili neprikladnom obu¢om. Nosite zastitnu obucu.
- Odrzavajte ¢vrst stav i ravnotezu kada koristite makaze.
- Nemojte koristiti alat ako prekida¢ nije u funkciji.
- Nemoijte koristiti ovaj proizvod kada ste umorni, bolesni ili pod uticajem alkohola, droga ili lekova.
- Koristite samo originalne rezervne dijelove i pribor proizvodaca. Upotreba bilo kojih drugih dijelova moze
stvoriti opasnost ili uzrokovati oStecenje proizvoda.
- Ne punite baterijski alat na kisi ili na vlaznom mjestu. Ovo ¢e smanijiti rizik od strujnog udara.
-+ Alati na baterije ne moraju biti uklju€eni u elektri¢nu uti¢nicu; uvijek su spremni za rad. Budite svjesni
potencijalnih opasnosti ¢ak i kada ne koristite alat na baterije ili ne mijenjate pribor.
- Odspojite bateriju prije servisiranja ili ¢iS¢enja stroja.
- Koristite samo baterije koje preporuc€uje proizvodac.
- Ne bacajte baterije u vatru, ¢elije mogu eksplodirati. Provjerite lokalne propise za moguce posebne upute
za odlaganje.
- Nemojte otvarati i ne oStetiti baterije. OtpusSteni elektrolit je korozivan i moze izazvati iritaciju koze i ociju.
Moze biti otrovan ako se proguta.
- Ne postavljajte alate na baterije ili njihove baterije blizu vatre ili toplote. To ¢e smanijiti rizik od eksplozije.
- Nemoijte lomiti, ispustati ili oStetiti bateriju. Nemojte koristiti oStecenu bateriju ili punjacg.
- Nemojte usmjeravati alat prema ljudima ili kuénim ljubimcima.
- Kada se ne koristi, alat treba ¢uvati u zatvorenom prostoru na suvom, zaklju¢anom mestu van domasaja
dece.

Pazljivo rukujte alatom. Odrzavajte alat Cistim za visoke performanse. Slijedite upute za pravilno
odrzavanje.
- Saduvaijte ova uputstva. Cesto ih obraéajte i koristite ih za obuku drugih koji bi mogli koristiti ovu opremu.
- Ne dozvolite djeci da rukuju alatom.

LICNA SIGURNOST
- Nemoijte koristiti alat za bilo koji drugi posao osim za onaj za koji je namijenjen.

Izbjegavajte sluajno pokretanje. Uvjerite se da je prekidac u iskljuéenom poloZaju prije povezivanja
baterije ili prilikom no$enja alata.

Nemojte koristiti alat na merdevinama ili nestabilnom nosacu. Stabilna osnova na &vrstoj povrSini
omogucava bolju kontrolu elektricnog alata.
Kada koristite makaze, drzite ruke dalje od podrucja rezanja. Uvijerite se da bilo koji materijal ispod podrucja
rezanja nije oSte¢en rubom ostrica. Obratite paznju na ravnotezu kako biste mogli kontrolirati makaze u
slu€aju nezgode.
UPOTREBA | ODRZAVANJE

Provjerite ima li neuskladenosti ili vezivanja pokretnih dijelova, lomljenja dijelova i bilo kojeg drugog
stanja koje moze utjecati na rad alata. Ako je oSte¢en, odnesite elektriCni alat na popravku prije koriStenja.
- Nemojte silom pritiskati elektricni alat. Koristite elektricni alat ispravno za svoju primjenu.
- Provijerite rad alata prije upotrebe.
- Noz za rezanje odrzavajte ostrim i Cistim.
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- Nemojte koristiti alat ako nema €itljivu naljepnicu upozorenja.
- Koristite elektricni alat u skladu sa ovim uputstvima, uzimajuéi u obzir radne uslove. Upotreba elektricnog
alata za radnje drugacije od predvidenih moze dovesti do opasne situacije.
Sigurnosna pravila za baterije
UPOZORENJE: Prilikom transporta ili servisiranja jedinice uvijek odspojite bateriju.

Alat treba da servisira samo kvalifikovano osoblje. Servis ili odrzavanje koje obavlja nekvalifikovano
osoblje moze povecati rizik od povreda.
- Prilikom servisiranja alata koristite samo originalne rezervne dijelove.
SIGURNI STANDARDI
- Nemoijte prskati vodu ili bilo koju drugu te¢nost na alat. Drzite rucke suvim i Cistim. Ocistite alat nakon
svake upotrebe.
- Ako baterija pukne ili pukne, bez obzira da li curi ili ne, nemoijte je puniti ili koristiti. Zamijenite ga novim.
NE POKUSAVAJTE DA GA POPRAVITE
- Nikada nemojte koristiti vodu ili bilo koju drugu te¢nost za CiS¢enje ili ispiranje proizvoda i ne izlazite ga
kisi ili viaznim uslovima. Cuvaijte alat u zatvorenom prostoru na suvom mestu.

3.TEHNICKI PODACI

Motor Elektricni, bez Cetkica
Vrsta napajanja Baterija
Tip baterije Li lon 16V 2Ah (pgket uklju€uje 2
baterije)
Snaga 670W
Maksimalna brzina motora 22000 o/min
Precnik rezanja 32mm
Brzina rezanja 0,4s/rez
- 2x 16V 2Ah baterije
- punjaé
- transportna kutija
Ukljuéena dodatna oprema - 2x imbus klju¢
- 1x klju¢
- 1x posuda za ulje za
podmazivanje
Karakteristike Digitalni dlsplq kql quaZUJe postotak
baterije i broj rezova
Neto tezina sa baterijom 0,97 kg
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4. PREGLED MASINE

Pokretna ostrica

Fiksna ostrica

pin blokiranje

Dugme za pogon ostrice
Prekida¢ za napajanje
Rupa za podmazivanje
Kabl za napajanje punjaca
LED indikator

Punja¢

10. Dugme za isklju€ivanje baterije
11,12 Konektori za baterije

©CENOGOHONE

Slike su samo u informativne svrhe,
dobavlja¢ zadrzava pravo da izvrsi strukturne
i funkcionalne promjene na opremi
predstavljenoj u ovom prirucniku.

5. UPUTSTVO ZA UPOTREBU

1. Umetnite bateriju u tijelo makaza.
2. Ukljucite prekida¢ za napajanje. LED indikator ¢e se upaliti i oglasic¢e se zujalica. 3. Dvaput pritisnite
dugme za otpustanje oStrice i oStrica ¢e se automatski otvoriti.

4. Za operaciju rezanja, pritisnite dugme za otpustanje noza i nozevi ¢e se zatvoriti. Otpustite dugme da
otvorite oStrice.

5. Da biste zatvorili oStrice, pritisnite i drzite dugme za otpustanje oStrice dok ne Cujete zvucni signal.
Jednom otpustene, ostrice ¢e ostati zatvorene.

6. Prije rada, kako biste provjerili funkcionalnost makaza, pritisnite i pustite dugme za aktiviranje oStrice.
Ostrice treba da se zatvaraju i otvaraju. Ponovite postupak nekoliko puta.
Punjenje baterije

Spojite bateriju na punja¢, utaknite utika¢ punja¢a u utinicu. LED indikator
na bateriji ¢e svijetliti CRVENOM tokom punjenja i postati ZELENI kada je
baterija potpuno napunjena.

Oprez

1. Prije zamjene baterije, okrenite prekida¢ za napajanje baterije u polozZaj
OFF. Tokom punjenja, normalno je da se punja¢ i baterija zagreju.
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2. Ako se baterija ne koristi duze vrijeme, preporucuje se da je punite jednom svaka 3 mjeseca kako bi se
osiguralo da njena rijetka upotreba ne utie na vijek trajanja baterije.

3. Novoj bateriji, ili bateriji koja nije koriStena duze vrijeme, trebat ¢e otprilike 5 ciklusa punjenja-praznjenja
prije nego $to postigne puni kapacitet.

4. Nemoijte puniti potpuno napunjenu bateriju nakon samo nekoliko minuta upotrebe, to ¢e smanijiti vijek
trajanja i efikasnost baterije.

5. Nemoijte koristiti oStecenu bateriju i ne rastavljajte punjac ili bateriju.

6. Ne stavljajte bateriju blizu izvora toplote.

7. Ne punite bateriju na otvorenom ili u vlaznom okruzeniju.

8. Normalno je da se precnik rezanja makaza smaniji kada se kapacitet baterije smaniji.

9. Ne Cuvaijte bateriju u vlaznom okruzenju.

Zamjena oStrica

Kada pokretno sjeCivo viSe ne preklapa fiksno sjeCivo cijelom svojom duzinom ili rezultiraju¢a rezna
povrsina nije glatka, iako su ostrice naostrene, preporucuje se zamjena oStrica slijedec¢i korake u nastavku:
1. Radi sigurnosti, prije zamjene nozZeva, uvjerite se da je trimer iskljuen i da je baterija iskljucena.

2. Slijedite korake na gornjim slikama da zamijenite oStrice
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3. Ocistite ostrice nakon zamjene, a zatim testirajte makaze da biste bili sigurni da rade ispravno.

Oprez Ne secite grane preko navedenog pre¢nika, nemojte seci tvrde predmete kao Sto su metali, kamen
ili bilo koji drugi materijal. Ako su ostrice istroSene ili oSte¢ene, zamijenite ih.

Nakon upotrebe, uklonite svu prljavstinu sa ostrica, a zatim na njih nanesite mazivo.

Upozorenja o koristenju baterije

1. Nemojte puniti bateriju na temperaturi Ambiente ispod 0 °C ili vie od 45 °C.

2. Nemojte koristiti bateriju koja curi

3. Koristite samo punja¢ baterija koji ste dobili uz masinu za SiSanje, koristenje bilo kojeg drugog punjaca
koji ne odgovara specifikacijama za punjenje baterije moze uzrokovati pozar.
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4. Predmete kao Sto su komadi papira, nov¢iéi, klju€evi, ekseri, Srafovi ili bilo koji drugi provodljivi predmeti
treba drzati dalje od baterije kada se ne koristi.
5. Nemojte rastavljati bateriju.
6. Nemojte kratko spojiti bateriju
7. Ne koristite bateriju u blizini izvora toplote
8. Ne stavljajte bateriju u vatru ili vodu.
9. Ne punite bateriju u blizini vatre ili na direktnoj suncevoj svjetlosti
10. Nemojte zabijati eksere u bateriju, udarati je ekicem ili o tvrde povrSine.
11. Nemojte koristiti oStecenu ili deformisanu bateriju.
12. Ne pokuSavajte da lemite ili zavarite bateriju
13. Nemoijte mijenjati polaritet povezivanja baterije.
14. Ne stavljajte bateriju u mikrotalasnu pec¢nicu, posude visoke temperature ili visokog pritiska
15. Nemojte koristiti bateriju na opremi koja nije namijenjena Skarama za rezidbu.
16. Nemojte dolaziti u direktan kontakt sa litijumskim ¢elijama u bateriji.
17. Drzite bateriju van domasaja dece.
18. Nemoijte koristiti i ne stavljati bateriju na direktnu sun€evu svjetlost (ili u vozila na direktnoj suncevoj
svjetlosti), to ¢e uzrokovati pregrijavanje ili izgaranje baterije, skracujuéi njen vijek trajanja.
19. Nemojte koristiti bateriju u elektrostaticnom okruzenju (preko 64 V)
20. Nemojte koristiti bateriju koja je korodirana, ima neprijatan miris ili izgleda neobi¢no.
21. Ako koza ili odeé¢a dodu u direktan kontakt sa te€noS¢u baterije, odmah operite Cistom vodom. 22.
Odrzavaijte bateriju potpuno napunjenu kada se trimer ne koristi duzi vremenski period.
6. ODRZAVANJE, SKLADISTENJE
ODRZAVANJE
UPOZORENUJE: Uvijek odspoijite bateriju alata prije pregleda, ¢iS¢enja ili bilo kakvog odrzavanja.
UPOZORENJE: Nikada nemoijte koristiti vodu ili bilo koju drugu te€nost za €iScenje ili ispiranje makaza.
Izbjegavajte koriStenje rastvaraca prilikom CiSéenja plasti¢nih dijelova. Veéina plastike moze biti oStecena
raznim vrstama komercijalnih rastvaraca. Uklonite sve nakupine prljavstine i krhotina brisanjem alata
suhom krpom.
skladistenje
1. Pritisnite i drzite dugme za otpusStanje ostrice dok ne Cujete zvucni signal. Kada se otpuste, ostrice ¢e
ostati zatvorene.
2. Pritisnite prekida¢ za napajanje i odspojite bateriju.
3. Ocistite makaze i stavite ih u kutiju za alat.

Ne bacajte elektriénu, industrijsku elektronicku opremu i sastavne dijelove u kuéni
otpad! Informacije o WEEE. S obzirom na odredbe OUG 195/2005 - o zastiti Zivotne
sredine i OUG 5/2015. Potrosaci ¢e uzeti u obzir sljedece indikacije za predaju
—— elektriénog otpada, navedene u nastavku:
- PotroSaci su duzni da otpadnu elektricnu i elektronsku opremu (WEEE) ne odlazu kao
nesortirani komunalni otpad i da ovu WEEE prikupljaju odvojeno.
- Prikupljanje ovog otpada pod nazivom (WEEE) vrsit ¢e se putem Javne sluzbe za prikupljanje unutar
svake zupanije i kroz sabirne centre koje organiziraju gospodarski subjekti ovlasteni za prikupljanje WEEE.
Informacije koje daje Uprava Fonda za Zivotnu sredinu www.afm.ro ili €asopis Evropske unije.
- Potro§aci mogu besplatno predati WEEE na gore navedenim mjestima za prikupljanje.

7.1ZJAVE O USKLADENOSTI
EC IZJAVA O USKLADENOSTI

Bvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: inz. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlasteno lice za tehnicki fajl: inz. Alexandru Radoi — direktor dizajna produkcije

Opis masine: Akumulatorski rezac: je prenosivi alat, dizajniran za efikasno secenje i negovanje biljaka, grmova
i sitnih grana. Ovaj alat je idealan za bastenske aktivnosti, osiguravajuci precizno i brzo secenje zahvaljujuci ostrim
nozZevima i motoru na baterije.
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Serijski broj proizvoda: AASF00300001XXXRMX3260 (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda).
Proizvod: makaze na baterije

Model: RURIS Tip: RMX 320
Motor: Elektri¢ni, bez Cetkica Tip baterije: Lilon 16V 2Ah
Preénik rezanja: 32 mm Snaga: 670 W

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu sa GD 1029/2008 — o uslovima za stavijanje maSina na
trziste, Direktivom 2006/42/EC - sigurnosnim i sigurnosnim zahtjevima, Direktivom 2014/30/EU o
elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetnoj kompatibilnosti, azurirano 2019.), Direktiva
2011/65/EU od 8. juna 2011 o ogranicenjima upotrebe odredenih opasnih supstanci u elektricnoj i elektronskoj
opremi izmijenjenom Direktivom 2015/863/EU, Aneks 2, potvrdili smo uskladenost proizvoda sa navedenim
standardima i izjavljujemo da je u skladu s glavnim sigurnosnim i sigurnosnim zahtjevima , ne ugroZava Zivot,
zdravlje, sigurnost na radu i nema negativan uticaj na Zivotnu sredinu.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod uskladen
sa sliede¢im evropskim standardima i direktivama:
SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- Prekidaci za aparate. Dio 1-1: Zahtjevi za mehanicke prekidace
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/IEC 62841-1:2015+A11:2022 - Rucni alati na elektri¢ni motor, prenosivi alati i
masine za travnjake i baste - Sigurnost - Dio 1: Opsti zahtjevi;
SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- Zastita osoba i opreme u kucistima. Ispitni mjeraci za provjeru;
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Kompatibilnost elektromagnetnog
okruzenja (EMC) - Dio 3-2: Granice - Granice za strujne harmonike ( ulazna struja opreme < 16 A po fazi)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Kompatibilnost elektromagnetnog
okruzenja (EMF) - Dio 3-3: Ograni¢enja - Varijacije napona ograni¢enja, napon fluktuacije i treperenje u mrezama
javnog niskog napona napajanja , za opremu koja ima nazivnu struju < 16 A po fazi i koja ne podlijeze NEKA
ograni¢enjima prikljucka
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagnetna kompatibilnost (EMC). Dio 4-2: Tehnike ispitivanja
i mjerenja. Test otpornosti na elektrostaticko praznjenje;
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagnetna kompatibilnost (EMC). Dio 4-2: Tehnike ispitivanja
i mjerenja. Test otpornosti na elektrostati¢ko praznjenje
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Elektromagnetna kompatibilnost (EMC). Dio 4-3:
Tehnike ispitivanja i mjerenja. Ispitivanja otpornosti na zraéena radiofrekventna elektromagnetna polja
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetna kompatibilnost. Zahtjevi za ku¢anske aparate,
elektricne alate i sli¢ne aparate. Dio 1: Emisija
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Elektromagnetna kompatibilnost. Zahtjevi za kucanske
aparate, elektricne alate i slicne aparate. Dio 2: Imunitet. Standard porodice proizvoda
Direktiva 2006/42/EC - o masSinama - stavljanje na trziSte masina
Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetnoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetnoj kompatibilnosti,
azuriran 2019.);
Direktiva 2011/65/EU od 8. juna 2011. o ogranienju upotrebe odredenih opasnih materija u elektri¢noj i
elektronskoj opremi izmenjena Direktivom 2015/863/EU, Aneks 2.
Marka i naziv proizvodaca: ZLM&E. Co LTD
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom
. SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja zastitom Zivotne sredine
° ISO 45001:2018 - Sistem upravljanja zastitom zdravlja i bezbedno$¢u na radu.
Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.
Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: Krajova, 13.12.2024
Godina primjene CE oznake: 2024
Registarski broj: 1465/ 13.12.2024
Ovlasteno lice i potpis: inz. Stroe Marius Catalin
,r'-" Generalni direktor of
f
.
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1. UvoD
Vazeny zakaznik!

Dakujeme, Ze ste sa rozhodli pre kipu produktu RURIS a za déveru, ktort ste vioZili do na$ej spolognosti!
RURIS je na trhu od roku 1993 a za tento €as sa z neho stala silna znacka, ktora si vybudovala reputaciu
dodrziavanim sfubov, ale aj neustalymi investiciami, ktorych ciefom je pomahat zakaznikom spofahlivymi,
efektivnymi a kvalitnymi rieSeniami.

Sme presvedceni, ze nas produkt ocenite a budete sa diho tesit' z jeho vykonu. RURIS svojim zakaznikom
neponuka len stroje, ale kompletné rieSenia. Délezitym prvkom vo vztahu so zakaznikom je poradenstvo
pred aj po predaji, zakaznici RURIS maju k dispozicii celu siet partnerskych predajni a servisnych miest.
Aby ste si produkt, ktory ste si zakupili, uzili, pozorne si pre€itajte navod na pouzitie. Dodrziavanim pokynov
budete mat zaru¢ené dlhodobé pouzivanie.

Spoloénost RURIS neustéle pracuje na vyvoji svojich produktov, a preto si vyhradzuje pravo menit okrem
iného aj ich tvar, vzhlad a vykon bez toho, aby bola povinna o tom vopred informovat.

ESte raz dakujeme, Ze ste si vybrali produkty RURIS!

Zakaznicke informéacie a podpora:
Telefon: 0351.820.105

e-mailom: info@ruris.ro

2. BEZPECNOSTNE POKYNY
2.1. VYSTRAHY NA STROJI

POZOR! | Precitajte si navod na
Nebezpecenstvo! pouZzitie.
. Noste ochranné
‘w' prﬁ)strledky na hlavu, o€i a Batériu je mozné nabijat
\_/ usi. iba v interiéri.

Dvojita izolacia Nevystavujte dazdu.

VD

2.2. VAROVANIA

Pred pouzitim noznic si prec€itajte a dodrziavajte vSetky varovania, upozornenia a pokyny v tomto navode.
Nedodrzanie vSetkych pokynov uvedenych nizSie méze mat za nasledok zasah elektrickym pradom, poziar
a/alebo vazne zranenie.

POZNAMKA: Nasledujice bezpe&nostné informacie nie su uréené na pokrytie vietkych moznych
podmienok a situacii. Precitajte si cely navod na pouzitie. Nedodrzanie pokynov a bezpecénostnych
informacii moze mat za nasledok vazne zranenie alebo smrt'.

VSEOBECNE BEZPECNOSTNE PRAVIDLA

USCHOVAJTE TIETO BEZPECNOSTNE POKYNY.

UPOZORNENIE: Nepouzivajte tento zastrihdvaé, kym si neprelitate tento navod na obsluhu a
nezoznamite sa s bezpe¢nostnymi, prevadzkovymi a udrzbovymi pokynmi.

BEZPECNOST PRACOVNEHO PRIESTORU

-+ Udrzujte pracovny priestor Cisty a dobre osvetleny.

- Nepracujte s elektrickym naradim vo vybuSnom prostredi, napriklad v pritomnosti kvapalin, plynov alebo
vyparov. Elektrické naradie vytvara iskry, ktoré mézu vznietit palivové plyny alebo vypary.
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VSetky osoby, deti a domace zvierata sa musia zdrziavat v bezpeCnej vzdialenosti od pracovného

priestoru.

- Nedovolte, aby tento stroj pouzivali deti alebo nezaskolené osoby.

- Nevystavujte elektrické naradie dazdu ani vihkosti. Ak sa do elektrického naradia dostane voda, zvysi
sa riziko Urazu elektrickym pridom.

- Nemanipulujte so zastrékou alebo naradim mokrymi rukami.

- Nikdy nedovolte detom obsluhovat zariadenie. Nikdy nedovolte dospelym obsluhovat zariadenie bez
naIeZ|tych pokynov.

- Vzdy noste ochranné okuliare.

- DIhé vlasy zviazte nad uroviiou ramien, aby sa nezachytili pohyblivymi ¢astami.

- Nevystavujte stroj dazdu, skladujte ho vo vnutri.

- Nepracuijte pri slabom osvetleni.

- Udrzujte vSetky Casti tela mimo dosahu akychkolvek pohyblivych €asti stroja.

- Noste dlhé nohavice, ochranné topanky a rukavice. Vyhnite sa volnému obleceniu a Sperkom, ktoré sa
mozu zachytit o pohyblivé ¢asti stroja.

Netlacte na stroj nasilim.

- Zariadenie nepouzivajte naboso, v sandaloch alebo v nevhodnej obuvi. Noste ochrannu obuv.

- Pri pouzivani nozZnic udrzujte pevny postoj a rovnovahu.

- Ak spina¢ nefunguje, naradie nepouzivajte.

- Nepouzivajte tento vyrobok, ak ste unaveni, chori alebo pod vplyvom alkoholu, drog alebo liekov.

- Pouzivajte iba originalne nahradné diely a prislusenstvo od vyrobcu. Pouzitie akychkolvek inych &asti
mdze predstavovat nebezpecenstvo alebo spdsobit’ poSkodenie produktu.

Nenabijajte akumulatorové naradie v dazdi alebo na mokrom mieste. Tym sa zniZi riziko urazu
elektrickym pradom.

Batériové naradie nie je potrebné zapajat do elektrickej zasuvky; su vzdy pripravené na prevadzku.
Budte si vedomi moznych nebezpelenstiev, aj ked nepouzivate naradie napajané z batérie alebo
nevymienate prisluSenstvo.

- Pred udrzbou alebo Cistenim stroja odpojte batériu.

- PouZivajte iba batérie odporu¢ané vyrobcom.

- Batérie nevhadzujte do ohia, ¢lanky mézu explodovat. Mozné Specialne pokyny na likvidaciu najdete v
miestnych predpisoch.

Batérie neotvarajte ani neposkodzujte. Uvolneny elektrolyt je Zieravy a méze spdsobit podrazdenie
pokozky a oci. Pri poziti méze byt toxicky.

Batériové naradie ani jeho batérie neumiestiiujte do blizkosti ohfa alebo tepla. Tym sa zniZi riziko
vybuchu.

- Batériu nestlacajte, nespustajte ani neposkodzujte. Nepouzivajte poskodenu batériu alebo nabijacku.
- Nemierte naradim na ludi alebo domace zvierata.

Ak sa naradie nepouziva, malo by byt uskladnené vo vnutri na suchom, uzamknutom mieste mimo
dosahu deti.

- S naradim zaobchadzajte opatrne. Pre vysoky vykon udrzujte naradie Cisté. Postupuijte podla pokynov
pre spravnu udrzbu.

- Tieto pokyny si uschovajte. Casto na ne odkazujte a pouZivaijte ich na $kolenie ostatnych, ktori mozu
toto zariadenie pouzivat.

- Nedovolte detom obsluhovat naradie.

OSOBNE ZABEZPECENIE
- Nepouzivajte naradie na inu pracu, nez na ktoru je urené.
- Zabrante nahodnému spusteniu. Pred pripojenim akumulatora alebo pri prenasani naradia sa uistite, Zze
je vypinac vo vypnutej polohe.

Nepouzivajte naradie na rebriku alebo nestabilnej podpere. Stabilnd zakladfia na pevnom povrchu
umoznuje lepSie ovladanie elektrického naradia.
Pri pouzivani noznic drzte ruky mimo miesta strihu. Uistite sa, Ze akykolvek material pod oblastou rezu

nie je poskodeny hranou noZov. Dbajte na rovnovahu, aby ste v pripade nehody mohli ovladat noznice.
POUZIVANIE A UDRZBA
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- Skontrolujte, &i nie su pohyblivé €asti vychylené alebo zaseknuté, ¢€i nie su zlomené Casti a iné okolnosti,
ktoré mézu ovplyvnit €innost naradia. Ak je elektrické naradie poSkodené, pred pouzitim ho nechajte
opravit.

- Na elektrické naradie netlacte silou. Pouzivajte elektrické naradie spravne pre vasu aplikaciu.

- Pred pouzitim skontrolujte funkénost naradia.

- Udrzujte rezny kotug ostry a Cisty.

- Nepouzivajte naradie, ak nema citatelny vystrazny Stitok.

Elektrické naradie pouzivajte v sulade s tymito pokynmi a berte do uvahy pracovné podmienky.
Pouzivanie elektrického naradia na iné €innosti, nez na aké je urené, moéze viest k nebezpecne;j situacii.
Pravidla bezpeénosti batérie
VAROVANIE: Pri preprave alebo udrzbe jednotky vzdy odpojte batériu.

- Néaradie by mal opravovat iba kvalifikovany personal. Servis alebo udrzba vykonavana nekvalifikovanym
personalom méze zvysit riziko zranenia.

- Pri udrzbe naradia pouzivajte iba originalne nahradné diely.

BEZPECNOSTNE STANDARDY

Na naradie nestriekajte vodu ani inG kvapalinu. Udrzujte rukovate suché a Gisté. Po kazdom pouziti
naradie vycistite.

- Ak batéria praskne alebo sa zlomi, &i uz vyteka alebo nie, nenabijajte ju ani ju nepouzivajte. Vymerite
ho za novy. NEPOKUSAJTE SA HO OPRAVIT

Na Cistenie alebo oplachovanie vyrobku nikdy nepouZivajte vodu ani inu tekutinu a nevystavujte ho
dazdu alebo mokru. Naradie skladujte vo vnutri na suchom mieste.

3.TECHNICKE UDAJE

Motor Elektricky, bezkartacovy
Typ napéajacieho zdroja Batéria

- Li lon 16V 2Ah (balenie obsahuje 2
Typ batérie begtérie) |
Sila 670 W

Maximalne otacky motora

22 000 ot./min

Zahrnuté prisluSenstvo

Priemer rezu 32 mm
Rychlost’' rezania 0,4 slrez
- Batérie 2x 16V 2Ah
- nabijacka

- prepravny box

- 2x imbusovy kla¢

- 1x klae

- 1x nadoba na mazaci olej

Vlastnosti

Digitalny displej zobrazujici percento
batérie a pocCet rezov

Cista hmotnost’ s batériou

0,97 kg
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4. PREHLAD STROJA

Pohybliva ¢epel

Pevna Eepel

$pendlik blokovanie
Tlacidlo pohonu &epele
Vypina¢ napéajania
Mazaci otvor

Napajaci kabel nabijacky
LED indikator

Nabijacka

10. Tlacidlo na odpojenie batérie
11,12 Konektory batérie

©CENOGOHONE

Obrazky sluzia len na informacéné ucely,
dodavatel si vyhradzuje pravo na strukturalne
a funkéné zmeny zariadenia prezentovaného
v tomto navode.

5. NAVOD NA POUZITIE

1. Vlozte batériu do tela nozZnic.
2. Zapnite hlavny vypina€. LED indikator sa rozsvieti a zaznie bzuciak. 3. Dvakrat stlacte tlacidlo uvolnenia
Cepele a Cepel sa automaticky otvori.

4. Ak chcete rezat, stlacte tlacidlo uvolnenia Cepele a Cepele sa zatvoria. Uvolnite tlaCidlo, aby ste otvorili
Cepele.

5. Na zatvorenie nozov stlate a podrzte tlacidlo uvolnenia nozov, kym nebudete pocut pipnutie. Po
uvolneni zostanu Cepele zatvorené.

6. Pred pouzitim, aby ste skontrolovali funk&nost noZnic, stlaéte a uvolnite tlagidlo aktivacie depele. Cepele
by sa mali zatvarat a otvarat. Postup niekolkokrat zopakuijte.

Nabijanie batérie

Pripojte batériu k nabijacke, zapojte zastréku nabijacky do elektrickej
zasuvky. LED indikator na batérii sa po&as nabijania rozsvieti CERVENO a
ked bude batéria plne nabita, zmeni sa na ZELENO.

Upozornenia

1. Pred vymenou batérie prepnite vypina¢ batérie do polohy OFF. Pocas
nabijania je normalne, Ze sa nabijacka a batéria zahrievaju.
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2. Ak sa batéria dlhSi ¢as nepouziva, odporuca sa ju nabit raz za 3 mesiace, aby sa zabezpecilo, ze
Zivotnost batérie nebude ovplyvnena jej zriedkavym pouzivanim.

3. Nova batéria alebo batéria, ktora sa dlho nepouzivala, bude potrebovat priblizne 5 cyklov nabitia a
vybitia, kym dosiahne pInd kapacitu.

4. Nenabijajte Uplne nabitu batériu po niekolkych minutach pouzivania, znizi sa tym Zivotnost a G€innost
batérie.

5. Nepouzivajte poskodenu batériu ani nerozoberajte nabijacku alebo batériu.

6. Batériu neumiestriujte do blizkosti zdrojov tepla.

7. Nenabijajte batériu vonku alebo vo vihkom prostredi.

8. Je normalne, ze priemer strihu noznic sa znizi, ked sa znizi kapacita batérie.

9. Batériu neskladujte vo vihkom prostredi.

Vymena nozov

Ked pohybliva &epel uz neprekryva pevnu &epel po celej svojej dizke alebo vysledna rezna plocha nie je
hladka, hoci Eepele boli nabrisené, odporica sa ¢epele vymenit podia nasledujucich krokov:

1. Z bezpecnostnych ddvodov sa pred vymenou nozZov uistite, Ze je zastrihava¢ vypnuty a batéria je
odpojena.

2. Pri vymene Cepeli postupujte podla krokov na obrazkoch vyssie

2 O
<

3. Po vymene ocistite epele a potom otestujte noznice, aby ste sa uistili, Ze funguju spravne.
Upozornenie Nerezte konare nad stanoveny priemer, nerezte tvrdé predmety, ako su kovy, kamen alebo
iné materialy. Ak su epele opotrebované alebo poSkodené, vymerite ich.

Po pouziti odstrarite z Cepeli vSetky necistoty a potom na ne naneste lubrikant.

Upozornenia na pouzivanie batérie

1. Nenabijajte batériu pri vysokej teplote Ambiente pod 0 °C alebo vy3sie ako 450 C.

2. Nepouzivajte batériu, ktora vyteka

3. Pouzivajte iba nabijacku batérii dodanu so zastrihdvacom. Pouzivanie inej nabijacky, ktora
nezodpoveda Specifikaciam nabijania batérie, méze spdsobit poziar.
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4. Predmety, ako su kusky papiera, mince, kfuce, klince, skrutky alebo iné vodivé predmety, by sa mali
drzat mimo dosahu batérie, ked sa nepouziva.
5. Batériu nerozoberajte.
6. Neskratujte batériu
7. Nepouzivajte batériu v blizkosti zdroja tepla
8. Batériu nevhadzuijte do ohna ani do vody.
9. Nenabijajte batériu v blizkosti ohfia alebo na priamom slne¢nom svetle
10. Do batérie nezatlkajte klince, neudierajte do nej kladivom ani ju neudierajte o tvrdé povrchy.
11. Nepouzivajte poSkodenu alebo zdeformovanu batériu.
12. Nepokusajte sa batériu spajkovat ani zvarat
13. Nemerite polaritu pripojeni batérie.
14. Batériu nevkladajte do mikrovinnej rary, vysokoteplotnych alebo vysokotlakovych nadob
15. Batériu nepouzivajte na inom zariadeni, nez su uréené zahradnicke noznice.
16. Neprichadzajte do priameho kontaktu s litiovymi lankami v batérii.
17. Batériu uchovéavajte mimo dosahu deti.
18. Batériu nepouzivajte ani neumiestriujte na priame sine¢né svetlo (alebo vo vozidlach na priamom
sInku), dojde k prehriatiu alebo spaleniu batérie, ¢im sa skrati jej Zivotnost.
19. Nepouzivajte batériu v elektrostatickom prostredi (nad 64 V)
20. Nepouzivajte batériu, ktora je skorodovana, ma neprijemny zapach alebo vyzera nezvycajne.
21. Ak sa pokozka alebo odev dostane do priameho kontaktu s kvapalinou z batérie, okamzite ju umyte
Cistou vodou. 22. Ak zastrihavac dihsi (':gs nepouzivate, udrZujte batériu plne nabitd.
6. UDRZBA, SKLADOVANIE
UDRZBA
VAROVANIE: Pred kontrolou, Cistenim alebo vykonavanim akejkolvek udrzby vzdy odpojte batériu
nastroja.
VAROVANIE: Nikdy nepouzivajte vodu ani inu tekutinu na Cistenie alebo oplachovanie noznic.
Pri Cisteni plastovych €asti nepouzivajte rozpustadla. Vacsina plastov moze byt poSkodena réznymi
typmi komercnych rozpustadiel. Odstrarite vSetky nahromadené necistoty a necistoty utretim nastroja
suchou handri¢kou.
skladovanie
1. Stlacte a podrzte tlacidlo uvolnenia Cepele, kym nebudete pocut pipnutie. Po uvolneni zostanu Cepele
zatvorené.
2. Stlacte hlavny vypina¢ a odpojte batériu.
3. Vygcistite noznice a vlozte ich do skrinky na naradie.

Elektrické, priemyselné elektronické zariadenia a suciastky nevyhadzujte do domového
odpadu! Informacie o OEEZ. Vzhladom na ustanovenia OUG 195/2005 - o ochrane
zivotného prostredia a OUG 5/2015. Spotrebitelia vezmu do tivahy nasledujuce indikacie
—— na odovzdanie elektroodpadu, ktoré su uvedené nizsie:
- Spotrebitelia st povinni nelikvidovat odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)
ako netriedeny komunalny odpad a tento OEEZ zbierat oddelene.
- Zber tohto odpadu nazyvaného (OEEZ) bude realizovany prostrednictvom Verejnej zbernej sluzby v
ramci jednotlivych krajov a prostrednictvom zbernych stredisk organizovanych hospodarskymi subjektmi
opravnenymi na zber elektroodpadu. Informacie poskytuje Sprava environmentalneho fondu www.afm.ro
alebo vestnik Eurépskej Unie.
- Spotrebitelia mézu odovzdat OEEZ bezplatne na vySSie uvedenych zbernych miestach.


http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
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7. VYHLASENIA O ZHODE
ES VYHLASENIE O ZHODE

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko c €

Ciel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opréavnend osoba pre technicky spis: Ing. Alexandru Radoi — riaditel vyrobného dizajnu

Popis stroja: Akumulatorovy prerezavac: je prenosny nastroj, ur€eny na efektivne strihanie a Upravu rastlin,
krikov a malych konarov. Toto naradie je idealne pre zahradnicke €innosti, pretoze vdaka ostrym Cepelom a
akumulatorovému motoru zaistuje presné a rychle rezanie.

Sériové Cislo produktu: AASF00300001XXXRMX3260 (kde AA predstavuje posledné dve Cislice roku vyroby,
znaky 5 a 7 su Cislo Sarze, znaky 7-12 su Cislo produktu).

Vyrobok: NoZnice na batérie

Model: RURIS Typ: RMX 320
Motor: Elektricky, bezkartacovy Typ batérie: Li-lon 16V 2Ah
Priemer rezu: 32 mm Vykon: 670 W

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v sulade s GD 1029/2008 — o podmienkach uvadzania strojovych
zariadeni na trh, Smernica 2006/42/ES — poZiadavky na bezpeénost a ochranu, Smernica 2014/30/EU o
elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizované 2019),
Smernica 2011/65/EU z 8. jana 2011 o obmedzeniach pouZivania niektorych nebezpecnych latok v elektrickych
a elektronickych zariadeniach doplnenych smernicou 2015/863/EU, priloha 2, sme certifikovali zhodu vyrobku s
uréenymi normami a vyhlasujeme, Ze je v stlade s hlavnymi poZiadavkami bezpecnosti a ochrany , neohrozuje
Zivot, zdravie, bezpecnost prace a nema negativny vplyv na Zivotné prostredie.
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, na vlastnt zodpovednost vyhlasuje, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujicimi eurépskymi normami a smernicami:
SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- Vypinace pre spotrebide. Cast 1-1: Poziadavky na mechanické
spinace
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ IEC 62841-1:2015+A11:2022 — Ruéné naradie pohafané elektromotorom,
prenosné naradie a stroje na Gpravu travnikov a zahrad — Bezpeénost — Cast' 1: VSeobecné poziadavky;
SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- Ochrana os6b a zariadeni v krytoch. Testovacie meradla na overenie;
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Kompatibilita elektromagnetického
prostredia (EMC) — Cast 3-2: Limity — Limity pre pradové emisie harmonické ( vstupny prud zariadenia < 16 A na
fazu)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Kompatibilita elektromagnetického
prostredia (EMF) - Cast 3-3: Limity - Obmedzujlice zmeny napétia , napatie kolisanie a blikanie v sietach
verejného nizkeho napéjacieho napétia pre zariadenia s menovitym prddom < 16 A na fazu a na ktoré sa
nevztahuji NIEKTORE obmedzenia pripojenia
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-2: SkiSobné a
meracie techniky. Test odolnosti voéi elektrostatickému vyboju;
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-2: SkiSobné a
meracie techniky. Test odolnosti proti elektrostatickému vyboju
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-
3: Skusobné a meracie techniky. Testy odolnosti voci vyzarovanym radiofrekvenénym elektromagnetickym poliam
SR EN I|EC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagneticka kompatibilita. PoZiadavky na domace
spotrebice, elektrické naradie a podobné pristroje. Cast 1: Emisie
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Elektromagneticka kompatibilita. Poziadavky na domace
spotrebice, elektrické naradie a podobné pristroje. Cast 2: Imunita. Standard rodiny produktov
Smernica 2006/42/ES — o strojovych zariadeniach — uvadzanie strojovych zariadeni na trh
Smer 2014/30/EU - o elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite,

aktualizované 2019);
Smernica 2011/65/EU z 8. jina 2011 o obmedzeni pouzivania urgitych nebezpeé&nych latok v elektrickych

a elektronickych zariadeniach doplnena smernicou 2015/863/EU, priloha &.

Znacka a nazov vyrobcu: ZLM&E. Co LTD

Dalsie pouzité normy alebo $pecifikacie:

e SR ENISO 9001 - Systém manazérstva kvality

° SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva

° 1ISO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci.
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Poznémka: technick( dokumentéciu vlastni vyrobca.
Poznémka: Toto vyhlasenie je v stlade s origindlom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvélenia.

Miesto a datum vydania: Craiova, 13.12.2024

Rok aplikacie oznacenia CE: 2024

Registracné Cislo: 1465/ 13.12.2024

Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
y generalny riaditel o
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1. INTRODUZIONE
Gentile Cliente!

Grazie per aver deciso di acquistare un prodotto RURIS e per la fiducia che hai riposto nella nostra azienda!
RURIS e sul mercato dal 1993 e in questo periodo € diventato un marchio forte, che ha costruito la sua
reputazione mantenendo le sue promesse, ma anche da continui investimenti volti ad assistere i clienti
con soluzioni affidabili, efficienti e di qualita.

Siamo convinti che apprezzerete il nostro prodotto e ne godrete a lungo le prestazioni. RURIS non offre ai
propri clienti solo macchine, ma soluzioni complete. Un elemento importante nel rapporto con il cliente &
la consulenza sia prima che dopo la vendita, i clienti RURIS hanno a disposizione un'intera rete di negozi
partner e punti di assistenza.

Per godere appieno del prodotto acquistato, ti preghiamo di leggere attentamente il manuale d'uso.
Seguendo le istruzioni, ti sara garantito un uso prolungato.

La societa RURIS lavora costantemente allo sviluppo dei propri prodotti e pertanto si riserva il diritto di
modificarne, tra l'altro, la forma, I'aspetto e le prestazioni, senza avere |'obbligo di comunicarlo in anticipo.

Grazie ancora una volta per aver scelto i prodotti RURIS!

Informazioni e supporto clienti:
Telefono: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
2.1. AVWERTENZE SULLA MACCHINA

Attenzione! Pericolo! Leggere il manuale utente.

. Indossare dispositivi di
‘w' protezione per Ia_testa, gli La batteria pud essere
Y occhi e le orecchie. caricata solo in ambienti

chiusi.

Doppio isolamento Non esporre alla pioggia.

LS

2.2. AVWERTENZE

Prima di utilizzare le forbici, leggere e seguire tutte le avvertenze, le precauzioni e le istruzioni contenute
nel presente manuale. La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud causare scosse
elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

NOTA: le seguenti informazioni sulla sicurezza non intendono coprire tutte le possibili condizioni e
situazioni. Leggere l'intero manuale utente. La mancata osservanza delle istruzioni e delle informazioni
sulla sicurezza potrebbe causare lesioni gravi o morte.

NORME GENERALI DI SICUREZZA

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI SICUREZZA.

ATTENZIONE: non utilizzare questo tagliacapelli prima di aver letto il presente manuale di istruzioni e di
aver acquisito familiarita con le istruzioni di sicurezza, funzionamento e manutenzione.

SICUREZZA NELL'AREA DI LAVORO

- Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata.


mailto:info@ruris.ro
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- Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, come in presenza di liquidi, gas o vapori di
carburante. Gli utensili elettrici creano scintille che possono incendiare i gas o i vapori di carburante.
- Tutte le persone, i bambini e gli animali domestici devono rimanere a una distanza di sicurezza dall'area
di lavoro.

Non consentire ai bambini o a persone non addestrate di utilizzare questa macchina.

Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o all'umidita. Se I'acqua penetra in un utensile elettrico, il
rischio di scosse elettriche aumentera.

Non maneggiare la spina o I'utensile con le mani bagnate.

Non permettere mai ai bambini di utilizzare |'attrezzatura. Non permettere mai agli adulti di utilizzare
l'attrezzatura senza le dovute istruzioni.

Indossare sempre occhiali protettivi.

Legare i capelli lunghi sopra il livello delle spalle per evitare che rimangano impigliati nelle parti in
movimento.

Non esporre la macchina alla pioggia, conservarla al chiuso.

Non utilizzare in condizioni di scarsa illuminazione.
- Tenere tutte le parti del corpo lontane dalle parti in movimento della macchina.

Indossare pantaloni lunghi, stivali protettivi e guanti. Evitare indumenti larghi e gioielli che possono
impigliarsi nelle parti mobili della macchina.

Non forzare la macchina.

Non utilizzare I'attrezzatura a piedi nudi o con sandali o calzature inappropriate. Indossare calzature
protettive.

Mantenere una posizione ferma e I'equilibrio quando si usano le forbici.

Non utilizzare I'utensile se l'interruttore non funziona.

Non utilizzare questo prodotto quando si € stanchi, malati o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci.

Utilizzare solo ricambi e accessori originali del produttore. L'uso di qualsiasi altro componente potrebbe
creare un pericolo o causare danni al prodotto.

Non caricare l'utensile a batteria sotto la pioggia o in un luogo umido. Cio ridurra il rischio di scosse
elettriche.
- Gli utensili alimentati a batteria non hanno bisogno di essere collegati a una presa elettrica; sono sempre
pronti all'uso. Siate consapevoli dei potenziali pericoli anche quando non state utilizzando l'utensile
alimentato a batteria o non state cambiando gli accessori.

Scollegare la batteria prima di effettuare la manutenzione o la pulizia della macchina.

Utilizzare solo batterie consigliate dal produttore.

Non smaltire le batterie nel fuoco, le celle potrebbero esplodere. Controllare le normative locali per
eventuali istruzioni speciali sullo smaltimento.

Non aprire o danneggiare le batterie. L'elettrolita rilasciato € corrosivo e puo causare irritazioni alla pelle
e agli occhi. Puo essere tossico se ingerito.

Non posizionare gli utensili a batteria o le relative batterie vicino al fuoco o al calore. Cio ridurra il rischio
di esplosione.

Non schiacciare, far cadere o danneggiare la batteria. Non utilizzare una batteria o un caricabatterie
danneggiati.

Non puntare l'utensile verso persone o animali domestici.

Quando non viene utilizzato, l'utensile deve essere riposto in un luogo chiuso, asciutto e fuori dalla
portata dei bambini.

Maneggiare l'utensile con cura. Mantenere l'utensile pulito per ottenere prestazioni elevate. Seguire le
istruzioni per una corretta manutenzione.

Conservare queste istruzioni. Consultarle frequentemente e utilizzarle per formare altre persone che
potrebbero utilizzare questa attrezzatura.

Non permettere ai bambini di utilizzare I'utensile.

SICUREZZA PERSONALE

Non utilizzare l'utensile per lavori diversi da quelli per cui & stato progettato.

Evitare I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione off prima di collegare il pacco
batteria 0 quando si trasporta l'utensile.
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- Non utilizzare I'utensile su una scala o su un supporto instabile. Una base stabile su una superficie solida
consente un migliore controllo dell'utensile elettrico.
Quando si usano le forbici, tenere le mani lontane dall'area di taglio. Assicurarsi che il materiale sotto I'area
di taglio non venga danneggiato dal bordo delle lame. Prestare attenzione all'equilibrio in modo da poter
controllare le forbici in caso di incidente.
USO E MANUTENZIONE

Controllare eventuali disallineamenti o inceppamenti delle parti mobili, rotture di parti e qualsiasi altra
condizione che possa influire sul funzionamento dell'utensile. Se danneggiato, far riparare l'utensile
elettrico prima di utilizzarlo.
- Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile elettrico correttamente per I'applicazione desiderata.
- Controllare il funzionamento dell'utensile prima di utilizzarlo.
- Mantenere la lama di taglio affilata e pulita.
- Non utilizzare I'utensile se non e dotato di etichetta di avvertenza leggibile.
- Utilizzare l'utensile elettrico in conformita con queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni di lavoro.
L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle previste potrebbe causare una situazione
pericolosa.
Norme di sicurezza per le batterie
ATTENZIONE: durante il trasporto o la manutenzione dell'unita, scollegare sempre la batteria.
- Gli utensili devono essere riparati solo da personale qualificato. La manutenzione o I'assistenza eseguite
da personale non qualificato possono aumentare il rischio di lesioni.
- Durante la manutenzione di un utensile, utilizzare solo pezzi di ricambio originali.
NORME DI SICUREZZA

Non spruzzare acqua o altri liquidi sull'utensile. Mantenere le impugnature asciutte e pulite. Pulire
I'utensile dopo ogni utilizzo.

Se la batteria si crepa o si rompe, che ci siano perdite 0 meno, non ricaricarla o utilizzarla. Sostituirla
con una nuova. NON TENTARE DI RIPARARLA
- Non usare mai acqua o altri liquidi per pulire o risciacquare il prodotto e non esporlo a pioggia o condizioni
di bagnato. Conservare l'utensile al chiuso in un luogo asciutto.

3.DATI TECNICI
Motore Elettrico, senza spazzole
Tipo di alimentazione Batteria
Tipo di batteria Li lon 16V 2Ah (la confezmne include
2 batterie)

Energia 670W
Velocita massima del motore 22000 giri al minuto
Diametro di taglio 32mm
Velocita di taglio 0,4s/taglio

- 2 batterie da 16 V 2 Ah

- caricabatteria

- scatola di trasporto
Accessori inclusi - 2x chiave a brugola

- 1x chiave

- 1x contenitore per olio

lubrificante
Display digitale che mostra la
Caratteristiche percentuale della batteria e il numero
di tagli

Peso netto con batteria 0,97 kg
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4. PANORAMICA DELLA MACCHINA

Lama mobile

Lama fissa

spillo Bloccare

Pulsante di azionamento della lama
Interruttore di alimentazione

Foro di lubrificazione

Cavo di alimentazione del caricabatterie
Indicatore LED

Caricabatterie

10. Pulsante di scollegamento della batteria
11,12 Connettori della batteria

©ONoO,LODNE

Le immagini sono puramente informative, il
fornitore si riserva il diritto di apportare
modifiche strutturali e funzionali alle
apparecchiature presentate nel presente
manuale.

5. ISTRUZIONI PER L'USO

1. Inserire la batteria nel corpo delle forbici.

2. Accendere l'interruttore di alimentazione. L'indicatore LED si accendera e il cicalino suonera. 3. Premere
due volte il pulsante di rilascio della lama e la lama si aprira automaticamente.

4. Per I'operazione di taglio, premere il pulsante di rilascio della lama e le lame si chiuderanno. Rilasciare
il pulsante per aprire le lame.

5. Per chiudere le lame, premere e tenere premuto il pulsante di rilascio delle lame finché non si sente un
segnale acustico. Una volta rilasciato, le lame rimarranno chiuse.

6. Prima dell'operazione, per verificare la funzionalita delle forbici, premere e rilasciare il pulsante di
attivazione della lama. Le lame dovrebbero chiudersi e aprirsi. Ripetere il processo piu volte.
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Caricare la batteria

Collegare la batteria al caricabatterie, inserire la spina del caricabatterie
nella presa di corrente. L'indicatore LED sulla batteria si illuminera di
ROSSO durante la carica e diventera VERDE quando la batteria &
completamente carica.

Attenzione

1. Prima di sostituire la batteria, portare l'interruttore di alimentazione della
batteria in posizione OFF. Durante la carica, € normale che il caricabatterie
e la batteria si riscaldino.

2. Se la batteria non viene utilizzata per un lungo periodo, si consiglia di caricarla una volta ogni 3 mesi
per garantire che la durata della batteria non venga compromessa dal suo utilizzo poco frequente.

3. Una batteria nuova o una batteria che non é stata utilizzata per molto tempo necessitera di circa 5 cicli
di carica-scarica prima di raggiungere la piena capacita.

4. Non ricaricare una batteria completamente carica dopo solo pochi minuti di utilizzo, poiché cio ne ridurra
la durata e l'efficienza.

5. Non utilizzare una batteria danneggiata né smontare il caricabatterie o la batteria.

6. Non posizionare la batteria vicino a fonti di calore.

7. Non caricare la batteria all'aperto o in un ambiente umido.

8. E normale che il diametro di taglio delle forbici si riduca quando la capacita della batteria diminuisce.

9. Non conservare la batteria in un ambiente umido.

Sostituzione delle lame

Quando la lama mobile non si sovrappone piu alla lama fissa per tutta la sua lunghezza, oppure la
superficie di taglio risultante non € liscia, nonostante le lame siano state affilate, si consiglia di sostituire le
lame seguendo i passaggi sottostanti:

1. Per motivi di sicurezza, prima di sostituire le lame, assicurarsi che il tagliabordi sia spento e che la
batteria sia scollegata.
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2. Seguire i passaggi nelle immagini sopra per sostituire le lame

o

(37

’

3. Dopo la sostituzione, pulire le lame, quindi testare le forbici per accertarsi che funzionino correttamente.
Attenzione Non tagliare rami oltre il diametro specificato, non tagliare oggetti duri come metalli, pietre o
altri materiali. Se le lame sono usurate o danneggiate, sostituirle.

Dopo I'uso, rimuovere tutto lo sporco dalle lame, quindi lubrificarle.

Avvisi sull'utilizzo della batteria

1. Non caricare la batteria a temperatura Ambiente Sotto 0 °gradi o superiore di 45 °C.

2. Non utilizzare la batteria che perde

3. Utilizzare solo il caricabatteria fornito con il tagliacapelli; I'utilizzo di qualsiasi altro caricabatteria che non
corrisponda alle specifiche di carica della batteria puo causare un incendio.

4. Oggetti come pezzi di carta, monete, chiavi, chiodi, viti o altri elementi conduttivi devono essere tenuti
lontani dalla batteria quando non & in uso.

5. Non smontare la batteria.

6. Non cortocircuitare la batteria

7. Non utilizzare la batteria vicino a una fonte di calore

8. Non gettare la batteria nel fuoco o nell'acqua.

9. Non caricare la batteria vicino al fuoco o sotto la luce solare diretta

10. Non conficcare chiodi nella batteria, non colpirla con un martello e non sbatterla contro superfici dure.
11. Non utilizzare una batteria danneggiata o deformata.

12. Non tentare di saldare o saldare la batteria

13. Non invertire la polarita dei collegamenti della batteria.

14. Non posizionare la batteria nel forno a microonde, in recipienti ad alta temperatura o ad alta pressione
15. Non utilizzare la batteria su apparecchiature diverse dalle cesoie da potatura designate.

16. Non entrare in contatto diretto con le celle al litio della batteria.

17. Tenere la batteria fuori dalla portata dei bambini.
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18. Non utilizzare o esporre la batteria alla luce diretta del sole (o in veicoli esposti alla luce diretta del
sole), poiché cio potrebbe causare il surriscaldamento o l'incendio della batteria, riducendone la durata
utile.
19. Non utilizzare la batteria in ambiente elettrostatico (oltre 64 V)
20. Non utilizzare una batteria corrosa, che abbia un odore sgradevole o un aspetto insolito.
21. Se la pelle o gli abiti entrano in contatto diretto con il fluido della batteria, lavare immediatamente con
acqua pulita. 22. Mantenere la batteria completamente carica quando il tagliabordi non viene utilizzato per
un lungo periodo di tempo.

6. MANUTENZIONE, CONSERVAZIONE

MANUTENZIONE

ATTENZIONE: scollegare sempre la batteria dell'utensile prima di ispezionarlo, pulirlo o eseguirne la
manutenzione.

ATTENZIONE: non utilizzare mai acqua o altri liquidi per pulire o risciacquare le forbici.

Evita di usare solventi quando pulisci parti in plastica. La maggior parte delle plastiche puo essere
danneggiata da vari tipi di solventi commerciali. Rimuovi qualsiasi accumulo di sporco e detriti pulendo
I'utensile con un panno asciutto.

magazzinaggio

1. Premere e tenere premuto il pulsante di rilascio della lama finché non si sente un segnale acustico.
Una volta rilasciato, le lame rimarranno chiuse.

2. Premere l'interruttore di accensione e scollegare la batteria.

3. Pulisci le forbici e riponile nella cassetta degli attrezzi.

Non gettare apparecchiature elettriche, elettroniche industriali e componenti nei rifiuti
domestici! Informazioni sui RAEE. Considerando le disposizioni dell'OUG 195/2005 - in
materia di protezione ambientale e del'lOUG 5/2015. | consumatori terranno in
—— considerazione le seguenti indicazioni per la consegna dei rifiuti elettrici, specificate di
seguito:
- | consumatori sono tenuti a non smaltire i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) come
rifiuti urbani indifferenziati e a raccogliere tali RAEE separatamente.
- La raccolta di questi rifiuti denominati (RAEE) verra effettuata tramite il Servizio di Raccolta Pubblica
all'interno di ogni contea e tramite centri di raccolta organizzati da operatori economici autorizzati alla
raccolta dei RAEE. Informazioni fornite dalllAmministrazione del Fondo Ambientale www.afm.ro o dalla
rivista dell'Unione Europea.
- | consumatori possono consegnare gratuitamente i RAEE presso i punti di raccolta sopra specificati.

7. DICHIARAZIONI DI CONFORMITA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Bvd. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Alexandru Radoi — Direttore della progettazione della produzione
Descrizione della macchina: Potatore a batteria: € uno strumento portatile, progettato per il taglio e la cura
efficiente di piante, arbusti e piccoli rami. Questo strumento € ideale per le attivita di giardinaggio, garantendo un
taglio preciso e veloce grazie alle sue lame affilate e al motore alimentato a batteria.

Numero di serie del prodotto: AASFO0300001XXXRMX3260 (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno
di fabbricazione, i caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri da 7 a 12 sono il numero del prodotto).
Prodotto: Forbici a batteria

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL c €

Modello: RURIS Tipo: RMX 320
Motore: Elettrico, brushless Tipo di batteria: Li lon 16V 2Ah
Diametro di taglio: 32mm Potenza: 670 W

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con GD 1029/2008 — sulle condizioni di immissione
sul mercato delle macchine, Direttiva 2006/42/CE — requisiti di sicurezza e protezione, Direttiva 2014/30/UE
sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica, aggiornata al 2019),
Direttiva 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 sulle restrizioni dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche modificato dalla direttiva 2015/863/UE, allegato 2, abbiamo certificato
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la conformita del prodotto alle norme specificate e dichiariamo che & conforme ai principali requisiti di sicurezza
e protezione , non mette a repentaglio la vita, la salute, la sicurezza sul lavoro e non ha alcun impatto negativo
sull'ambiente.
Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto
e conforme alle seguenti norme e direttive europee:
SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016- Interruttori per apparecchi. Parte 1-1: Requisiti per interruttori
meccanici
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ IEC 62841-1:2015+A11:2022 - Utensili elettrici a motore portatili, utensili
trasportabili e macchine per prato e giardino - Sicurezza - Parte 1: Requisiti generali;
SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001- Protezione delle persone e delle apparecchiature in involucri. Calibri di
prova per la verifica;
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibilita elettromagnetica (EMC)
- Parte 3-2: Limiti - Limiti per le emissioni di corrente armoniche (corrente di ingresso dell'apparecchiatura < 16 A
per fase)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 - Compatibilita elettromagnetica (EMF)
- Parte 3-3: Limiti - Limitazione delle variazioni di tensione, delle fluttuazioni di tensione e dello sfarfallio nelle reti
di alimentazione pubbliche a bassa tensione, per apparecchiature con corrente nominale < 16 A per fase e che
non sono soggette ad ALCUNE restrizioni di connessione
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-2: Tecniche di prova
e misura. Prova di immunita alle scariche elettrostatiche;
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-2: Tecniche di prova
e misura. Prova di immunita alle scariche elettrostatiche
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-3:
Tecniche di prova e misura. Prove di immunita ai campi elettromagnetici a radiofrequenza irradiati
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Compatibilitd elettromagnetica. Requisiti per elettrodomestici,
utensili elettrici e apparecchi simili. Parte 1: Emissione
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN |IEC 55014-2:2021- Compatibilita elettromagnetica. Requisiti per elettrodomestici,
utensili elettrici e apparecchi simili. Parte 2: Immunita. Norma per famiglia di prodotti
Direttiva 2006/42/CE - relativa alle macchine - immissione sul mercato delle macchine
Direzione 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita
elettromagnetica, aggiornato 2019);
Direttiva 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche modificata dalla direttiva 2015/863/UE, allegato 2.
Marchio e nome del produttore: ZLM&E. Co LTD
Altri standard o specifiche utilizzati:
° SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione della Qualita
e SR ENISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale
° ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nota: la documentazione tecnica € di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione & coerente con l'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di rilascio: Craiova, 13.12.2024
Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
Numero di registrazione: 1465/ 13.12.2024
Persona autorizzata e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
Direttore generale di
SC RURIS IMPEX SRL
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1. EINFUHRUNG
Lieber Kunde!

Vielen Dank fur lhre Entscheidung zum Kauf eines RURIS-Produkts und fiir das Vertrauen, das Sie in
unser Unternehmen setzen! RURIS ist seit 1993 auf dem Markt und hat sich in dieser Zeit zu einer starken
Marke entwickelt, die ihren Ruf durch die Einhaltung ihrer Versprechen aufgebaut hat. sondern auch durch
kontinuierliche Investitionen, die darauf abzielen, Kunden mit zuverlassigen, effizienten und qualitativ
hochwertigen Lésungen zu unterstutzen.

Wir sind davon Uberzeugt, dass Sie unser Produkt schatzen und lange Freude an seiner Leistung haben
werden. RURIS bietet seinen Kunden nicht nur Maschinen, sondern Komplettlésungen. Ein wichtiges
Element der Kundenbeziehung ist die Beratung vor und nach dem Verkauf. RURIS-Kunden steht ein
ganzes Netzwerk von Partnergeschéaften und Servicestellen zur Verfigung.

Damit Sie Freude an dem von lhnen gekauften Produkt haben, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung
sorgféltig durch. Wenn Sie die Anweisungen befolgen, ist eine lange Nutzungsdauer gewéhrleistet.

Das Unternehmen RURIS arbeitet kontinuierlich an der Weiterentwicklung seiner Produkte und behélt sich
daher das Recht vor, unter anderem deren Form, Aussehen und Leistung zu &ndern, ohne dies im Voraus
mitteilen zu missen.

Nochmals vielen Dank, dass Sie sich fir RURIS-Produkte entschieden haben!

Kundeninformationen und Support:
Telefon: 0351.820.105

E-Mail: info@ruris.ro

2. SICHERHEITSHINWEISE
2.1. WARNHINWEISE AN DER MASCHINE

Achtung! Gefahr! Lesen Sie das

Benutzerhandbuch.
. Tragen Sie
‘m‘ Schutzausriistung fir Der Akku kann nur in
\_ Kopf, Augen und Ohren. Innenrdumen geladen

werden.

Nicht dem Regen

Doppelte Isolierung aussetzen

VD

2.2. WARNHINWEISE

Lesen und befolgen Sie vor der Verwendung der Schere alle Warnungen, Vorsichtshinweise und
Anweisungen in diesem Handbuch. Die Nichtbeachtung aller unten aufgefiihrten Anweisungen kann zu
Stromschlag, Brand und/oder schweren Verletzungen fihren.

HINWEIS: Die folgenden Sicherheitsinformationen decken nicht alle mdglichen Bedingungen und
Situationen ab. Lesen Sie das gesamte Benutzerhandbuch. Die Nichtbeachtung der Anweisungen und
Sicherheitsinformationen kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod fuhren.

ALLGEMEINE SICHERHEITSREGELN

BEWAHREN SIE DIESE SICHERHEITSHINWEISE AUF.

WARNUNG: Verwenden Sie diesen Haarschneider nicht, bevor Sie diese Bedienungsanleitung gelesen
und mit den Sicherheits-, Betriebs- und Wartungshinweisen vertraut sind.

SICHERHEIT AM ARBEITSBEREICH
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- Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet.
- Betreiben Sie Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefahrdeten Bereichen, in denen sich beispielsweise
flissige Brennstoffe, Gase oder Dampfe befinden. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die die
Brennstoffgase oder Dampfe entziinden kdnnen.
- Alle Personen, Kinder und Haustiere miissen einen sicheren Abstand zum Arbeitsbereich einhalten.
- Erlauben Sie Kindern oder ungeschulten Personen nicht, diese Maschine zu benutzen.
- Setzen Sie Elektrowerkzeuge nicht Regen oder Feuchtigkeit aus. Wenn Wasser in ein Elektrowerkzeug
eindringt, erhoht sich das Risiko eines Stromschlags.
- Fassen Sie den Stecker oder das Werkzeug nicht mit nassen Handen an.
- Erlauben Sie niemals Kindern, das Gerét zu bedienen. Erlauben Sie niemals Erwachsenen, das Geréat
ohne entsprechende Einweisung zu bedienen.
- Tragen Sie immer eine Schutzbrille.

Binden Sie lange Haare oberhalb der Schulterhéhe zusammen, um zu verhindern, dass sie in
beweglichen Teilen hangen bleiben.
- Setzen Sie die Maschine nicht dem Regen aus, lagern Sie sie im Innenbereich.
- Nicht bei schlechten Lichtverhéltnissen betreiben.
- Halten Sie lhren Korper von allen beweglichen Teilen der Maschine fern.
- Tragen Sie lange Hosen, Schutzstiefel und Handschuhe. Vermeiden Sie lose Kleidung und Schmuck,
die sich in beweglichen Teilen der Maschine verfangen kénnten.
- Wenden Sie keine Gewalt an der Maschine an.

Benutzen Sie das Gerét nicht barfufd oder mit Sandalen oder ungeeignetem Schuhwerk. Tragen Sie
Schutzschuhe.
- Achten Sie beim Arbeiten mit der Schere auf einen festen Stand und halten Sie das Gleichgewicht.
- Verwenden Sie das Werkzeug nicht, wenn der Schalter nicht funktioniert.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Sie miide oder krank sind oder unter dem Einfluss von
Alkohol, Drogen oder Medikamenten stehen.

Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile und Zubehor des Herstellers. Die Verwendung anderer Teile
kann zu Gefahren oder Schaden am Produkt fihren.
- Laden Sie das Akkuwerkzeug nicht im Regen oder an einem feuchten Ort auf. Dadurch verringern Sie
das Risiko eines Stromschlags.
- Akkubetriebene Werkzeuge missen nicht an eine Steckdose angeschlossen werden; sie sind immer
betriebsbereit. Beachten Sie mégliche Gefahren, auch wenn Sie das Akkuwerkzeug nicht verwenden oder
Zubehor wechseln.
- Trennen Sie die Batterie, bevor Sie Wartungs- oder Reinigungsarbeiten an der Maschine durchfiihren.
- Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene Batterien.

Werfen Sie Batterien nicht ins Feuer, die Zellen kdnnten explodieren. Informieren Sie sich iber die
ortlichen Vorschriften zu moglichen besonderen Entsorgungsanweisungen.

Batterien nicht 6ffnen oder beschadigen. Der freigesetzte Elektrolyt ist dtzend und kann Haut- und
Augenreizungen verursachen. Er kann beim Verschlucken giftig sein.

Platzieren Sie batteriebetriebene Werkzeuge oder deren Batterien nicht in der Nahe von Feuer oder
Hitze. Dadurch verringern Sie die Explosionsgefahr.

Den Akku nicht zerdriicken, fallenlassen oder beschadigen. Einen beschadigten Akku oder ein
beschadigtes Ladegerat nicht verwenden.
- Richten Sie das Werkzeug nicht auf Menschen oder Haustiere.
- Wenn das Werkzeug nicht verwendet wird, sollte es im Haus an einem trockenen, verschlossenen Ort
und auRerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.
- Gehen Sie vorsichtig mit dem Werkzeug um. Halten Sie das Werkzeug sauber, um eine hohe Leistung
zu erzielen. Befolgen Sie die Anweisungen zur ordnungsgemafen Wartung.

Bewahren Sie diese Anleitung auf. Lesen Sie sie regelmafig durch und verwenden Sie sie zur
Unterweisung anderer Personen, die dieses Gerat verwenden.
- Erlauben Sie Kindern nicht, das Werkzeug zu bedienen.

PERSONLICHE SICHERHEIT
- Verwenden Sie das Werkzeug nicht fur andere als die vorgesehenen Arbeiten.
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- Vermeiden Sie ein unbeabsichtigtes Einschalten. Stellen Sie sicher, dass sich der Schalter in der Aus-
Position befindet, bevor Sie den Akku anschlieRen oder das Werkzeug tragen.
- Verwenden Sie das Werkzeug nicht auf einer Leiter oder einem instabilen Untergrund. Ein stabiler Stand
auf einer festen Oberflache ermdglicht eine bessere Kontrolle des Elektrowerkzeugs.
Halten Sie beim Gebrauch der Schere Ihre Hande vom Schneidbereich fern. Stellen Sie sicher, dass das
Material unter dem Schneidbereich nicht durch die Schneide der Klingen beschadigt wird. Achten Sie auf
die Balance, damit Sie die Schere im Falle eines Unfalls kontrollieren kénnen.
GEBRAUCH UND WARTUNG

Uberpriifen Sie, ob bewegliche Teile falsch ausgerichtet sind oder klemmen, ob Teile gebrochen sind
oder ob andere Zustande vorliegen, die die Funktion des Werkzeugs beeintrachtigen kdnnten. Lassen Sie
das Elektrowerkzeug bei Beschadigungen vor der Verwendung reparieren.

Uberlasten Sie das Elektrowerkzeug nicht. Verwenden Sie das Elektrowerkzeug fiir lhre Anwendung
bestimmungsgemar.
- Uberpriifen Sie die Funktion des Werkzeugs, bevor Sie es verwenden.
- Halten Sie die Schneidklinge scharf und sauber.
- Verwenden Sie das Werkzeug nicht, wenn es nicht tber ein lesbares Warnschild verfigt.
- Verwenden Sie das Elektrowerkzeug entsprechend dieser Anweisungen und beriicksichtigen Sie die
Arbeitsbedingungen. Der Gebrauch des Elektrowerkzeugs fir andere als die vorgesehenen Zwecke kann
zu gefahrlichen Situationen fiihren.
Sicherheitsregeln fir Batterien
WARNUNG: Trennen Sie beim Transport oder bei der Wartung des Gerats immer die Batterie.
- Werkzeuge durfen nur von qualifiziertem Personal gewartet werden. Service oder Wartung durch nicht
qualifiziertes Personal kann das Verletzungsrisiko erhéhen.
- Verwenden Sie bei der Wartung eines Werkzeugs nur Original-Ersatzteile.
SICHERHEITSSTANDARDS

Spriihen Sie kein Wasser oder andere Flissigkeiten auf das Werkzeug. Halten Sie die Griffe trocken
und sauber. Reinigen Sie das Werkzeug nach jedem Gebrauch.
- Wenn die Batterie Risse bekommt oder bricht, egal ob sie auslauft oder nicht, laden Sie sie bitte nicht
wieder auf und verwenden Sie sie nicht. Ersetzen Sie sie durch eine neue. VERSUCHEN SIE NICHT, SIE
ZU REPARIEREN
- Reinigen oder splilen Sie das Produkt niemals mit Wasser oder anderen Flussigkeiten und setzen Sie
es nicht Regen oder Nasse aus. Lagern Sie das Werkzeug in einem trockenen Innenbereich.

3. TECHNISCHE DATEN

Motor Elektrisch, burstenlos
Netzteiltyp Batterie
Li-lonen 16 V 2 Ah (im Lieferumfang

Akku-Typ sind 2 Akkus enthalten)
Leistung 670 W
Maximale Motordrehzahl 22000 U/min
Schnittdurchmesser 32 mm
Schnittgeschwindigkeit 0,4 s/Schnitt

- 2x 16V 2Ah Akkus

- Ladegerat

. . . - Transportbox

Mitgeliefertes Zubehor ] 2% Inbusschliissel

- 1x Schlussel

- 1x Schmierélbehéalter
Digitale Anzeige mit Anzeige des

Merkmale Batterieprozentsatzes und der Anzahl
der Schnitte
Nettogewicht mit Batterie 0,97 kg
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4. MASCHINENUBERSICHT

Bewegliche Klinge
Feststehende Klinge
Stift Blockierung
Klingenantriebsknopf
Netzschalter
Schmierbohrung
Netzkabel des Ladegerats
LED -Anzeige
Ladegerat

10. Batterietrennschalter
11,12 Batterieanschliisse

©ONoO,LODNE

Die Abbildungen dienen ausschlief3lich zu
Informationszwecken, der Lieferant behalt
sich das Recht vor, strukturelle und
funktionelle Anderungen an den in diesem
Handbuch dargestellten Geraten
vorzunehmen.

5. GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Legen Sie die Batterie in den Kdrper der Schere ein.

2. Schalten Sie den Netzschalter ein. Die LED-Anzeige leuchtet auf und der Summer ertont. 3. Driicken
Sie die Klingenentriegelungstaste zweimal und die Klinge 6ffnet sich automatisch.

4. Dricken Sie zum Schneiden den Klingenentriegelungsknopf. Die Klingen schliel3en sich. Lassen Sie
den Knopf los, um die Klingen zu 6ffnen.

5.Um die Klingen zu schlieBen, halten Sie die Klingenentriegelungstaste gedriickt, bis Sie einen Piepton
hdren. Nach dem Loslassen bleiben die Klingen geschlossen.

6. Um die Funktionalitdit der Schere vor dem Betrieb zu Uberprifen, driicken Sie bitte kurz den
Klingenaktivierungsknopf. Die Klingen sollten sich schlieRen und 6ffnen. Wiederholen Sie den Vorgang
mehrmals.
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Laden des Akkus

SchlieRen Sie den Akku an das Ladegerat an und stecken Sie den Stecker
des Ladegerats in die Steckdose. Die LED-Anzeige am Akku leuchtet
wihrend des Ladevorgangs ROT und GRUN, wenn der Akku vollstandig
geladen ist.

Vorsichtsmalinahmen

1. Stellen Sie den Batterieschalter vor dem Auswechseln der Batterie auf
die Position OFF. Wahrend des Ladevorgangs ist es normal, dass sich
Ladegerat und Batterie erwarmen.

2. Wenn der Akku langere Zeit nicht verwendet wird, wird empfohlen, ihn alle 3 Monate einmal aufzuladen,
um sicherzustellen, dass die Lebensdauer des Akkus nicht durch die seltene Verwendung beeintrachtigt
wird.

3. Eine neue Batterie oder eine Batterie, die lange Zeit nicht verwendet wurde, benétigt etwa 5 Lade- und
Entladezyklen, bevor sie ihre volle Kapazitat erreicht.

4. Laden Sie einen vollstandig geladenen Akku nicht nach nur wenigen Minuten Gebrauch wieder auf.
Dadurch werden Lebensdauer und Leistung des Akkus verkdirzt.

5. Verwenden Sie keinen beschéadigten Akku und zerlegen Sie das Ladegerat bzw. den Akku nicht.

6. Platzieren Sie die Batterie nicht in der Nahe von Warmequellen.

7. Laden Sie den Akku nicht im Freien oder in einer feuchten Umgebung auf.

8. Es ist normal, dass sich der Schneiddurchmesser der Schere verringert, wenn die Akkukapazitat
abnimmt.

9. Lagern Sie die Batterie nicht in einer feuchten Umgebung.

Austausch der Klingen

Wenn die bewegliche Klinge die feste Klinge nicht mehr auf ihrer gesamten Lénge Uberlappt oder die
resultierende Schnittflache nicht glatt ist, obwohl die Klingen geschérft wurden, wird empfohlen, die Klingen
wie folgt auszutauschen:

1. Stellen Sie aus Sicherheitsgrinden vor dem Auswechseln der Klingen sicher, dass der Trimmer
ausgeschaltet und die Batterie abgeklemmt ist.
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2. Befolgen Sie die Schritte in den Bildern oben, um die Klingen auszutauschen

(37

o

’

3. Reinigen Sie die Klingen nach dem Austausch und testen Sie anschlieBend die Schere, um
sicherzustellen, dass sie ordnungsgeman funktioniert.

Achtung Schneiden Sie keine Aste mit einem gréReren Durchmesser als angegeben und schneiden Sie
keine harten Gegenstande wie Metalle, Steine oder andere Materialien. Wenn die Klingen abgenutzt oder
beschadigt sind, ersetzen Sie sie bitte.

Entfernen Sie nach dem Gebrauch samtlichen Schmutz von den Klingen und tragen Sie anschlieRend
Schmiermittel auf.

Warnungen zur Batterienutzung

1. Laden Sie den Akku nicht bei Temperatur Ambiente unter 0 °C oder hoher als 45 ° C.

2. Verwenden Sie die auslaufende Batterie nicht

3. Verwenden Sie ausschlief3lich das mit dem Haarschneider mitgelieferte Ladegerat. Die Verwendung
eines anderen Ladegerats, das nicht den Ladespezifikationen entspricht, kann zu einem Brand fuhren.

4. Gegenstédnde wie Papiersticke, Munzen, Schlissel, N&agel, Schrauben oder andere leitfahige
Gegenstande sollten von der Batterie ferngehalten werden, wenn diese nicht verwendet wird.

5. Zerlegen Sie die Batterie nicht.

6. SchlieBen Sie die Batterie nicht kurz

7. Verwenden Sie den Akku nicht in der Nahe einer Warmequelle

8. Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder ins Wasser.

9. Laden Sie den Akku nicht in der Nahe von Feuer oder unter direkter Sonneneinstrahlung

10. Schlagen Sie keine Nagel in die Batterie, schlagen Sie nicht mit einem Hammer darauf und schlagen
Sie sie nicht gegen harte Oberflachen.

11. Verwenden Sie keine beschadigte oder verformte Batterie.

12. Versuchen Sie nicht, die Batterie zu I6ten oder zu schweil3en

13. Die Polaritat der Batterieanschlisse nicht umkehren.

14. Legen Sie die Batterie nicht in die Mikrowelle, in Hochtemperatur- oder Hochdruckbehalter

7
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15. Verwenden Sie den Akku ausschlief3lich fur die dafir vorgesehenen Gartenscheren.
16. Vermeiden Sie den direkten Kontakt mit den Lithiumzellen im Akku.
17. Bewahren Sie die Batterie auf3erhalb der Reichweite von Kindern auf.
18. Verwenden Sie die Batterie nicht und legen Sie sie nicht in direktes Sonnenlicht (oder in Fahrzeuge in
direktes Sonnenlicht). Dies kann zu einer Uberhitzung oder einem Brand der Batterie filhren und so ihre
Lebensdauer verkirzen.
19. Verwenden Sie die Batterie nicht in elektrostatischer Umgebung (Uber 64 V).
20. Verwenden Sie keine Batterie, die korrodiert ist, einen unangenehmen Geruch hat oder ungewdohnlich
aussieht.
21. Bei direktem Kontakt von Haut oder Kleidung mit der Batterieflissigkeit sofort mit klarem Wasser
abwaschen. 22. Wenn der Trimmer langere Zeit nicht verwendet wird, sollte die Batterie voll geladen
bleiben.

6. WARTUNG, LAGERUNG
WARTUNG
WARNUNG: Trennen Sie vor der Inspektion, Reinigung oder Durchfiihrung von Wartungsarbeiten immer
den Werkzeugakku.
WARNUNG: Verwenden Sie zum Reinigen oder Abspiilen der Schere niemals Wasser oder andere
Flussigkeiten.
Vermeiden Sie die Verwendung von Lésungsmitteln beim Reinigen von Kunststoffteilen. Die meisten
Kunststoffe kdnnen durch verschiedene Arten handelsublicher Losungsmittel beschadigt werden.
Entfernen Sie jegliche Schmutz- und Ablagerungen, indem Sie das Werkzeug mit einem trockenen Tuch
abwischen.
Lagerung

1. Halten Sie die Klingenentriegelungstaste gedriickt, bis Sie einen Piepton héren. Nach dem Loslassen
bleiben die Klingen geschlossen.

2. Driicken Sie den Netzschalter und trennen Sie die Batterie.

3. Reinigen Sie die Schere und legen Sie sie in den Werkzeugkasten.

Werfen Sie elektrische, industrielle elektronische Gerate und Komponenten nicht in den
Hausmill! Informationen zu WEEE. Unter Beriicksichtigung der Bestimmungen der
Verordnung (EU) Nr. 195/2005 zum Umweltschutz und der Verordnung (EU) Nr. 5/2015.
—— Verbraucher sollten die folgenden Hinweise zur Abgabe von Elektroschrott beachten:
- Verbraucher sind verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgerate nicht im unsortierten
Siedlungsabfall zu entsorgen, sondern getrennt zu sammeln.
- Die Abholung dieser Abfalle (WEEE) erfolgt durch die o6ffentlichen Sammelstellen in den einzelnen
Landkreisen und durch Sammelzentren, die von Wirtschaftsbeteiligten organisiert werden, die zur
Abholung von WEEE berechtigt sind. Informationen werden von der Verwaltung des Umweltfonds
www.afm.ro oder im Journal der Europaischen Union bereitgestellt.
- Verbraucher kénnen Altgerate unentgeltlich bei den oben genannten Sammelstellen abgeben.

7. KONFORMITATSERKLARUNGEN
EG-KONFORMITATSERKLARUNG

Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruméanien c €

Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschéaftsfuhrer

Autorisierte Person fir die technischen Unterlagen: Ing. Alexandru Radoi — Production Design Director
Maschinenbeschreibung: Akku-Gartenschere: ist ein tragbares Werkzeug, das zum effizienten Schneiden und
Pflegen von Pflanzen, Strauchern und kleinen Zweigen entwickelt wurde. Dieses Werkzeug ist ideal fir
Gartenarbeiten und gewahrleistet dank seiner scharfen Klingen und des batteriebetriebenen Motors prazises und
schnelles Schneiden.

Seriennummer des Produkts: AASF00300001XXXRMX3260 (wobei AA die letzten beiden Ziffern des
Herstellungsjahres darstellt, die Ziffern 5 und 7 die Chargennummer sind und die Ziffern 7-12 die Produktnummer
sind).

Produkt: Akku-Schere
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Modell: RURIS Typ: RMX 320
Motor: Elektro, birstenlos Batterietyp: Li lon 16V 2Ah
Schnittdurchmesser: 32 mm Leistung: 670 W

Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, gemaR mit GD 1029/2008 — Uber die Bedingungen fir das
Inverkehrbringen von Maschinen, Richtlinie 2006/42/EG — Sicherheitsanforderungen, Richtlinie 2014/30/EU
Uber elektromagnetische Vertraglichkeit (GD 487/2016 uber elektromagnetische Vertréglichkeit, aktualisiert
2019), Richtlinie 2011/65/EU vom 8. Juni 2011 zur Beschrankung der Verwendung bestimmter geféahrlicher
Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten, gedndert durch die Richtlinie 2015/863/EU, Anhang 2, haben wir die
Konformitat des Produkts mit den angegebenen Normen zertifiziert und erkléren, dass es die wichtigsten
Sicherheitsanforderungen erfillt. , gefahrdet weder Leben, Gesundheit, Arbeitssicherheit noch hat es negative
Auswirkungen auf die Umwelt.
Der unterzeichnende Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt
den folgenden europaischen Normen und Richtlinien entspricht:
SR EN 61058-1-1:2017/ EN 61058-1-1:2016 — Gerateschalter. Teil 1-1: Anforderungen an mechanische Schalter
SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ IEC 62841-1:2015+A11:2022 — Elektrisch betriebene handgefihrte Werkzeuge,
transportable Werkzeuge und Rasen- und Gartenmaschinen — Sicherheit — Teil 1: Allgemeine Anforderungen;
SR EN 61032:2002/ EN 61032:2001 - Schutz von Personen und Geraten in Gehausen. Priifmessgeréte zur
Uberpriifung;
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Vertraglichkeit elektromagnetischer
Umgebungen (EMV) — Teil 3-2: Grenzwerte — Grenzwerte fur Stromemissionen Oberwellen (Gerate-
Eingangsstrom < 16 A pro Phase)
SR EN  61000-3-3:2014/A2:2021/ EN  61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021-  Vertraglichkeit — mit
elektromagnetischer Umgebung (EMF) - Teil 3-3: Grenzwerte - Begrenzung von Spannungsschwankungen,
Spannungsschwankungen und Flimmern in 6ffentlichen Niederspannungsnetzen fur Geréte mit einem Nennstrom
<16 A pro Phase, die keinen Anschlussbeschrankungen unterliegen
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009 — Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV). Teil 4-2: Pruf- und
Messverfahren. Prifung der Immunitat gegen elektrostatische Entladungen;
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV). Teil 4-2: Priif- und
Messverfahren. Priifung der Immunitat gegen elektrostatische Entladungen
SR EN IEC 61000-4-3:2020/ IEC 61000-4-3:2006/AMD2:2010- Elektromagnetische Vertréglichkeit (EMV). Teil
4-3: Prif- und Messverfahren. Immunitéatsprifungen gegen abgestrahlte hochfrequente elektromagnetische
Felder
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetische Vertraglichkeit. Anforderungen an
Haushaltsgerate, Elektrowerkzeuge und &hnliche Gerate. Teil 1: Emission
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Elektromagnetische Vertraglichkeit. Anforderungen an
Haushaltsgerate, Elektrowerkzeuge und &hnliche Gerate. Teil 2: Storfestigkeit. Produktfamiliennorm
Richtlinie 2006/42/EG - Maschinen - Inverkehrbringen von Maschinen
Richtung 2014/30/EU - U(ber die elektromagnetische Vertraglichkeit (GD 487/2016 Uber die
elektromagnetische Vertraglichkeit, aktualisiert 2019);
Richtlinie 2011/65/EU vom 8. Juni 2011 zur Beschrankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher
Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten, geandert durch die Richtlinie 2015/863/EU, Anhang 2.
Marken- und Herstellername: ZLM&E. Co LTD
Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:
° SR EN ISO 9001 - Qualitatsmanagementsystem
° SR EN ISO 14001 - Umweltmanagementsystem
) 1ISO 45001:2018 — Managementsystem fur Gesundheit und Sicherheit am Arbeitsplatz.
Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Hinweis: Diese Erklarung entspricht dem Original.
Giiltigkeitsdauer: 10 Jahre ab Zulassungsdatum.
Ort und Datum der Ausstellung: Craiova, 13.12.2024
Jahr der CE-Kennzeichnung: 2024
Registriernummer: 1465/ 13.12.2024
Bevollmachtigter und Unterschrift: Ing. Stroe Marius Catalin
Generaldirektor von
SC RURIS IMPEX SRL
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